et EXO0

4. EdhmPEEEGEREE/NE2EZHREHEIRE--BH: P1 (KRIEE.P1->P1)

PNA21-01-#88: P1, BRID: S2, i FE8f: 50 [X6:+157,Y9:-66]; R <t (#0111 ):387.50 * 445.00 cm ;[{EF5

#£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EHsARMALE (=2 (HR10))]495.00+ [ FE f#-15$£]148*1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMN LE- (4238 (FR10))]430.00+[RE {1 +£444]48+48)*(Round 120.98
( ] B2in (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([FB(R10))]495.00+[FEfB-#54£]148*1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (5232 (#R10))]430.00+ [RE {8+ £5148+48)*(Round 120.98
( ] B2n (445/20)+1)/100

I E:

H5TER(IATR R EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBEE: Int(387.5/100)= 3 17
K RBEE: Int(445/100)= 4 51|
T Efs#EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#SRER L X TEH(TRRE A ER A):
RR#EEK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
SRR 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
REERETIZETIEHER: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
EARETE:
EhRERE: 5 E (TR AREETERG 2 EEO]17.20 = 17.20 M2
i AqeS 2T RE AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest B!
Mg iniiEa &
(A AR EEZ 0 £14%)=0.00 M2
il JEE e S8 FE A B T B
(IW15: 5% E%-1]387.50%15)/10000= 0.58 M2
#hR/NET:17.20-[ARFAO]0.00+[kix B O £14%]0.00-[AR E 45 3 $%]0.58=16.62 M2
fﬁ LA b SR EHAIR, B4R R £ 57 T @ AR, AT LUB YL #f 5T
RCE
[(FHRAIIKEEE E B G 2EFE0]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/IMit:2.752-[hR B O RC]0.000-[fh Z2$1F%]0.000=2.752 M3
-------------- SHEMER -
S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
SA/NEH(EEH)=0516T
EhR/NEH(E)= 16.62 M2
BB /NG =2.752 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, B FF4E: 51 [X6:+157,Y10:-159]; R~ (#2011 ):357.50 * 445.00 cm ;[{EF5

¥£]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSARRLE ([R32 (#R10))]495.00+[EH-151%148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 “EHaRERLE- ([5E38 (#10))]1400.00+[ FE {8+ £5)]48+48)*(Round 114.08
( | Z2in (445/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#51£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 “EEERERTE- (3238 (#R10))]400.00+[FE {5+ £5)]148+48)*(Round 114.08
( | Z2in (445/20)+1)/100

Ikt E:
HSTER(IBTEE#)EXX R E(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
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= E [ BPEE: Int(357.5/100)=3 17
KT REEE: Int(445/100)= 4 51|
T EF#E: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RIER M T X8 TEMH(FHRIRENMSZERT A):
RMA#&EK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
5K 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
BhRETE:
R EE: 5HE=:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2
5t Aqe8 EMRELTES RERECIEOD 0 ENEAR @ECEERAqestEE/M
M@ in EHEEHE:
(RHhREE2 0 £1%)=0.00 M2
hi FEE S S AR R 4 B
(IW15:#%F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
B RR/INET:15.91-[iRBA O]0.00+ [k B O $:H4€]0.00-[ iR JE & 32 $£10.54=15.37 M2
_iiﬁ:ut*%’dﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁ"‘é"iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCET&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/INet:2.545- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN
S E E A5 R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
SAR/NET(EE/H)=0489T
BAR/NET(GE)= 15.37 M2
SRR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, (B FF4E: 52 [X6:+157,Y11:-236]; R~ (20111 ):387.50 * 445.00 cm ;[#EF %

¥£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([R3B(#R10))]495.00+[FEH-151%148*1)*(Round 108.60
—_— (387.5/20)+1)/100

#4 “EmaRERLE- ([5E38 (#10))]1430.00+[ FE {8+ £5)]48+48)*(Round 120.98
( | Z2in (445/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#514£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERTE- (3238 (BR10))]430.00+[FE {5+ £5)]48+48)*(Round 120.98
( | Zin (445/20)+1)/100

T EFHTE:
T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5
T EfH#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MK 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
- _l_%iﬁﬁﬁﬁrﬁ'lﬁﬁli}'ﬁlﬁﬁ*ﬁﬁﬁz (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
RETE:
EhRERE: fHE R [ARBRRE T ERG 2 @mEO]17.20 = 17.20 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERE RO |  BMNEA BB EERAqestET RN
Mgin HEE &
(R B &2 £148)=0.00 M2
iR B @ S AR R0 B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
R R /INET:17.20- [ BE ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£]0.58=16.62 M2
fﬁ LB REHAME QISR £ 5T @8, Fr LB LIRS
RCE
[FREAMREZEFTERS2EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B E RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
AR/NEH(EERF)=0516T
BRI (GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

Page 2/68



PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, B FF4E: 53 [X6:+157,Y11:+171];R~H (#2011 ):357.50 * 445.00 cm ;[ 75 %

¥£1:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHZARALE ([F=32 (B0 )]495.00+ [ R iR- 15 $£148*1)*(Round 103.17
e (357.5/20)+1)/100

#4 “UEESRERLE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE fH +4£5]48+48)*(Round 114.08
( | 2in (445/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#51£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 UEHSRAERTE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE {1 +# £5]48+48)*(Round 114.08
( | Bin (445/20)+1)/100

TEmmat&:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(357.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I EfH#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T E TEH(TmRE A AEET A):
KM#EK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
SR 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
IMESERETXEIEHIER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
EhRETE:
BEERETE: 5t8E X:357.5%445.0/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2R HHREAM EE RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET AN
M@in HEE S
(A F R EEE D $148)=0.00 M2
iR B @ AR R0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
R /INET:15.91- [ BE 1]0.00+[Fk B O $4%]0.00-[iR EE #5832 $£10.54=15.37 M2
iig:ui*%ﬂﬁllffiﬁlﬁﬁéﬁﬁ?ﬁiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D L BI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
A/ EH(EER)=0489T
BAR/INEH(GE)= 15.37 M2
R /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#88: P1, BRID: S2, KrBFF8E: 54 [X6:+157,Y12:+94]; R~ ()20 ):387.50 * 445.00 cm ;[#E T 3

¥£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “eEHEsARMALE (=2 (FR10))]495.00+ [ fH-15$£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (5E3i2 (#R10))]430.00+ R {8+ £5148+48)*(Round 120.98
( ] B2n (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([R2(#10))]495.00+[FE {8-44£]48*1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (552 (#R10))]430.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 120.98
( ] B2n (445/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
THEMABEH: Int(387.5/100)= 3 17
KT rEHEE: Int(445/100)= 4 51|
T EfR#2E: 50.00*3*4/100= 6.00 M

#5RIEMME LI TEH (R mMENFAIER A ):
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KA K 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
5EM#E K 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬂ‘%ﬁz (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
hREHE:
BAREE: SHEX(ARAFREETERGS2miEN17.20 = 17.20 M2
5 AqeS 2R R E A E X IREBEIREREOL O  BNEAR B EERAqestERT AN
hi2in EHEEHE:
(RHhREE2 0 £1%)=0.00 M2
i JEE S S AR b 4 B
(IW15:#%F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /INET:17.20-[RBA O]0.00+ AR B O $:H4€]0.00-[ iRk JE & 32 $£10.58=16.62 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁuffﬁ,ﬁuffﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RCEtE&E:
[FHRAMKEEFTERG 2 @EFEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/INet:2.752-[ Mz B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHER N
S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
SA/NEH(EE/H)=0516 T
BAR/NET(GE)= 16.62 M2
SRR NET = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, 1B FF4E: 55 [X6:+157,Y13:+1]; R~H (#2011 ):357.50 * 445.00 cm ;[{EF5
#2]:400.00 * 495.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 EEHSARRLE ([R2(#R10))]495.00+[FEH-151%148*1)*(Round 103.17
e (357.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5232 (#R:10:)]400.00+[FE {5+ £5)48+48)*(Round 114.08
() | &a (445/20)+1)/100
#4 UEHFARATE (R (FR10))]495.00+[FE -5 4%]48*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100
#4 EEHSRERATE- (5232 (#R:10>)]400.00+[FE {5+ £5)48+48)*(Round 114.08
( | Zin (445/20)+1)/100
TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5|
T Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
S K 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
- Jr;&ﬁﬁmﬁli}ﬁﬂ’ﬁmfﬂﬁz (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
RETE:
AR EE: 5t&=:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(AR B &322 £148)=0.00 M2
iR B @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
AR /NET:15.91-[RBA O]0.00+[ AR B O $H4E]0.00-[ iR E#E 32 $£10.54=15.37 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁw&ﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
SERINEH(EER)=0489T
BAR/INET(GE)= 15.37 M2
SR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S4, IBFE4E: 56 [X6:+165,Y14:-148]; R~ (01 ):245.00 * 430.00 cm ;BT
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#£]:295.00 * 480.00 cm; hRJE: 25 cm

#5 EEESXEMLE- | (R2(RD)]480.00+[1 5+ 47]60+60)*(Round 78.00
( | | & (245/20)+1)/100

#5 EEESREALE- | (ER(RD)]295.00+[Z 4+ 47]60+60)*(Round 124.50
( | | B (430/15)+1)/100

#5 EEESREATE- | (K2(RD)]480.00+[Z 5+ 457]60+60)*(Round 78.00
( | | B (245/20)+1)/100

#5 EEESREATE- | ((ER(RD)]295.00+[Z 4+ 47]60+60)*(Round 124.50
( | | B (430/15)+1)/100

TEMTE:

#O TR (AT B BEXX RE(—ARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
F|EEEEE: Int(245/100)= 2 17
JKFEBHEE: Int(430/100)= 4 5
T{EfnfER: 68.00%2*4/100= 5.44 M
#oRKE MM T35 TEM(TmRE A ZERT A):
EM#E: 480.00%(ceiling(245.00/200)+1)= 1440.00 cm
EH#EE: 295.00%(ceiling(430.00/200)+1)= 1180.00 cm
MREEREIXEIEHER: (1440.00+1180.00)/100= 26.20 M
BhARETE:
WhREE: 58 :245.0*430.0/ 10000 = 10.54 M2
£ AqeS 2R R E A EZ RERERROL O  BfNEAH BRCEERAqestET AN
Mg R iR E:
(AR B i %38 10 148)=0.00 M2
HERR/INET:10.54-[R B A]10.00+ iR B A $14%]0.00=10.54 M2
FE L ESREHAIE, IR R £ 5R @A, AT LUB S ET
RC:tHE:
245.0*430.0/ 10000 *25/100= 2.634 M3
RC/|\&t:2.634- [miﬁﬁl:l RC]0.000-[# Z=41F%]0.000=2.634 M3

SRR ST AL R (1K BH O LA 0B % ): (hBA D EL451:0.0000)
#5=405.00 M*(1-0.0000)=405.00 M (405.00 M*1.560/1000= 0.6318 T)
#6=31.64 M*(1-0.0000)=31.64 M (31.64 M*2.250/1000= 0.0712 T)
ME/NET(EESH)=0.703T
AR/ (GE)= 10.54 M2
iR /NET = 2.634 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: SO, & FE&E: 59 [X7:+212,Y14:-135]; R~ (#2011 ):220.00 * 375.00 cm ;[#EFc
#2]:270.00 * 425.00 cm; BR/E: 16 cm

#4 EEESREMLEE- | (RiBGRD)]425.00+[1E 6+ $7]48+48)*(Round 62.52
( | | &n (220/20)+1)/100

#4 SRR EN L E (5232 (K210)]270.00+ 4 {6 F£ 4148+ 1)* (Round 63.60
_ (375/20)+1)/100

#4 UEBESXEATE- | (E2(R0)]425.00+[1E B +845]48+48)*(Round 62.52
( | | B (220/20)+1)/100

#4 EEE SR G TE (522 (210)]270.00+ 4 {6 F£ 45148+ 1)* (Round 63.60
_ (375/20)+1)/100

THEmITE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(220/100)= 2 17
JKF A HEEL: Int(375/100)= 3 5l
T EfH#ER: 50.00*2*3/100= 3.00 M
#5RERME T ETEM(TRRE 8T A):
EM#EE: 425.00*(ceiling(220.00/200)+1)= 1275.00 cm
SM#EE: 270.00*(ceiling(375.00/200)+1)= 810.00 cm
" MREEREIXEITEHEE: (1275.00+810.00)/100= 20.85 M
MRETE:
EHRERE: SHEX [ RBIKEET E G2 miE0]8.23 = 8.23 M2
51 AqeS 2R R EEM EE RERERROD [  BMNEAN BB EERAqestET AN
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fE A s et &
(R FhRfE2 A £1%)=0.00 M2
i FEE S S AR bl 4 B
(IW15:#%F%-1]30.00*15)/10000= 0.05 M2
AR /INET:8.23-[HR B 011000+ B O $14&]0.00-[ iR JE 15 35 $£]0.05=8.18 M2
iiﬁ:uiiﬁ?rﬁlﬁﬁ,ﬁ'ﬁﬁéE%%ﬁ*ﬁ,FﬁMﬁﬁﬁ%‘l‘
RCEHE&E:
[FHRAKEEFTE NG 2 EmiE0]8.23*16/100= 1.317 M3
RC/IVet:1.317-[kR B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=1.317 M3
-------------- FHEHER N
S E E 45 R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=252.24 M*(1-0.0000)=252.24 M (252.24 M*0.994/1000= 0.2507 T)
#5=23.85 M*(1-0.0000)=23.85 M (23.85 M*1.560/1000= 0.0372 T)
A /NET(EE/) =0.288 T
HhR/NET(GE)= 8.18 M2
R NG = 1.317 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, B FF4E: 69 [X7:-219,Y14:-23]; R~ (2011 ):445.00 * 387.50 cm ;[#E %

¥£]:495.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 HEHFXEMLE- ([R2(H210))]495.00+ [RE {8+ $5]48+48)*(Round 118.20
( | Ein (387.5/20)+1)/100

#4 #EH 5K Em LB (52328 (F210))]430.00+[RE 8- #44%]48*1)*(Round 109.94
_— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARATE- ([Fi8 (FR10))]495.00+ [ FE {8+ $5]48+48)*(Round 118.20
( ] BB (387.5/20)+1)/100

#4 UEHZRXERATE (B2 (B10)]430.00+[FE8-424£148*1)*(Round 109.94
_— (445/20)+1)/100

TEmmat&E:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKFEEHEEL: Int(387.5/100)= 3 3l
T Ef#ER: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEM(AFmRE A AEET A):
EM#EK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
S MK 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
" IMRRERETIXEIEHEZE: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
IREHE:
EHRERE: SHE X (AR EET ERG2EmEO]17.20 = 17.20 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERERROD |  BMNEAN BB EERAqestET R
M2in HEE &
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR B @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /INET:17.20-[RRBA O]0.00+ AR B O $:H4E]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.58=16.62 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ?r
RC:EtHE&E:
[FREARREZETEREG2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=456.28 M*(1-0.0000)=456.28 M (456.28 M*0.994/1000= 0.4535 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
MAR/NEH(EERF) =0.513T
BAR/INETH(GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S1, (B FFEE: 70 [X7:-219,Y15:+48]; R~ (]20 ):595.00 * 387.50 cm ;[#E 7

¥2]:645.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE- ([E2(BR10))]645.00+[ T {81+ E5$4]48+48)*(Round
| 2 (387.5/20)+1)/100

148.20
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#4 EEHZRERLE- (4552 (BR10))]430.00+[FE 4 + 24 £]48+48)*(Round 163.06
( ] Ein (595/20)+1)/100
#4 EEHSARATE- ([F32(#R10))]645.00+[HE 4+ £5)48+48)*(Round 148.20
( | Ein (387.5/20)+1)/100
#4 UEHSAERTE- (332 (FR10))]430.00+ [ZE fH +E4£5]48+48)*(Round 163.06
( | Ein (595/20)+1)/100
TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEHEE: Int(595/100)= 5 17
JKEmBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
I Ef#ER: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):
EM#EEK: 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
S MK 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
IRESEMAETXEIEHER: (1720.00+1935.00)/100= 36.55 M
ERETE:
BhREE: ST EX(FRAIFEREETEIRG 2miE0]22.86 = 22.86 M2
5 AqeS 2R R EAMEZE RERERROD O  BMNEAd BB EERAqestET /AN
Mi@in HEE &
(A FhREE2 D $148)=0.00 M2
S PR AR
(W15:#Z E%-1197.50*15+[W15: & E%-2]352.50%15)/10000= 0.68 M2
¥R /INET:22.86-[hf B []0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£]0.68=22.19 M2
iiﬁ:ui*%ﬂﬁllffi,ﬁlﬁﬁéﬁ?‘&iﬁ’fi,ﬁﬁuﬁﬁl‘zﬁ%
RC:EtHE:
[FRAIF AR E ST B S 2 Emi&0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/|M&t:3.658-[ iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.658 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=622.52 M*(1-0.0000)=622.52 M (622.52 M*0.994/1000= 0.6188 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
MERINEH(EERF)=0.688T
BRR/NET(GE)= 22.19 M2
iR /NET = 3.658 M3

PNA21-01-#£f&: P1, MRID: S2, fIEFF55: 72 [X8:-126,Y14:-23); R~t (#0O1 ):445.00 * 357.50 cm ;[{EFF

¥£]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHAXRALE- ([Fi(1R10)]495.00+[FE {1+ $7]48+48)*(Round 112.29
| Ein (357.5/20)+1)/100
#4 RGN ERLE (522 (#11>)]400.00+[FE{8-451148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100
#4 YUEHSARATE- ([ (1B10)]495.00+[FE i+ $]48+48)*(Round 112.29
| 2in (357.5/20)+1)/100
#4 ERHHIXERTE (522 (#1101)]400.00+[FE{8-451148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100
IEmatE:

HST e (AT B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FE R Int(445/100)= 4 1T
KT rEBEE: Int(357.5/100)= 3 5
T Ef5%EE: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5 R AT X E T (TR E I 9285 A):
R E#E: 400.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
5B 495.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
IREERETTZE T EHER: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
EARETE:
HEhRmEE: 5t&X:445.07357.5/ 10000 = 15.91 M2
i AqeS 2 RRE AT EE RERERZEOD 0 BENEAR B CEEHAqest BRI
Mg inHiEa &
(A R RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
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hR S R AR R PR

(IW15:4#%F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
¥ hR/INET:15.91-[hiR B O]0.00+[ ki B O $£14%]0.00-[ b EAS XX $£10.54=15.37 M2
FE L ESREHEIRE AR R 2 5@, BT LUB I st

RCETE:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3

RC/]&t:2.545-[hi A O RC]0.000-[F 2241 F%]0.000=2.545 M3

-------------- IR Y L [

S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=430.66 M*(1-0.0000)=430.66 M (430.66 M*0.994/1000= 0.4281 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)

A /NEH(EE/H)=0486 T
BAR/NET(GE)= 15.37 M2
SRR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#£[&: P1, kID: S1, L& FF5%: 73 [X8:-126,Y15:+48]; R~ (#0171 ):595.00 * 357.50 cm ;[#EFF

¥£]:645.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 HEHFR KM LE- ([Ri2(H210))]645.00+[RE {8+ $5]48+48)*(Round 140.79
( | Ein (357.5/20)+1)/100

#4 RS X Em LB (52328 (F210))]400.00+[RE 8- #44%]48*1)*(Round 138.88
— (595/20)+1)/100

#4 UEHSARATE- ([Fi8(#R10))]645.00+[FE {8+ $5]48+48)*(Round 140.79
( ] BB (357.5/20)+1)/100

#4 UEHZRXERATE (22 (F110))]400.00+[FE -4 1£148*1)*(Round 138.88
— (595/20)+1)/100

TEmmat&E:

H TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEERBEEC Int(595/100)= 5 1T
JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 31l
TEfA#EE: 50.00%5%3/100=7.50 M

#5RAE A T 348 T AR 55 (SRR E 0{aT ) 285 A ):
KM#E&: 400.00%(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
Em#EK: 645.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
M RERET X T EfHIER: (1600.00+1935.00)/100= 35.35 M

EhRETE:

AR EE: 5t&=:595.0*357.5/ 10000 =21.27 M2

51 AqeS 2 MBS EE REEEREOD O BENEAR mEEEEHAqest BT

M2in HEE &
(R B &322 $148)=0.00 M2

/NG :21.27-[AREA 0]0.00+[ Mz BE O £45]0.00=21.27 M2
B LB SREHAE AIE R 2 5T @4 BT B AT

RCEH&E:
595.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.403 M3

RC/Iv&1:3.403-[hi B O RC]0.000-[F Z241fR]0.000=3.403 M3

-------------- IR L ] {a——

A ET FE RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=559.34 M*(1-0.0000)=559.34 M (559.34 M*0.994/1000= 0.5560 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)

AR/INEH(EERF) =0.623 T
BRI GE)= 21.27 M2
SR /INET = 3.403 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, RrBFEEE: 75 [X9:-49,Y14:-23]; R~ (011 ):445.00 * 387.50 cm ;[EF5 £ 42]:495.00

*430.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 EEHSFXRERLE- ([F32(FR10)]495.00+[ZEH+E£5]148+48)*(Round 118.20
| 2 (387.5/20)+1)/100
#4 EEHERERLRE (5E3i2 (FR10))]430.00+ [ {i-43%]48*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100

Page 8/68



#4 LEHSIXARATE- ((RZ(BR1D)]495.00+[ I 81+ E5$6)48+48)*(Round 118.20
| ER (387.5/20)+1)/100
#4 “EHEXERTE (5232 (FR1D))]430.00+[FE {45 4%148*1)*(Round 109.94
—_— (445/20)+1)/100
TEmEtHE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
I iR 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EM#EEK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
S MK 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
- +§H&E%ﬁmﬁlif§ﬂ'ﬁm§§: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
RETE:
EHRERE: SFEX (AR EEST EERG2@mEO]17.20 = 17.20 M2
5t AqeS 2R R EEM EZ RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET AN
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR A @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
¥R /INET:17.20- [ BE ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£10.58=16.62 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁlnﬁéﬁ%iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=456.28 M*(1-0.0000)=456.28 M (456.28 M*0.994/1000= 0.4535 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
MAR/NEH(EERF) =0.513T
BRR/NET(GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#£f&: P1, RID: S1, fLEFF5%: 76 [X9:-49,Y15:+48]; R~ (#0111 ):595.00 * 387.50 cm ;[{&EFF

¥£]:645.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHEARRLE- ((F2(B11)]645.00+[IE {41+ £5)48+48)*(Round 148.20
( | Ein (387.5/20)+1)/100
#4 Y¥EHSRERLE (352 (HR10))]430.00+ [ R -5 $£148*1)*(Round 148.18
E— (595/20)+1)/100
#4 EEHZARRATE- (IRB(B11)]645.00+[ 1L {41+ £)48+48)*(Round 148.20
| 2in (387.5/20)+1)/100
#4 UEHSAEMTE (352 (FR10))]430.00+ [ - 15 $£148*1)*(Round 148.18
E— (595/20)+1)/100
I E:

HSTERR(IBRTR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(595/100)= 5 1T
KT rEHEE: Int(387.5/100)= 3 5
T EF#E: 50.00*5*3/100=7.50 M
#5R BRI T XE TEm(TRRE A EET A):
RE#E: 430.00%(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
EHE#EE: 645.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ)jﬁlifﬁl{’ﬁﬁ'ﬁﬁﬁ: (1720.00+1935.00)/100= 36.55 M
MREHE:
BAREE: SHEX[(FRAFREETEIRG 2 miE0]22.86 = 22.86 M2
5 AqeS 2R R B EE IREEEREZEOL U BMNEAR BECEERAqestE AN
hi@in HEE
(A HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
i JEE S S AR R 4T B
([W15:4#5E%-1]352.50*15+[W15:#&E%-2]97.50*15)/10000= 0.68 M2
AR /INET:22.86-[hR B O]0.00+ KR B O $:H4&]0.00-[ iR JE & 32 1£10.68=22.19 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
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RC:E:
[FRAMKEEFTE RG22 EmiE0]22.86*16/100= 3.658 M3

S B E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=592.76 M*(1-0.0000)=592.76 M (592.76 M*0.994/1000= 0.5892 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
A /NEH(EE/) = 0.658 T
EhR/NEH(E)= 22.19 M2
B LT/NET = 3.658 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, (1B FF5E: 85 [X10:+44,Y14:-23]; R~ (#2011 ):445.00 * 357.50 cm ;[HEF

¥£]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 YEMIARMLE- | (RE(BD)495.00+ M+ $]48+48)*(Round 112.29
( | | #&e (357.5/20)+1)/100

#4 “EmsERLE- ([5232 (#0))]400.00+[FE -+ £4)48+48)*(Round 114.08
() | &a (445/20)+1)/100

#4 YEEFIXRATE- | ((RE(HRD)]495.00+[FE 6+ $5]48+48)*(Round 112.29
( | | & (357.5/20)+1)/100

#4 YERHESXEATE- | (JEF(H0)]400.00+EH+E47]48+48)*(Round 114.08
() | &a (445/20)+1)/100

AR

FHTREE1: #5:[#H TR R E]150* & A](150/15)*2*[ L T [E]2/100= 60.0 M
TERETE:
HSTEM(IBTE ) EXXRE(—AEMR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 5l
T YEf#EE: 50.00%4*3/100= 6.00 M
#SREME LB T EH(RmMRENAIHERT A ):
EM#&EK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
SR 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
" IR RERME T ZE T EHER: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
ARETE:
WhREE: 58 :445.0*357.5/ 10000 = 15.91 M2

51 AqeS 2 MBS EE REHEREOD O BENEAR mEEEEHAqest ET B!

M2in HEE S
(R B &322 148)=0.00 M2
iR @ S AR AR 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
#RR/NET:15.91-[RBA O]0.00+[ AR B O $H4E]0.00-[ AR JE#E 32 $£10.54=15.37 M2
iiﬁ:uiﬁﬂﬁuffﬁ,ﬁlﬁﬁéﬁ%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3

AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=452.74 M*(1-0.0000)=452.74 M (452.74 M*0.994/1000= 0.4500 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
B ORI /DEHE R ER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)

M /NEH(EERH+HEM) =0601T

BAR/INET(GE)= 15.37 M2

R /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#8/8: P1, BRID: S1, KIBFF4E: 86 [X10:+44,Y15:+48]; R~ (]2 01 ):595.00 * 357.50 cm ;[#E 75 3

¥2]:645.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

geEEHsRERLE- (3232 (#R10))]400.00+[ L {5+ £5]48+48)*(Round
Ein (595/20)+1)/100

#4 LEHSARALE- ([F32(F10)]645.00+[FEH -+ £5]48+48)*(Round 140.79
| 2 (357.5/20)+1)/100
#4 153.76
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#4 LEHSIXARATE- ((RZ(BR1D1)]645.00+[FE 8+ E5$6)48+48)*(Round 140.79
| ER (357.5/20)+1)/100
#4 LEHHXERTE- (232 (FR10))]400.00+[FE 8+ E$6)48+48)*(Round 153.76
| ER (595/20)+1)/100
EIERER

FHIREN: #5:[fBTR R EE]150* 42 & A](150/15)*2*[ L T /E]2/100= 60.0 M
THEHEHE:
HTEFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEEHEE: Int(595/100)= 5 17

JKEFBEE: Int(357.5/100)= 3 5l

I Ef#ER: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5R BRI T E TEm(TmRE A EET A):

EM#EK: 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm

S MK 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm

IMRRERELXEIEHEE: (1600.00+1935.00)/100= 35.35 M

BhARETHE:
HEARETE: 5T8 :595.0*357.5/ 10000 = 21.27 M2
5 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R EEE:

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:21.27-[iR B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=21.27 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuffiﬁuffﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
595.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/|M&t:3.403-[i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.403 M3
-------------- HHEER N
SRR e EAE R (KB O LA 0B #): (kB O EL451:0.0000)
#4=589.10 M*(1-0.0000)=589.10 M (589.10 M*0.994/1000= 0.5856 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
*E ORI /DENESHRER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
M NEH(EER+fE5EAR) = 0746 T
BhR/NET(GE)= 21.27 M2
iR /INET = 3.403 M3

PNA21-01-4£8: P1, kRID: SO, i FF8f: 66 [X7:+122,Y14:+133];R~H (420  ):215.00 * 195.00 cm ;[#EF5

¥£]:265.00 * 220.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsAEMLE (R332 (HR10))]265.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 34.43
— (195/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (352 (HR10))]220.00+ [ R - 15 $£]148*1)*(Round 32.16
E— (215/20)+1)/100

#4 UEHSARMTE ([Ri2 (#10))]265.00+[FE {8-44£]48*1)*(Round 34.43
E— (195/20)+1)/100

#4 EEHSsRERTE (352 (FR10))]220.00+ [ R - 15 $£148*1)*(Round 32.16
E— (215/20)+1)/100

I E:

HST e (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(215/100)= 2 1T
KT rEHEE: Int(195/100)= 1 51|
T EfR#EE: 50.00%2*1/100= 1.00 M
#5RIEM T IETEH(RmMENFAIEE A ):
RE#E: 220.00%(ceiling(215.00/200)+1)= 660.00 cm
EHE#EE: 265.00%(ceiling(195.00/200)+1)= 530.00 cm
IRRERE L E TR E: (660.00+530.00)/100= 11.90 M
EARETE:
R EE: 518 %:215.0195.0/ 10000 =4.19 M2
i AqeS i RREASTEE RERERREOD 0 BENEAR B CEEHAqest BRI
Mg iniiEa &
(+55438:215.00%16)/10000=0.34 M2
il JEE 88 58 FE AR R B
(IW15B:#&F%-1]215.00*15)/10000= 0.32 M2
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1R /NET:4.19-[kR B O110.00+ [k B O $4€]0.00-[ ik JE #5 3 $£]0.32=3.87 M2
UL ESREHAR AR R 2 5T @ BT B At
I8 /NET(EEE):=0.34 M2
RCEHE:
215.0*195.0/ 10000 *16/100= 0.671 M3
RC/IVet:0.671-[Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=0.671 M3
-------------- E R K- 7] 1\
S E E#E R (KA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=133.18 M*(1-0.0000)=133.18 M (133.18 M*0.994/1000= 0.1324 T)
#5=12.90 M*(1-0.0000)=12.90 M (12.90 M*1.560/1000= 0.0201 T)
A /NEH(EE/H) = 0153 T
BRR/NET(GE)= 3.87 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.34 M2 (ZHE AR A AIE—EERE AT EE)
SR /NET = 0.671 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, &8 FF4%: 68 [X8:+70,Y13:+193]; R~ (B0 ):25.00 * 750.00 cm ;[{&7F5 % 42]:50.00

* 750.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 HEHFR KM LE- ([R32(#210))]750.00+[RE {8+ $5148+48)*(Round 16.92
( ] Ein (25/20)+1)/100
#4 RS X Em LB (BE2 (B10)]50.00+[FEH-H54£148%1)*(Round(750/20)+1)/100 38.22
#4 UEHSARATE- ([F38 (#R10))]750.00+[FE {8+ $5148+48)*(Round 16.92
( ] B (25/20)+1)/100
#4 UEHZRXERATE (52328 (F210))]50.00+[FE 8- #4148 1)*(Round(750/20)+1)/100 38.22
TEmmat&E:

H TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEEC Int(25/100)= 0 17
JKFEBHEEL: Int(750/100)= 7 5
I #EfH#E&: 50.00*0*7/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEm(AmRE A EET A):
EM#&EK: 750.00*(ceiling(25.00/200)+1)= 1500.00 cm
S MK 50.00*(ceiling(750.00/200)+1)= 250.00 cm
MREERELXEITEHEE: (1500.00+250.00)/100= 17.50 M
AR E:
AR EE: 5t&=:25.0*750.0/ 10000 = 1.87 M2
5t AqeS 2R R E A EZ RERE RO 1  BMNEA BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(+%138:750.00%16)/10000=1.20 M2
FERR/INET:1.87-[MR B E1]0.00+[kR B 0 $14£]0.00=1.87 M2
UL EREHAE AIER 255 T @& BT B HiEt
IR/ NG (EEAE):=1.20 M2
RCEHE:
25.0*750.0/ 10000 *16/100= 0.300 M3
RC/|7&1:0.300-[ iR B © RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.300 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=110.28 M*(1-0.0000)=110.28 M (110.28 M*0.994/1000= 0.1096 T)
#5=17.50 M*(1-0.0000)=17.50 M (17.50 M*1.560/1000= 0.0273 T)
AR/INEH(EER)=0.137T
BAR/INET(GE)= 1.87 M2
IR/ (B EE) = 1.20 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
iR /NET = 0.300 M3

PNA21-01-#8/8: P1, BRID: S2, KrBFF8E: 74 [X10:+240,Y13:+193]; R~ (#2011 ):25.00 * 750.00 cm ;[{EF5 %

#£]:25.00 * 750.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 EEHEARRALE- ([FR32(#R10))]750.00+[FE e+ $5]48+48)*(Round 16.92
( | Bin (25/20)+1)/100
#4 EEHsRERLE (5232 (BR10))]25.00+ (L 1H-#81]48%1)*(Round(750/20)+1)/100 28.47
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#4 LEHSIXARATE- ((RZ(BR1D)]750.00+[FE 8+ E$6)48+48)*(Round 16.92
| ER (25/20)+1)/100
#4 EEHHXERATE (5232 (Hi0)]25.00+[FE f8-F5$£148*1)*(Round(750/20)+1)/100 28.47
TEmEtHE:

#STER(IBTE %) EXX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(25/100)= 0 1T
JKF A HEEL: Int(750/100)= 7 5l
IEfR#2E: 50.00%0*7/100= 0.00 M
#SREMEIZIETEH (R RRENFAISERA):
EM#EK: 750.00*(ceiling(25.00/200)+1)= 1500.00 cm
SMiER: 25.00*(ceiling(750.00/200)+1)= 125.00 cm
IR RERME T ZE T EHER: (1500.00+125.00)/100= 16.25 M
EhRET &
HhRERE: 58 :25.0°750.0/ 10000 = 1.87 M2
i AqeS 2B A EX MEBERROD 0 BNEA4 BHREE ERAqest E5E ik
Mg R EEEE:
(+55138:750.00*16)/10000=1.20 M2
/NG 1.87-[iRBAD0.00+[ MR BE O $45]0.00=1.87 M2
5 LU ESREHANR, BIAE R £ 533 @A, BT LUB L ET
IS/ ETH(EBE):=1.20 M2
RCEE:
25.0*750.0/ 10000 *16/100= 0.300 M3
RC/INE+:0.300-[ Kz B A RC]0.000-[F1 22$1#%]0.000=0.300 M3
-------------- FHERER /-
A EH E 45 R (KB O LI BR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=90.78 M*(1-0.0000)=90.78 M (90.78 M*0.994/1000= 0.0902 T)
#5=16.25 M*(1-0.0000)=16.25 M (16.25 M*1.560/1000= 0.0254 T)
AN EH(EERH)=0.116 T
BRR/NET(GE)= 1.87 M2
IR/ (B EE) = 1.20 M2 (" EEARERAIE—EREA T EER)
SRR /NET = 0.300 M3

PNA21-01-#£f&: P1, RID: S2, i1 FF5%: 90 [X10:-200,Y14:-15); R~F (#2017 ):430.00 * 30.00 cm ;[#EFF

¥£]:430.00 * 55.00 cm; hR[E: 16 cm

#4 EEHFXRERALE (32 (B0)]430.00+[FE 445 1£]48*1)*(Round(30/20)+1)/100 14.34
#4 HEH S ERLE- (522 (BR10)]55.00+[FE e+ $4]48+48)*(Round 34.73
| & (430/20)+1)/100
#4 EERHSXARATE (32 (B10)]430.00+[FE{#-42 1£]48*1)*(Round(30/20)+1)/100 14.34
#4 UEHSXERTE- (522 (FR1D)]55.00+[FE e+ $4]48+48)*(Round 34.73
| & (430/20)+1)/100
IhEE:

HSTERR(IBRTR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(430/100)= 4 1T
KT rEEEE: Int(30/100)= 0 51
T {EfR#EE: 50.00*4*0/100= 0.00 M
#5R BRI T XE TEm(TRRE A EET A):
RHE#E: 55.00%(ceiling(430.00/200)+1)= 220.00 cm
S K 430.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 860.00 cm
IMREERETXETEHEE: (220.00+860.00)/100= 10.80 M
EhRETE:
HhRERE: 518 =:430.0*30.0/ 10000 = 1.29 M2
5 AqeS 2R R E A EX IREREEREOL U  BMNEA BECEERAqestE AN
hi8in HEEE:
(+55258:430.00%16)/10000=0.69 M2
HRR/INET:1.29-[MR B E110.00+[ M B 0 £144]0.00=1.29 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
{8 /NET(E EE):=0.69 M2
RC:tH&E:
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430.0*30.0/ 10000 *16/100= 0.206 M3
RC/M&t:0.206-[iRk B O RC]0.000-[#122411%]0.000=0.206 M3

-------------- STEFERE

S B E A4S R (KA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=98.14 M*(1-0.0000)=98.14 M (98.14 M*0.994/1000= 0.0976 T)
#5=10.80 M*(1-0.0000)=10.80 M (10.80 M*1.560/1000= 0.0168 T)

MR /INEH(EERR)
BAR/NET(GE)= 1.29 M2

AIE/NEH(EBAR) =

=0.114T

0.69 M2 (**5%: ki@ inAlE—
SRR /NET = 0.206 M3

BRELEER)

PNA21-01-#£&: P1, hRID: S1, i

¥£1:530.00 * 55.00 cm; hR/E: 16 cm

BE5E: 91 [X10:-200,Y15:+55]; R <+ (#2011 ):530.00 * 30.00 cm ;[#EF

#4 YEHZARALE (32 (#10)]530.00+ [ f-#4 ]48*1)*(Round(30/20)+1)/100 | 17.34
#4 “EHasRERLE- (5238 (BR102)]55.00+[ HE{e +#£ £5]48+48)*(Round 40.77
( | | &a (530/20)+1)/100
#4 LEEHHXRATE (32 (810)]530.00+ [FEf-#5148*1)*(Round(30/20)+1)/100 | 17.34
#4 YEMSXEATRE- | (JEB(#R0)]55.00+E 6+ §#7]48+48)*(Round 40.77
() | &a (530/20)+1)/100
THEBHE:

#STAEF (B8 S BEXRE(—MR):

FEERBEEC Int(530/100)= 5 1T
JKFEEHEEL: Int(30/100)= 0 7

T Ef#E&: 50.00*5*0/100= 0.00 M
#5582 A e T 315 TR (SRR anfaT 578

10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FTA):

KMA#EEK: 55.00%(ceiling(530.00/200)+1)= 220.00 cm
Em#EK: 530.00%(ceiling(30.00/200)+1)= 1060.00 cm
MR M e T X T EfH#ERK: (220.00+1060.00)/100= 12.80 M

EhRETE:

R EAE:

& :530.0*30.0/ 10000 = 1.59 M2

i1 Age8 2 B A EA MEBERROD O BENEAE BREEEHAqeit ETAN

fRiZin EIREHE:
(+55232:530.00%16)/10000=0.85 M2

R RR/INET:1.59-[fR B A10.00+[ ik B A $45]0.00=1.59 M2

L EREHAR AR R £ 5

IR /NEH(EE#E):=0.85 M2

RCEH&E:

530.0*30.0/ 10000 *16/100= 0.254 M3
RC/M&t:0.254-[hk B O RC]0.000-[ 1 Z2411&]0.000=0.254 M3

-------------- FEERN

AR, A A S A

A5 5T FE RS R (RBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=116.22 M*(1-0.0000)=116.22 M (116.22 M*0.994/1000= 0.1155 T)
#5=12.80 M*(1-0.0000)=12.80 M (12.80 M*1.560/1000= 0.0200 T)
MER/NEH(EE) =

BAR) =

0.135T
BAR/INET(GE)= 1.59 M2

BB/ (R
iRsEL/DET = 0.254 M3

0.85 M2 (**&%:hRiZinAIE—

RREAEER)

PNA21-01-488: P1, kRID: S1, GIBFF3%: 71 [X8:+70,Y16:-79]; R~ (20

*77.50 cm; hR/E: 16 cm

1):750.00 * 52.50 cm ;[#&E 3t 3 #2]:750.00

#4 UEHSARMLE (=2 (HR10))]750.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 31.92
— (52.5/20)+1)/1100

#4 EEHERERLE- (BE38 (HR10))]77 .50+ [FE 45+ $7]48+48)*(Round 67.67
( ] Zin (750/20)+1)/100

#4 EEHSZARATE ((FB(B1)]750.00+[E fi-45$148*1)*(Round 31.92
— (52.5/20)+1)/1100
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#4 LEEIXERTE- (2 (BR1D)]77 .50+ [E e+ §7]48+48)*(Round 67.67
| ER (750/20)+1)/100

IERETE:
#STER(ITE %) EXX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEBEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEEHEEL: Int(52.5/100)= 0 5l
TEfA#EE: 50.00%7*0/100= 0.00 M
#SREMEIZIETEH(RRRENFAISERTA):
RM#EE: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
SMiEE: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IR RERME T XE T EHER: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
EARETE:
AR EE: 58 =:750.0°52.5/ 10000 = 3.94 M2
5 AqeS 2iE B A EX MEBERROD 0 BNEAH BREE ERAqest E5E /R
Mg iniiEaE:
(+%4i2:750.00%16)/10000=1.20 M2
R hR/INET:3.94-[iRBAM10.00+[ MR BE O $45]0.00=3.94 M2
5 LU ESREHANR AR R £ 533 @A, BT LUB L ET
IR/ ETH(EBE):=1.20 M2
RCEE:
750.0%52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/IVE+:0.630- [z B A RC]0.000-[F1 22$1#%]0.000=0.630 M3
-------------- SHEERNE -
AR E AL R (IKEA O LLAI0RR): (kBA D LE451:0.0000)
#4=199.17 M*(1-0.0000)=199.17 M (199.17 M*0.994/1000= 0.1980 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
SFNEH(EEM)=0.227 T
HEhR/VET ()= 3.94 M2
BIR/NET(EEAR) = 1.20 M2 (MM IRAIE—2RE AT ER)
R /NET = 0.630 M3

PNA21-01-42J8: P1, BRID: S1, {8 R4k 78 [X9:+155,Y16:-71]; R~ (#2011 ):80.00 * 37.50 cm :[{& 35 % 42]:80.00 *
37.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 | emmRXRRLE ([F32(FR10)]80.00+[IE - #££]48*1)*(Round(37.5/20)+1)/100 | 3.84

#4 | emmatERLE (538 (B10)]37.50+ I feb-F5 4148 1)*(Round (80/20)+1)/100 4.28

#4 o LEESARATE ([38(#10)]80.00+[ A fer-H5 1#]48*1)*(Round(37.5/20)+1)/100 | 3.84

#4 L EEEAAEATE ([458 (KR 10))]37.50+[HE - 5 1%]48*1)*(Round(80/20)+1)/100 4.28
IEmatE:

5T e (IRTR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMPEEC Int(80/100)= 0 1T
KRB Int(37.5/100)= 0 5
T {Ef5#EE: 50.00%0*0/100= 0.00 M
#5RER L XE TEFH(TRRE A ER A):
KRR 37.50%(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
ER#EEK: 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
REEREIZEIEHER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
EhREHE:
HhREHE: 518 :80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENE AR BECEEHAqest BRI
Mg ini s &:
(+5543£:80.00*16)/10000=0.13 M2
il JEE e S8 FE A P 1 B
(IW15S: 1% F%-1]30.00*15+[W15S: & F%-2]65.00*15+[W15S: & F%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
kR /VET:0.30-[kR B O]0.00+[ ik B O £14%]0.00- AR E 4% 32 $£]0.19=0.11 M2
5L ESREHANE, IR £ 535 @, BT LUB LAt
B2/ ET (B 4E):=0.13 M2
RC:tH&E:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/IVEt:0.048- [k B A RC]0.000-[F1 22 41#%]0.000=0.048 M3
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S E E A4S R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=16.23 M*(1-0.0000)=16.23 M (16.23 M*0.994/1000= 0.0161 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
A /NEH(EE/H) =0.020 T

BAR/NVET(GE)=0.11 M2

RIR/NEH(EEE) = 0.13 M2 (“FE SR AR — R REA T BR)

iRAE LT /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#88: P1, BRID: S1, f1iB FEsE: 77 [X10:+240,Y16:-79];: R~ (2071 ):750.00 * 52.50 cm :[{H e
¥2]:750.00 * 77.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSARMLE ([F32 (#BR10))]750.00+[EH-#51%148*1)*(Round 31.92
_ (52.5/20)+1)/100

#4 SEESRIEALE- | (ER(R0D)]77.50+[E f+#8)48+48)*(Round 67.67
( | | & (750/20)+1)/100

#4 EEHZARATE ([E32(B10)]750.00+[3E fi1-441%148*1)*(Round 31.92
_ (52.5/20)+1)/100

#4 HUEHSXEATE- | (ER(R0)]77.50+E -+ §7]48+48)*(Round 67.67
( | | B (750/20)+1)/100

TG

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEBEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEBHEEL: Int(52.5/100)= 0 31l

T Ef#E&: 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5RFE M T3 TIEH (T RIRE NI 2E

A

ER#EE: 77.50%(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
fEAEE: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
bR T A T 48 TAERS 48 (387.50+1500.00)/100= 18.88 M

BhREHH:

AR EE: 5t&=:750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2

it Age8 2B RMEAF EA REEERROD 0 BNEAE R EEHAqe t HEM!!
fRiZin HEE H.
(+%£458:750.00*16)/10000=1.20 M2

FERR/INET:3.94-[HR B 01]0.00+[MR B 0 $14£]0.00=3.94 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiE
RIAE/NEH(EEE):=1.20 M2

RCEH&E:

750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/|V&t:0.630-[hk B 0 RC]0.000-[ 1 Z2411F&]0.000=0.630 M3

FTERER/ING

AR ST EHE R (REA O tF30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=199.17 M*(1-0.0000)=199.17 M (199.17 M*0.994/1000= 0.1980 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
MR (EER)=0227T

BAR/INET(GE)= 3.94 M2

BIE/NEH(EBAR) = 1.20 M2 (" EERRZ2 R AR — 2 RE AT ER)

B /e =0.630 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: CS, fiB FFa: 1 [X3:-171,Y2:+0]; R~F (B0 ):296.23 * 296.23 cm :[#E 7 $42]:353.91 *
353.91 cm; HR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (R332 (HR10))]353.91+ [ - 15 $£]148*1)*(Round 84.40
— (296.23/15)+1)/100

#4 EEHERERLE- (BEB(BR10)]353.91+[ 1L {41+ £1]48+48)*(Round 139.47
( ] Zin (296.23/10)+1)/100

#4 Y EHZARATRE ((RB(B0)]353.91+[ L f-45$£148*1)*(Round 84.40
— (296.23/15)+1)/100
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#4 LEEHSXER TE- (22 (FR1D)]353.91+[ {8+ E$6)48+48)*(Round 139.47
| ER (296.23/10)+1)/100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(296.23/100)= 2 17
JKEFEBEE: Int(296.23/100)= 2
TEF#EE: 50.00%2*2/100= 2.00 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
MK 353.91*(ceiling(296.23/200)+1)= 1061.73 cm
SRR 353.91*(ceiling(296.23/200)+1)= 1061.73 cm
- +§Hﬁ§ﬁm’ﬁlirﬁl1’ﬁﬁ*ﬁﬁ§: (1061.73+1061.73)/100= 21.23 M
RETE:
EHREE: SHE X (AR EET E G2 miE0]8.78 = 8.78 M2
Elii é:\qef_ir gﬁgﬁ@%%ﬁ& JREEEERROD O BNEAR BB EEBHAqe it EER
1ZE=a 2 o
%138:37.50*16+51138:37.50*16+5 1252:1740.00%16)/10000=2.90 M2
Hﬁ@ﬂ%ﬁ;&*ﬁ#ﬁ?ﬂﬂ%z
(IW15S:#&F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% F%-3]30.00*15+[W15S: 4% E¥-4]30.00*15+[W15S 4= E%-5]
65.00*15+[W15S:#& F%-6]30.00*15+[W15S: & E&-7]130.00*15+[W15S: & E%-8]65.00*15+[W15S & E%-9]
30.00%15)/10000= 0.56 M2
AR /INET:8.78- [ B M1]10.00+[kx B O £14£]0.00-[ ik JE#5 32 $£]0.56=8.21 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=2.90 M2
RCEHE:
[FIRAIFAR B BT E B S 2 ®m 45 [1]8.78*16/100= 1.404 M3
RC/|M&t:1.404-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=1.404 M3

il #%ff*%(ﬁﬂ%ﬁuttﬁumﬁfﬁ) (WA 01 LE451:0.0000)
#4=447.75 M*(1-0.0000)=447.75 M (447.75 M*0.994/1000= 0.4451 T)
#5=23.23 M*(1-0.0000)=23.23 M (23.23 M*1.560/1000= 0.0362 T)
MAR/NEH(EER) =0481T
A&RR/NET ()= 8.21 M2
IS/ (EEAE) = 2.90 M2 (FE: iR R R — 2 ERE A TE1R)
BAEL /NGt = 1.404 M3

PNA21-01-12/&: P1, hD: S2, ST FF5%: 9 [X4:+229,Y6:-230];R<F (BROI[) ):246.73 * 246.73 cm ;[&FE+
#21:285.01 * 285.01 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsAEALE (R332 (HR10))]285.01+ [ L 8- 15 $£148*1)*(Round 43.29
— (246.73/20)+1)/100

#4 “EmsRERLE (B2 (FR10))]285.01+ [ fiR-15$£]148*1)*(Round 43.29
E— (246.73/20)+1)/100

#4 ERESREATE (2 (F210))]285.01+[4E - H5 45148+ 1)*(Round 43.29
_— (246.73/20)+1)/1100

#4 EEHERERTE (B2 (FR10))]285.01+ [ HR-15$£]148*1)*(Round 43.29
E— (246.73/20)+1)/100

I E:
5T e (IRTE B E X RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBEEC Int(246.73/100)= 2 1T
K RBEE: Int(246.73/100)= 2
T {Ef5#EE: 50.00%2*2/100= 2.00 M
#SRER L XE TEFH(TRRE A AR A):
RR#EEK: 285.01*(ceiling(246.73/200)+1)= 855.03 cm
ER#EER: 285.01*(ceiling(246.73/200)+1)= 855.03 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁlirﬁ?ﬂ'ﬁmﬂaﬁz (855.03+855.03)/100= 17.10 M
RETE:
EhRERE: 5 E (TR E R ERG 2 miE0]6.09 = 6.09 M2
i AqeS 2 RMEAST E L REBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest B!
Mg ini s &:
(A AR 2 0 £14%)=0.00 M2
R /IVET:6.09-[RBAM]0.00+ MR BE O $45]0.00=6.09 M2
iiél&iiﬁ%ﬂﬁ'ﬁﬁ,ﬁ'ﬁﬁéﬁﬁz‘é“iﬁﬁ,ﬁﬁu%ﬁﬁ%
RCE
[(FHRBIM K E T B RS 2 Emi&0]6.09*16/100= 0.974 M3
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RC/]M&t:0.974-[FR B O RC]0.000-[F Z=FF&]0.000=0.974 M3
-------------- SHERER -
S E E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=173.17 M*(1-0.0000)=173.17 M (173.17 M*0.994/1000= 0.1721 T)
#5=19.10 M*(1-0.0000)=19.10 M (19.10 M*1.560/1000= 0.0298 T)
A /NEH(EE/) =0.202 T
R/ (7E)= 6.09 M2
BEL/NE =0.974 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: CS, f&FFaE: 11 [X4:+109,Y7:+215]; R~ (B0 ):910.00 * 37.50 cm ;[{EFe
#21:910.00 * 62.50 cm; kR/Z: 16 cm

#4 “EEHSARMALRE (R (H0)]910.00+[#E #-K £]48*1+[IE -1 1£148%1)* 30.18
— (Round(37.5/15)+1)/100

#4 HUEHZRERLE- (5538 (FR10))]62.50+[FE 5+ £7]48+48)*(Round 145.82
() | &8 (910/10)+1)/100
#4 EEHSARATE (R32(H0)]910.00+[#E 15- K T 14841 +[ -5 %148 1) 30.18
_ (Round(37.5/15)+1)/100
#4 EEHIRERTE- (5232 (FR10))]62.50+ [FE 8+ £]48+48)*(Round 145.82
( ) Bih (910/10)+1)/100
TEmmat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEPEE: Int(910/100)= 9 17
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
I #Ef#E R 50.00*9*0/100= 0.00 M
#5R BRI T E TEm(ARmRE 8T A):
ER#EE: 62.50*(ceiling(910.00/200)+1)= 375.00 cm
SM#EE: 910.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 1820.00 cm
IMREERE L ETEHEE: (375.00+1820.00)/100= 21.95 M
ERETE:
AR ERE: 518 =:910.0*37.5/ 10000 = 3.41 M2
Ei: gqe%g%f;@@?&%ﬁiﬁ,Hﬁﬁ%EH&F;?D |0, BEAR BECEEHRAqe T EERN
D HRETE:
(+55158:37.50* 16+ 3i%:37.50*16+54%:910.00*16)/10000=1.58 M2
iR B @ S AR R 0 B
(IW15S:#&F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% F%-3]30.00*15+[W15S: 42 E¥-4]30.00*15+[W15S 4= E%-5]
65.00*15+[W15S:#&F%-6]30.00*15)/10000= 0.38 M2
AR /NET:3.41-[HR B D000+ [k B O £14€]0.00-[ ik JE #5 32 $£]0.38=3.04 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=1.58 M2
RCEHE:
910.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.546 M3
RC/|M&t:0.546-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.546 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=352.00 M*(1-0.0000)=352.00 M (352.00 M*0.994/1000= 0.3499 T)
#5=21.95 M*(1-0.0000)=21.95 M (21.95 M*1.560/1000= 0.0342 T)
AR/NEH(EERF) =0.384 T
BAR/INET(GE)= 3.04 M2
BB /NET (R EHE) = 1.58 M2 (3 ARE D AIE—EERE AT EE)
SR /NET = 0.546 M3

PNA21-01-#/8: P1, BRID: CS, 1B FFak: 12 [X4:+109,Y11:-25]; R <t (01 ):2570.00 * 37.50 cm ;[ 75
¥2]:2570.00 * 62.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (FR32(H0)]2570.00+ 15 1% - K L]48* 2+ f-F5 %148 1) 81.42
_— (Round(37.5/15)+1)/100

#4 EEESREALE- | (EB(HRD)]162.50+[3E f+E4]48+48)*(Round 408.93
( | | & (2570/10)+1)/100
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#4 EEESARATE ((R3ZB(H10)]2570.00+[{E - R T)48* 2+ [ feh- 445148 1)* 81.42
E— (Round(37.5/15)+1)/100

#4 YEESXEATE- | (EB(B0))62.50+[3E f#+E$#]48+48)*(Round 408.93
( | | & (2570/10)+1)/100
I HEE

#5TER(IATE B %) E LR E(—HRAR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEEC Int(2570/100)= 25 17
KT EEEE: Int(37.5/100)= 0 I
TEf5#8E: 50.00*25%0/100= 0.00 M
#5RE R E T XE T (T mRE A 85 A):
EA#EE: 62.50%(ceiling(2570.00/200)+1)= 875.00 cm
AR 2570.00%(ceiling(37.50/200)+1)= 5140.00 cm
- +§H&E%ﬁmﬁli¥§ﬂ’ﬁmfﬂ§: (875.00+5140.00)/100= 60.15 M
RETE:
AR mEE: 58 =:2570.0*37.5/ 10000 = 9.64 M2
;Jii ;q\ef_i}fﬁ?%j%@@?ﬁﬁﬁ;‘%,Hﬁﬁ?ﬁEH&@D U, BEAE mREEEBAgest BTN
Ll{:l i‘ E .
(+5138:37.5016+53i8:37.50*16+55452:2570.00*16)/10000=4.23 M2
ol JEE e 53 A B T B
(IW15S:45 E%-1]30.00*15+[W15S: 8 E&-2]65.00%15+[W15S:#5 E&-3]30.00*15+[W15S: 4% F%-4]30.00* 15+ [W15S: & E%-5]
65.00*15+[W15S:#&F%-6]30.00* 15+[W15S:#5E%-7]130.00*15+[W15S: 5 F%-8]65.00*15+[W 15S: fE E%-9]
30.00%15+[W15S:#5E%-10]30.00%15+[W15S:§5 E&-11]65.00%15+[W15S:$5 E&-12]30.00%15)/10000= 0.75 M2
¥R /INET:9.64-[ ki B 01]0.00+[hk B O £14]0.00-[ ik S 15 38 $£]0.75=8.89 M2
UL EREHANE QISR £ BT E A, AT LB #E AT
IS/ ET(EBE):=4.23 M2
RCEHE:
2570.0*37.5/ 10000 *16/100= 1.542 M3
RC/IMat:1.542-[hR B O RC]0.000-[Fh Z241F£]0.000=1.542 M3
-------------- FHERER/NE -
A EH E 45 R (KB O LI BR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=980.70 M*(1-0.0000)=980.70 M (980.70 M*0.994/1000= 0.9748 T)
#5=60.15 M*(1-0.0000)=60.15 M (60.15 M*1.560/1000= 0.0938 T)
M /NEH(EERH)=1.069T
EhR/NET(E)= 8.89 M2
IR/ (B EE) = 4.23 M2 (" EEARERAIE—EREA T EER)
gL /VE = 1.542 M3

PNA21-01-#2/8: P1, BRID: CSO, KrBFEaE: 41 [X5:+108,Y6:+115]; R~ (#0111 ):230.71 * 230.71 cm ;[{EF
12]:265.72 * 265.72 cm; R/E: 20 cm

#4 UEHSARMLE- (=32 (H10))]265. 72+ [ 4+ £0]48+48)*(Round 57.88
( | Ein (230.71/15)+1)/100
#4 Y¥EHSRERLE (B2 (FR10))]265. 72+ [ f-15$£]148*1)*(Round 75.29

_— (230.71/10)+1)/1100

#4 F;%{?E;%%Eﬁ%ﬁ'ﬂ?%- (K38 (BR10)]265. 72+ [3E 45+ §7]48+48)*(Round 57.88

( ) (230.71/15)+1)1100

#4 YEHSXEATE (2 (K2 10))]265.72+[4E - H5$£148*1)* (Round 75.29
_— (230.71/10)+1)/1100

IkmEE:
HSTERR (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
F|HEEHEE: Int(230.71/100)= 2 17
KT rEEEE: Int(230.71/100)= 2 5
T Ef%EER: 58.00%2*2/100=2.32 M
#5RIEM T IE TR (R mMENFAIHEE A )
RE#E: 265.72%(ceiling(230.71/200)+1)= 797.16 cm
EHE#EE: 265.72%(ceiling(230.71/200)+1)= 797.16 cm
" ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁlifﬁﬂ'ﬁﬁ%@ﬁ: (797.16+797.16)/100= 15.94 M
MRET&:
EhREE: T E R E EST RG22 miE0O]5.32 = 5.32 M2
i AqeS i RRMEASTEE RERERZEOD 0 BENEAR B EEHAqest BRI
Mg iniiEa &
(+543£:260.00%20)/10000=0.52 M2
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i JEE S 2 2 A b 41 B -
(W15 45 F%-1]12.88*15+[W15: 45 F%-2]20.15*15+[W15: 45 F%-3]20.15*15+[W15: 48 F%-4]20.15*15+[W15: 55 E%-5]
20.34*15+[W15: £ E%-6]29.81%15)/10000= 0.19 M2
AR /INET:5.32-[HR B E110.00+ [k B O £14€]0.00-[iR JE#5 35 $£]0.19=5.14 M2
UL ESREHAIR AR R 2 5T @ BT B At
I8 /NETH(EEE):=0.52 M2
RCEHE:
[FHRAKEEFT EIRG2 EmfEO]5.32*20/100= 1.065 M3
RC/IVet:1.065-[ bz B O RC]0.000-[ 1 22 41f4&]0.000=1.065 M3
-------------- FHEHER N
S E E 45 R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=266.34 M*(1-0.0000)=266.34 M (266.34 M*0.994/1000= 0.2647 T)
#5=18.26 M*(1-0.0000)=18.26 M (18.26 M*1.560/1000= 0.0285 T)
AR /NET(EE/H) =0.293 T
EhR/NET(GE)= 5.14 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.52 M2 (AR A AIIE—EERE AT EE)
SR /NET = 1.065 M3

PNA21-01-#/8: P1, BRID: S2, ({8 FEak: 57 [X6:+93,Y2:+0]: R <t (0 ):750.00 * 25.00 cm :[#E 3 4 42]:750.00 *
50.00 cm; FRJE: 16 cm

#4 UEHSARALE | ((REBERD)]750.00+[ZE-#51148"1)"(Round(25/20)+1)/100 | 15.96
#4 “EmERER LE- (5238 (#R10>)]50.00+[ FEfe +#£ £5]48+48)*(Round 56.94
( | | &e (750/20)+1)/100
#4 UEHSXRATE | (REBERD)]750.00+[ZE-#5£148"1)*(Round(25/20)+1)/100 | 15.96
#4 EEHIRERTE- (5238 (#R102)]50.00+[FEfe +%£ £5]48+48)*(Round 56.94
() | && (750/20)+1)/100
TEmEtHE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEBEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEBHEEL: Int(25/100)= 0 7
T EfH#E&: 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEM(AmRE A EET A):
EM#EK: 50.00*(ceiling(750.00/200)+1)= 250.00 cm
SM#EE: 750.00*(ceiling(25.00/200)+1)= 1500.00 cm
IMRRERET X EITEHEZE: (250.00+1500.00)/100= 17.50 M
AR E:
AR EE: 5t&=:750.025.0/ 10000 = 1.88 M2
51 AqeS 2R R EAMEZ RERE RO | BMNEAd BECEERAqestET RN
M2in HEE &
(+55258:750.00%16)/10000=1.20 M2
¥R /INET:1.88-[fR B M]0.00+[ ik B 0 $145]0.00=1.88 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt
IR/ NG (R AE):=1.20 M2
RCEHE:
750.0*25.0/ 10000 *16/100= 0.300 M3
RC/|7&1:0.300-[ iR B © RC]0.000-[ 91 ZE41F£]0.000=0.300 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=145.80 M*(1-0.0000)=145.80 M (145.80 M*0.994/1000= 0.1449 T)
#5=17.50 M*(1-0.0000)=17.50 M (17.50 M*1.560/1000= 0.0273 T)
WA/ EHEER)=0172T
BAR/INET(GE)= 1.88 M2
IR/ (B EE) = 1.20 M2 (" EEARER AR —EREA T ER)
SR /NET = 0.300 M3

PNA21-01-#8/8: P1, BRID: S2, & FE8f: 58 [X6:+93,Y4:-180]; R~ (#0111 ):135.03 * 135.03 cm ;[{EF
#2]:135.03 * 135.03 cm; kR/Z: 16 cm

#4 “eEHEsARMALE (=2 (HRi0)]135.03+ [ f#-15$£]148*1)*(Round 14.64
— (135.03/20)+1)/100
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#4 EEHZRERLE- (352 (BR10)]135.03+ [ 4 +£E££0]48+48)*(Round 18.48
( ] Ein (135.03/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FRB(B0)]135.03+[FEH-#51£148*1)*(Round 14.64
— (135.03/20)+1)/100
#4 UEHSAERTE- (332 (FRi0)]135.03+ [ {1 +E#£]48+48)*(Round 18.48
( | Ein (135.03/20)+1)/100
TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEEC Int(135.03/100)= 1 17
JKEFEBEE: Int(135.03/100)= 1 5
I Ef#ER: 50.00*1*1/100= 0.50 M

#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):

EM#EE: 135.03*(ceiling(135.03/200)+1)= 270.06 cm
SMiEE: 135.03*(ceiling(135.03/200)+1)= 270.06 cm
MREEREIXEIEHEE: (270.06+270.06)/100= 5.40 M

BhREHH:

BhREE: S EX(TRAITIKE

HEIwB2EmEO].82=1.82 M2

i Age8 2R BT E A MREBEEREO D 1 BENEAR BECEEBAqest BTN

hRs2in AR AT 5
(+55238:727.11*16)/10000=1.16 M2

¥ RR/INET:1.82-[fR B M]0.00+[ iR B A $145]0.00=1.82 M2
U EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
4R/ N (B HE):=1.16 M2

RCEH&E:

(FRBIMREREET G 2 EiE0]1.82°16/100= 0.292 M3
RC/M&t:0.292-[ik B O RC]0.000-[ 1 Z2411F]0.000=0.292 M3

QL LI

A5 5T E RS R (HRBA O LI HIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=66.25 M*(1-0.0000)=66.25 M (66.25 M*0.994/1000= 0.0659 T)
#5=5.90 M*(1-0.0000)=5.90 M (5.90 M*1.560/1000= 0.0092 T)
A /NETH(EEAR) =0.075T

BRR/DET ()= 1.82 M2

BIE/NEH(EEAR) = 1.16 M2 (" EEiRZ2 R AR — 2R E AT ER)

BB L/VET =0.292 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, I8 FE5E: 61 [X6:-128,Y9:+145]; R~ (B0 ):750.00 * 25.00 cm ;[&F5
#2]:750.00 * 50.00 cm: kR/E: 16 cm

#4 EEHSFXRERALE (32 (B0)]750.00+[EE 445 1£]48*1)*(Round(25/20)+1)/100 15.96
#4 HEH S ERLE- (522 (FR10)]50.00+[FE e+ $4]48+48)*(Round 56.94
( ] Bin (750/20)+1)/100
#4 EEHSXARATE ([F32(B0)]750.00+[FE{#-42 1£]48*1)*(Round(25/20)+1)/100 15.96
#4 UEHSXER TE- (522 (FR10))]50.00+[FE e+ $4]48+48)*(Round 56.94
| 2 (750/20)+1)/100
IHEE:

HST e (AT B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(750/100)= 7 1T
KT rEEEE: Int(25/100)= 0 51
T {Ef5%8E: 50.00%7*0/100= 0.00 M
#5RE AT X E T/ (TR I AR A):
RHE#E: 50.00%(ceiling(750.00/200)+1)= 250.00 cm
EmE#EE: 750.00%(ceiling(25.00/200)+1)= 1500.00 cm
IREERETTXZETIEHER: (250.00+1500.00)/100= 17.50 M

RhREtH:

AR ERE: 5TE=:750.0%25.0/ 10000 = 1.88 M2
5 AqeS 2R R B EE IREEEREOL L  BNEA BECEERAqestE AN

fRiZin HEE H.
(+55232:750.00*16)/10000=1.20 M2
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¥ hR/Nat:1.88- [k B E1]10.00+[kx B 0 £14£]0.00=1.88 M2
B ESREHAIR AR R 2 5T @ BT B At
BIRE/NETH(EEE):=1.20 M2
RCEHE:
750.0*25.0/ 10000 *16/100= 0.300 M3
RC/IVe+:0.300-[ Kz B O RC]0.000-[F Z241f4]0.000=0.300 M3
-------------- E R K- 7] 1\
S E E#E R (KA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=145.80 M*(1-0.0000)=145.80 M (145.80 M*0.994/1000= 0.1449 T)
#5=17.50 M*(1-0.0000)=17.50 M (17.50 M*1.560/1000= 0.0273 T)
SADEH(EEMH)=0172T
BAR/NET(GE)= 1.88 M2
RIFE/NET(EEE) = 1.20 M2 (75 ARE A AIE—EERE AT EE)
SRR /NET = 0.300 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, B FF4%: 62 [X6:-128,Y11:-25]; R~ (#01 ):750.00 * 25.00 cm ;[ %t %42]:750.00

*50.00 cm; hR[E: 16 cm

#4 YEHZARALE (32 (810)]750.00+ [ -#4 ]48*1)*(Round(25/20)+1)/100 | 15.96
#4 “EmERER LE- (5238 (#R102)]50.00+[HEfe + £ £5]48+48)*(Round 56.94
() | && (750/20)+1)/100
#4 LEEHSARATE (32 (B10)]750.00+[ZE-$51%]48*1)*(Round(25/20)+1)/1100 | 15.96
#4 YEMSXEATRE- | (JE8(#R0))50.00+[3E 6+ §7]48+48)*(Round 56.94
( | | #&a (750/20)+1)/100
THBAE:

H TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEBHEEL: Int(25/100)= 0 7|
I EfH#E&: 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEm(AmRE A EET A):
EM#EK: 50.00*(ceiling(750.00/200)+1)= 250.00 cm
SM#EE: 750.00*(ceiling(25.00/200)+1)= 1500.00 cm
IMREERET X EITEHEZE: (250.00+1500.00)/100= 17.50 M
AR E:
AR EE: 5t&=:750.025.0/ 10000 = 1.88 M2
5t AqeS 2R R E A EZ RERE RO 1  BMNEA BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(+55258:750.00%16)/10000=1.20 M2
¥R /INET:1.88-[fR B M]0.00+[ Ak B A $145]0.00=1.88 M2
UL EREHAE AIER 255 T @& BT B HiEt
IR/ NG (EEAE):=1.20 M2
RCEHE:
750.0*25.0/ 10000 *16/100= 0.300 M3
RC/|7&1:0.300-[ iR B © RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.300 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=145.80 M*(1-0.0000)=145.80 M (145.80 M*0.994/1000= 0.1449 T)
#5=17.50 M*(1-0.0000)=17.50 M (17.50 M*1.560/1000= 0.0273 T)
ME/NEHEER)=0172T
BAR/INET(GE)= 1.88 M2
IR/ (B EE) = 1.20 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
iR /NET = 0.300 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, (1B FF4E: 60 [X6:-128,Y7:+215]; R~ (B0 1 ):750.00 * 25.00 cm ;[{&F5

#£]:750.00 * 50.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 EREHRENLE ([2 (210)]750.00+ [RE - F£$£148*1)*(Round(25/20)+1)/100 | 15.96
#4 EEESREALE- | (EB(HR0)]50.00+[3E +E4$]48+48)*(Round 56.94
( | | & (750/20)+1)/100
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#4 UEHSXRATE ([E32(BR10)]750.00+ [ f-#5 1£148*1)*(Round(25/20)+1)/100 | 15.96
#4 HEHSREATE- | (E2(HR0)]50.00+[3E i+ $7]48+48)*(Round 56.94
( I (750/20)+1)/100
THEMHTE:

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
F|EEHEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEBHEEL: Int(25/100)= 0 7|
I Ef#ER: 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5RERME T I8 TEM(FRIRE AR A):
EM#EK: 50.00*(ceiling(750.00/200)+1)= 250.00 cm
SM#EEK: 750.00*(ceiling(25.00/200)+1)= 1500.00 cm
IRRERETXEIEHEE: (250.00+1500.00)/100= 17.50 M
BT E:
HEERETE: 5T8:750.0*25.0/ 10000 = 1.88 M2
5t AqeS 2R R E A EZ RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Ms2in HEE &
(+55258:750.00%16)/10000=1.20 M2
FERR/INET:1.88-[MR B E1]0.00+[kR B K $14€]0.00=1.88 M2
UL ESREHAE AR R 5T @& BT B HiEt
IS/ ETH(EBE):=1.20 M2
RCEHE:
750.0*25.0/ 10000 *16/100= 0.300 M3
RC/|751:0.300-[ ik B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.300 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (MRBA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=145.80 M*(1-0.0000)=145.80 M (145.80 M*0.994/1000= 0.1449 T)
#5=17.50 M*(1-0.0000)=17.50 M (17.50 M*1.560/1000= 0.0273 T)
WA/ EHEER)=0172T
/NG (GE)= 1.88 M2
BIFE/NET (R EHE) = 1.20 M2 ("EEAREDAIE—EERE AT EE)
iR L /NET = 0.300 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, B FE4E: 63 [X6:-128,Y13:-195]; R <+ (#2011 ):750.00 * 25.00 cm ;[HEF £

#£]:750.00 * 50.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHFXRERALE (32 (B0)]750.00+[EE 445 1£]48*1)*(Round(25/20)+1)/100 15.96
#4 HEH S ERLE- (522 (FR10)]50.00+[FE e+ $4]48+48)*(Round 56.94
| 2 (750/20)+1)/100
#4 EERHSXARATE ([F32(B10)]750.00+[FE{#-42 1£]48*1)*(Round(25/20)+1)/100 15.96
#4 UEHSXERTE- (522 (FR10))]50.00+[FE e+ $4]48+48)*(Round 56.94
| 2 (750/20)+1)/100
IhEE:

HSTERR(IBRTR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(750/100)= 7 1T
KT rEEEE: Int(25/100)= 0 51
T {EfH#EE: 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5R BRI T XE TEm(TRRE A EET A):
R@E#E: 50.00%(ceiling(750.00/200)+1)= 250.00 cm
EmE#EE: 750.00%(ceiling(25.00/200)+1)= 1500.00 cm
IREERETIXETEHEE: (250.00+1500.00)/100= 17.50 M
EhRETE:
HhRERE: 5t&=:750.025.0/ 10000 = 1.88 M2
5 AqeS 2R R E A EX IREREEREOL U  BMNEA BECEERAqestE AN
hi8in HEEE:
(+55258:750.00%16)/10000=1.20 M2
FRR/INET:1.88-[MR B 011000+ M B 0 £144]0.00=1.88 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
RIE/NET(EEE):=1.20 M2
RC:tH&E:
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750.0*25.0/ 10000 *16/100= 0.300 M3
RC/]M&+:0.300-[4 B O RC]0.000-[ ¢ Z2$1F4%]0.000=0.300 M3
-------------- FHEER/NE -
S B E A4S R (KA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=145.80 M*(1-0.0000)=145.80 M (145.80 M*0.994/1000= 0.1449 T)
#5=17.50 M*(1-0.0000)=17.50 M (17.50 M*1.560/1000= 0.0273 T)
SADEH(EEM)=0172T
*ﬁ”ﬁ/]\:d'(/ﬁ) 1.88 M2
I/ EH (B EAE) = 1.20 M2 (MRS RAIE—EREATEE)
gL /NET = 0.300 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: SO, (1B FF4E: 64 [X6:-115,Y15:-134]; R ~F (#2011 ):237.01 * 237.01 cm ;[{EFK %
12]:268.47 * 268.47 cm; kR/Z: 16 cm

#4 UEHEZARRALE ([RiB(#R10))]268.47+[E{-154%148*1)*(Round 41.14
_ (237.01/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#R10))]268.47+[ L4+ §5)48+48)*(Round 47.38
( | Z2in (237.01/20)+1)/100

#4 EEHEZARATE ([FiB(#R10))]268.47+[ I {H-151%148*1)*(Round 41.14
_ (237.01/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE- (4552 (FR10))]268.47+[FE i+ £5]48+48)*(Round 47.38
( | B2in (237.01/20)+1)/100

TEmmat&E:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEBEE: Int(237.01/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(237.01/100)= 2 51
T Ef#ER: 50.00*2*2/100= 2.00 M
#5RIEMME T T EH(FRIRENAIZESTA):
EM#EE: 268.47*(ceiling(237.01/200)+1)= 805.41 cm
SRR 268.47*(ceiling(237.01/200)+1)= 805.41 cm
IRRERELEIEHGEE: (805.41+805.41)/100= 16.11 M
ARG E:
EHEE: SHEX (AR EET ERG2miE0]5.62 = 5.62 M2
51 AqeS 2R R EEMEZ RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET RN
Mg R HEe R
(R B &322 $148)=0.00 M2
AR /INET:5.62-[MR B 01]0.00+[kR B 0 $14£]0.00=5.62 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2EEO]5.62*16/100= 0.899 M3
RC/|7&1:0.899-[ik B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.899 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=177.04 M*(1-0.0000)=177.04 M (177.04 M*0.994/1000= 0.1760 T)
#5=18.11 M*(1-0.0000)=18.11 M (18.11 M*1.560/1000= 0.0282 T)
AR/NEH(EERF) =0.204 T
BAR/NET(GE)= 5.62 M2
SR /NET = 0.899 M3

PNA21-01-#/8: P1, BRID: S20, & FF8%: 27 [X4:-110,Y15:-218]; R~ (420  ):300.00 * 230.00 cm ;[{EF5
¥2]:300.00 * 247.50 cm; hRR/E: 20 cm

#4 BEEHSAEHER ([FRB(BR10)]300+[#52- 151480+ [#5 $5- 1L #]48*1)*(Round 55.68
(230/15)+1)/100
#4 EEHSAEHER (5B (BR10))]247 5+[{E - 55148 0+[#5#2-E#]48*1)*(Round 62.06
_— (300/15)+1)/100
IhEE:

HSTERR (AT B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FTHEEPEE: Int(300/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(230/100)= 2 51|
T EfF#ER: 58.00%3*2/100= 3.48 M

#5RE R L X TER(TRRE A ER A):
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KA E: 247.50%(ceiling(300.00/200)+1)= 742.50 cm
5E A% 300.00%(ceiling(230.00/200)+1)= 900.00 cm
REEREIZETIEHER: (742.50+900.00)/100= 16.43 M
BAREHE:
RS BAERETEE) =0 M2
Mg iniiEat&:
(+%5138:230.00*20+ 5 3;£:230.00*20+55452:300.00*20)/10000=1.52 M2
¥ hR/IVET:0.00-[fR B 0]0.00+[ MR BE O $45]0.00=0.00 M2
L EREHAE QISR £ B E A, AT LB #E AT
BIRE/NETH(EEE):=1.52 M2
RCEHE:
300.0*230.0/ 10000 *20/100= 1.380 M3
RC/IM&t:1.380- [k B O RC]0.000-[#h ZE$1F&]0.000=1.380 M3
-------------- STEAER A
AT EHER (RO L FI30RRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#4=117.74 M*(1-0.0000)=117.74 M (117.74 M*0.994/1000= 0.1170 T)
#5=19.91 M*(1-0.0000)=19.91 M (19.91 M*1.560/1000= 0.0311 T)
A/ NEH(EE/H)=0.148T
HEhR/NEH(7E)= 0.00 M2
BIFE/NEH (B EAE) = 1.52 M2 (MR AIE—EREATEE)
EsEt/hEt = 1.380 M3

PNA21-01-#2/8: P1, kRID: S20, (LB FF5%: 29 [X4:-110,Y15:+142]; R <+ (#2011 ):300.00 * 230.00 cm ;[{&F5
#21:300.00 * 280.00 cm; KR/E: 20 cm

#4 EEHSREHRRER ([FB(BR1D)]300+[#842- 151480+ [#5 $£- 1L #]48*1)*(Round 55.68
(230/15)+1)/100
#4 BEEMZREHER (4232 (FR10))] 280+ [ 45- 15148+ 0+ [#& 45-FE{8]48*1)*(Round 68.88
e (300/15)+1)/100
TEmmat&E:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEERBEEC Int(300/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(230/100)= 2 5l
T iR 58.00*3*2/100= 3.48 M
#5R BRI T ETEm(AmRE A EET A):
EM#&EK: 280.00*(ceiling(300.00/200)+1)= 840.00 cm
S MK 300.00*(ceiling(230.00/200)+1)= 900.00 cm
MEERET X ETEHEE: (840.00+900.00)/100= 17.40 M
AR E:
ERETE: GREFETE®E)=0 M2
M2in EEE S
(+55158:230.00*20+% 3i£:230.00%20)/10000=0.92 M2
¥R /INET:0.00-[KR B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
BB/ NET (R E#E):=0.92 M2
RCEHE:
300.0*230.0/ 10000 *20/100= 1.380 M3
RC/|M&t:1.380-[ i B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=1.380 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=124.56 M*(1-0.0000)=124.56 M (124.56 M*0.994/1000= 0.1238 T)
#5=20.88 M*(1-0.0000)=20.88 M (20.88 M*1.560/1000= 0.0326 T)
WA/ EHEERM)=0156T
BRR/METGE)= 0.00 M2
IR/ (B EE) = 0.92 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
SR /NET = 1.380 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S20, 1B FF8E: 42 [X5:+70,Y14:+136]; R~H (#0 ):300.00 * 230.00 cm ;[{EFE %
#2]:300.00 * 230.00 cm; kR/E: 20 cm

#4 BEEHSAEHERA ([RB(BR10)]300+[#5 - 151480+ [#5 $5- 1L #]48*1)*(Round 55.68
(230/15)+1)/100
#4 EEESRREHER (E2 (R 10)]230+[$81%- 551480+ [$& - T /#1481 )*(Round 58.38
_— (300/15)+1)/100
TEmETE:
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#5TERR (AT B EX RE(—HARIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FTHEMEFE: Int(300/100)= 3 1T
KT RBEE: Int(230/100)= 2 51|
T Efs#EE: 58.00*3*2/100= 3.48 M
#5RAG A E T 18 TAEH (R iRk E IR 285 A):
RR#EEK: 230.00*(ceiling(300.00/200)+1)= 690.00 cm
MK 300.00*(ceiling(230.00/200)+1)= 900.00 cm
IREERETIXZETIEHEER: (690.00+900.00)/100= 15.90 M
BAREHE:
EIREE: BERETEE) =0 M2
hRiZ iR HHE A
(+35138:230.00*20+%2i£:300.00*20+ 55 358:230.00*20+ 5 4:£:300.00*20)/10000=2.12 M2
FE R /INET:0.00-[ KB 0110.00+ [k BA O $14]0.00=0.00 M2
L EREHAE QISR £ B @, AT LB #E AT
I/ EH (B iEE):=2.12 M2
RCEHE:
300.0*230.0/ 10000 *20/100= 1.380 M3
RC/IM&t:1.380-[kR B O RC]0.000-[#h ZE41F%]0.000=1.380 M3
-------------- SHEAER A -
AT EHER (RO L FII0RRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#4=114.06 M*(1-0.0000)=114.06 M (114.06 M*0.994/1000= 0.1134 T)
#5=19.38 M*(1-0.0000)=19.38 M (19.38 M*1.560/1000= 0.0302 T)
SA/NEH(EE/H)=0.144T
R/ (7E)= 0.00 M2
B/ NEH (B EAR) = 2.12 M2 (MR AIE—EREA T EE)
EsEt/hEt = 1.380 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S20, {8 FF8%: 43 [X5:+70,Y15:-4]; R~ (#2011 ):300.00 * 230.00 cm ;[{EF5
#21:325.00 * 230.00 cm; KR/E: 20 cm

#4 EEHSREHRER ([FB(BRID)]325+[#842- 151480+ [#5$£- 1L H]48*1)*(Round 59.68
(230/15)+1)/100
#4 BEEMZREHER (4238 (FR10)] 230+ [ 45- 15148+ 0+ [#8 45-FE{8]48*1)*(Round 58.38
e (300/15)+1)/100
VR
FERR RN #5: (W R R E]150* M5 A A](150/15)*2*[ £ F[E]2/100= 60.0 M
TEfnet&E:

HTERH (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEERBEEC Int(300/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(230/100)= 2 5l
T Ef#ER: 58.00*3*2/100= 3.48 M
#5R BRI T ETEM(AmRE A EET A):
EM#E: 230.00*(ceiling(300.00/200)+1)= 690.00 cm
SMiEE: 325.00*(ceiling(230.00/200)+1)= 975.00 cm
IMREERETXETEHEE: (690.00+975.00)/100= 16.65 M
AR E:
EREE: GREFETE®E)=0 M2
M2in HEE &
(+55158:230.00*20+%2i%:300.00*20+5543%:300.00*20)/10000=1.66 M2
¥R /INET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $45]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R 5T @& BT B HiEt
RIS/ NET(EEE):=1.66 M2
RCEHE:
300.0*230.0/ 10000 *20/100= 1.380 M3
RC/|M&t:1.380-[ iR B H RC]0.000-[ 91 ZE41F£]0.000=1.380 M3
-------------- FHEHE RN
AR ET EHE R (REA O tI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=118.06 M*(1-0.0000)=118.06 M (118.06 M*0.994/1000= 0.1174 T)
#5=20.13 M*(1-0.0000)=20.13 M (20.13 M*1.560/1000= 0.0314 T)
B R ER /N ETH (B MR ERBR):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
AR /NEH(EERHF+HERAR) =0.242 T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
IR/ (B EE) = 1.66 M2 (“EEARER AR —EREA LT ER)
SR /INET = 1.380 M3

PNA21-01-#&8: P1, BRID: SO, RrBFF8E: 13 [X4:+137,Y14:+131]:R~H (#2011 ):171.46 * 171.46 cm ;[#EF
#21:199.39 * 199.39 cm; BR/E: 16 cm
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#4 YEESXEMLE ([F32 (KR0)]199.30+[HE -3 15148*1)*(Round 24.74
_— (171.46/20)+1)1100

#4 EEHEsREMLE (5238 (BR10))]199.39+[FE{-#54£148*1)*(Round 24.74
—_— (171.46/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(R10)]199.39+[FE H-#54£148*1)*(Round 24.74
—_— (171.46/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (3238 (BR10))]199.39+[FE{H-#54£148*1)*(Round 24.74
_ (171.46/20)+1)/100

T EHTE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEEC Int(171.46/100)=1 1T
JKEFEBEE: Int(171.46/100)= 1 5
I iR 50.00*1*1/100= 0.50 M
#5R BRI T ETEH(TmRE 8T A):
ER#EE: 199.39*(ceiling(171.46/200)+1)= 398.78 cm
SRR 199.39*(ceiling(171.46/200)+1)= 398.78 cm
MREEREIXEIEHEE: (398.78+398.78)/100= 7.98 M
ERETE:
BRI ST ERX (AR REEGT ERG2mEO]2.94 = 2.94 M2
Ei: %Aqef-iréﬁf%@@?&%ﬁiﬁ,Hﬁﬁ?ﬁE’,Hiﬁil:l O, BiNEAR mEE EERAqe T E/AN
BN HRETE:
(+5138:122.44*16+5E4i8:76.07*16+5E518:122.44*16)/10000=0.51 M2
iR A @ AR R 0 B
(IW15S:#&F%-1]41.66*15+[W20: 4% F%-2]18.39*20+[W20: = E-3]16.47*20+[W20: 2 EX-4]16.51*20+[W20: $Z EZ-5]
16.51*20+[W20: 4% F%-6]16.51*20+[W20: $& F%-7]16.51*20+[W20: §& F%-8]16.51*20+[W20: §& F%-9]15.70*20+[W20: 4=
E%-10]15.73*20+[W20: 55 E%-11]10.43*20+[W20: $& E&-12]13.10*20+[W20: 55 E&-13]13.10*20+[W20: §5 E&-14]
10.46*20+[W20: 4% F%-15]8.96*20+[W20: $& F%-16]8.97*20+[W20: §& F%-17]8.97*20+[W20: §& F%-18]8.97*20+[W20: 4=
E%-19]8.97*20+[W20:4& F%-20]8.97*20+[W20: $& F%-21]8.97*20+[W20: §& F%-22]8.97*20+[W20: §& F%-23]8.97*20+[W20:
4 E%-2418.97*20+[W20: 4% E%-25]8.97*20+[W20: §& F%-26]8.92*20)/10000= 0.67 M2
¥R /INET:2.94-[hR BE M]0.00+[ AR B 0 $148]0.00-[R [E 5 32 $£]0.67=2.27 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
BB /NET (1 HE):=0.51 M2
RCEHE:
[FIRAIFAR B BT E B S 2 Em 45 [1]2.94*16/100= 0.470 M3
RC/|M&1:0.470-[iR B © RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.470 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=98.96 M*(1-0.0000)=98.96 M (98.96 M*0.994/1000= 0.0984 T)
#5=8.48 M*(1-0.0000)=8.48 M (8.48 M*1.560/1000= 0.0132 T)
MR EER)=0.112T
BRI (GE)= 2.27 M2
IR/ (EEE) = 0.51 M2 (" EEARERAIE—EREA LT EER)
R /NET = 0.470 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: SO, RrBFF5E: 10 [X4:+19,Y16:-216]; R~ (B0 ):297.17 * 297.17 cm ;[HEF
12]:324.66 * 324.66 cm; kR/E: 16 cm

#4 “EHEsARALE (HR2(HRI0N)]324.66+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 59.63
— (297.17/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (B2 (FR10))]324.66+ [ f-151£]148*1)*(Round 59.63
E— (297.17/20)+1)/100

#4 ERESREATE (2 (F210))]324.66+ 4 - H5 1148+ 1)* (Round 59.63
_— (297.17/20)+1)1100

#4 EEHEsRERTE (B2 (FR10)]324.66+ [ f-151£]48*1)*(Round 59.63
E— (297.17/20)+1)/100

IkmEE:
HSTERR (AT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMPEE: Int(297.17/100)= 2 1T
KT rEEEE: Int(297.17/100)= 2 5
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T EfR#EE: 50.00*2*2/100= 2.00 M
#SRER L XE TEFH(TRRE A ER A):
RMA#EE: 324.66*(ceiling(297.17/200)+1)= 973.98 cm
SRR 324.66*(ceiling(297.17/200)+1)= 973.98 cm
REEREIZETI/EHER: (973.98+973.98)/100=19.48 M
EARETE:
EhRERE: 5 E TR E R EIG 2 miE0]8.83 = 8.83 M2
£t Aqe8 2iZ B LA EE MERERROD 0 BENEAH BHREEEHRAqest EE /RN
Mg iniiEa&:
(+564:8:12.02*16+5F5i8:122.43*16+55638:122.44*16+ 5 7:8:122.43*16+5F8i8:122.43*16+59
i%£:73.70%16)/10000=0.92 M2
il JEE e 58 F A R 0 B
(IW20: 5 E%-1]24.84*20+[W20: 45 E%-2]19.70*20+[W20: & F%-3]19.73*20+[W20: #5 F%-4]19.73*20+[W20:#5 E%-5]
19.72*20+[W20:4& % -6]19.74*20+[W20: $& F%-7]15.66*20+[W20: §& E%-8]17.68*20+[W20: §& E%-9]15.68*20+[W20: 4
E%-10]17.09*20+[W20: 45 E%-11]18.72*20+[W20: & E%-12]18.93*20+[W20:#5 E%-13]19.62*20+[W20: 45 E%-14]
19.61*20+[W20: 4% F%-15]20.47*20+[W20: 42 F%-16]15.58*20+[W20: 5 E¥-17]14.78*20+[W20: $E E¥-18]11.74*20+[W20:
& E%-19]15.70%20+[W20: 45 E%-20]17.64*20+[W20: & F%-21]22.74*20+[W20: 1§ F%-22]20.41*20+[W20: & F%-23]
22.71*20+[W20: 4% E%-24]23.87*20+[W20: 42 F%-25]19.58*20+[W20: 4 E¥-26]21.53*20+[W20: ¥&EZ-27]19.17*20+[W20:
HEE%-28]22.18*20+[W20: 5 E%-29]8.72*20+[W20:#& F%-30]15.31*20+[W20: & F%-31]7.39*20+[W20: #5 F%-32]
84.28*20)/10000= 1.30 M2
kR /INET:8.83-[fik B M]10.00+ [k B 0 £14%]0.00-[AR E & 32 $£]1.30=7.53 M2
5L ESREHANR, IR R £ 535 @, BT LUB L AT
I/ (EE1E):=0.92 M2
RCEHE:
[FREIM K E R E IS 2 mF&[0)]8.83*16/100= 1.413 M3
RC/INet:1.413- [k B O RC]0.000-[FA ZE41f4&]0.000=1.413 M3
-------------- SHERER -
S E EAE R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=238.50 M*(1-0.0000)=238.50 M (238.50 M*0.994/1000= 0.2371 T)
#5=21.48 M*(1-0.0000)=21.48 M (21.48 M*1.560/1000= 0.0335 T)
SADEH(EEMH)=0271T
EhR/NET(GE)= 7.53 M2
IR/ (EEE) = 0.92 M2 (“EEAREIRAIE— 2 REA T EER)
BEL/NET =1.413 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, & R4 40 [X5:-195,Y6:-232]; R~ (2011 ):414.59 * 414.59 cm ;[#EF %
#2]:453.28 * 453.28 cm; BR/E: 16 cm

#4 YEHSARMLE- ([R2(#R10))]453.28+[ L+ $5]48+48)*(Round 120.84
( ] ZEin (414.59/20)+1)/100

#4 UEHZRXERALE (3552 (BR10))]453.28+ [ I {B- 15 $£]48*1)*(Round 110.28
— (414.59/20)+1)/100

#4 UEHSARRATE- (HR2(FRI0))]453.28+ [ {1+ £5]48+48)*(Round 120.84
( | En (414.59/20)+1)/100

#4 UEHFRAERTE (5E3i8 (FR10))]453.28+ [ FE{i-154%]48*1)*(Round 110.28
— (414.59/20)+1)/100

TEmmat&:

#5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(414.59/100)= 4 17
JKFEBHEEL: Int(414.59/100)= 4 5|
T YEfHEE: 50.00%4*4/100= 8.00 M

#5RER LT XETER(TRREA AR A):
EM#EEK: 453.28*(ceiling(414.59/200)+1)= 1813.12 cm
SMiEER: 453.28*(ceiling(414.59/200)+1)= 1813.12 cm

" IREEEET XETHER: (1813.12+1813.12)/100= 36.26 M
ARETE:

EhRERE: T ER AR EETERG 2 EmEO17.19 = 17.19 M2

i AqeS i RRMBASTE L RERBERZEOLD U BENEAR B EEHAqe st BRI

M2 in HEE &
(AR hREEE D £15)=0.00 M2

il JEE e S8 FE AR R O B
(IW15:45E%-1]62.50*15+[W15: 5 E%-2]17.30*15+[W15: 15 E%-3]20.35*15+[W15: 5 E%-4]20.15*1 5+ [W15: 5 EX-5]
20.15*15+[W15:48 E%-6]20.15*15+[W15: 58 E%-7]20.15%15+[W15: 45 E%-8]20.15%15+[W15: $& F%-9]8.82*15)/10000=
0.31 M2

R hR/IVET:17.19-[iRBAD]0.00+ [k B O £14%]0.00-[iR E#5 30 $£]0.31=16.87 M2

LU EREHAE AR S R S, T B ET
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RC:ETE:
[FRAMKEEFTERG 2 EFEO]17.19%16/100= 2.750 M3
RC/|M&t:2.750-[R B O RC]0.000-[ 1 ZE41B£]0.000=2.750 M3
-------------- HEHR N
e et EFER (KB O L0k #R): (B O Ek451:0.0000)
#4=462.25 M*(1-0.0000)=462.25 M (462.25 M*0.994/1000= 0.4595 T)
#5=44.26 M*(1-0.0000)=44.26 M (44.26 M*1.560/1000= 0.0690 T)
A/ NEH(EE/H)=0529T
BAR/NET(GE)= 16.87 M2
SRR /NET = 2.750 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: SO, 1B FF4%: 33 [X5:+198,Y16:-227]; R~ (0 1 ):236.30 * 236.30 cm ;BT
#2]:263.84 * 263.84 cm; BR/E: 16 cm

#4 “EEHSARMALRE ((RB(FR1D))263.84+[fE 8-+ 1%148*1)*(Round 40.54
E— (236.3/20)+1)/100

#4 EEEHFXEN LB (5238 (KR10))]263.84+ [ -5 4£148*1)*(Round 40.54
_— (236.3/20)+1)/100

#4 EEESXARATE ([R2(FR1D)]263.84+[ L 8- 451#148*1)*(Round 40.54
— (236.3/20)+1)/100

#4 ERESREATE (2 (1R 10))]263.84+[FE - 148+ 1)* (Round 40.54
_— (236.3/20)+1)/100

T EFRTE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEEC Int(236.3/100)=2 17
JKFEEHEEL: Int(236.3/100)= 2 51l
I Ef#ER: 50.00*2*2/100= 2.00 M
#5RIEMME T T EH(FRIRENAIZESTA):
EM#EE: 263.84*(ceiling(236.30/200)+1)= 791.52 cm
SRR 263.84*(ceiling(236.30/200)+1)= 791.52 cm
" MREEREIXETEHEE: (791.52+791.52)/100= 15.83 M
MREHE:
EHEE: SHEX (AR E T E G2 miE0]5.58 = 5.58 M2
Ei Aqu; gﬁgﬁ@%ﬁ%& JREEERROD O BNEAR mREEEHAqe it EER
JiLl Ex a
(+55258:122.43*16+5E3i8:122.44*16+5E438:122.43*16+55:2:75.16%16)/10000=0.71 M2
iR B A @ S AR R 0 B
([W20S:#5F%-1162.75*20+[W20: & F%-2]3.43*20+[W20: 45 F%-3]19.64*20+[W20: 45 F%-4]19.62*20+[W20: 45 F%-5]
19.63*20+[W20: 45 EZ-6]17.11*20+[W20: 52 EZ-7]14.98*20+[W20: $ E&-8]11.7 1*20+[W20: = FZ-9]17 .6 7*20+[W20: 4=
E%-10]17.67*20+[W20: 52 E&-11]11.69*20+[W20: £ F¥-12]19.31*20+[W20: §& F%-13]24.68*20+[W20: = F%-14]
15.65*20+[W20: & E%-15]15.69*20+[W20: §& F%-16]15.69*20+[W20: §& F%-17]15.99*20+[W20: 4 F%-18]25.90*20+[W20:
42 E%-19]29.43*20+[W20: 45 E%-20]32.75*20+[W20: $& F%-21]39.44*20+[W20: §& F%-22]46.51*20)/10000= 0.99 M2
¥R /INET:5.58-[fiRk B ]0.00+ [k B 0 145]0.00-[ i} JEE 5 32 $£]0.99=4.59 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
I /NG (R HE):=0.71 M2
RCEHE:
[FRAIFIRE T E S 2 mi&[0]5.58*16/100= 0.893 M3
RC/|7&1:0.893-[ iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.893 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=162.16 M*(1-0.0000)=162.16 M (162.16 M*0.994/1000= 0.1612 T)
#5=17.83 M*(1-0.0000)=17.83 M (17.83 M*1.560/1000= 0.0278 T)
WA/ EH(EER)=0.189T
BAR/INET(GE)= 4.59 M2
IR/ (EEE) = 0.71 M2 (" EEARER AR —EREA LT ER)
iR /NET = 0.893 M3

PNA21-01-#2f&: P1, hRID: SO, f7i& F4: 2 [X4:+237,Y15:-66]; R~ (RO ):275.02 * 275.02 cm ;[#&FE+
#21:302.09 * 302.09 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHEsARMALE (=2 (HR10)]302.09+ [ FE - 15 $£]148*1)*(Round 52.51
— (275.02/20)+1)/100

Page 29/68



#4 “EEEGsERLE (5232 (FR1D)]302.09+[FE {e-+54%148*1)*(Round
E— (275.02/20)+1)/100

52.51

#4 EEHZARATE ([ (KR:10)]302.09+ [ {144 1%148*1)*(Round
_— (275.02/20)+1)/100

52.51

#4 EEHEZXEATE (38 (KR10)]302.09+[E {344 1148*1)* (Round
_— (275.02/20)+1)/100

52.51

AkRmEE:
FHIREL: #5:[fBTR R EE]150* [ 42 & A](150/15)*2*[ L T /E]2/100= 60.0 M
TEHEE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(275.02/100)= 2 17
JKEmBEE: Int(275.02/100)= 2
I iR 50.00*2*2/100= 2.00 M
#5R BRI T ETEM(TRmRE 8T A):
ER#EE: 302.09*(ceiling(275.02/200)+1)= 906.27 cm
SRR 302.09*(ceiling(275.02/200)+1)= 906.27 cm
MREERELXEIEHEE: (906.27+906.27)/100= 18.13 M
ERETE:
BhREHE: ST E (AR REEGT EERG2miEO]7.56 = 7.56 M2

51 AqeS 2 E MBS EE IREEEREOD U BENEAR mEEEEHAqest BT

hR32in SR AT 5

(+55138:7.47*16+552i%:0.83*16+559:8:72.16*16+ 5 10:8:122.44*16+5 11i%:122.44*16)/10000=0.52 M2

iR JEE i S AR R PR

([W20: 4 E&-1]10.26*20+[W20: 425 F&-2]18.33*20+[W20: 42 F&-3]18.34*20+[W20 4 E&-4]13.06*20+[W20: 4 E& -5]
12.12*20+[W20: 4 E¥-6]10.30*20+[W20: 4 E¥-7]17.27*20+[W20: 48 & -8]17.23*20+[W20:4& F&-9]17.23*20+[W20: i
E&-10]17.23*20+[W20:$8 E&-11]17.24*20+[W20: 48 E¥-12]15.69* 20+ [W20: 4 B -13]15.70*20+ [ W20 4& E¥-14]
15.70*20+[W20: 4 E¥-15]15.70*20+[W20: $& E¥-16]15.68*20+[W20: H&E¥-17]19.75*20+[W20: $5 E¥-18]19.72*20+[W20:

15 E%-19]19.73*20+[W20:1% E%-20]19.92*20+[W15: 4% E-21]131.81*15)/10000= 0.85 M2

AR /INET:7.56- (MR B 011000+ [k B O £14£]0.00-[ ik JE#5 32 $£]0.85=6.71 M2
UL EREHAE AR R 5T @& BT B HiEt
R/ EH(EEE):=0.52 M2

RCEHE:
[FIRAIFAR B BT E B G 2 ®m & []7.56*16/100= 1.210 M3
RC/|M&t:1.210-[iR B © RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=1.210 M3

AR ST EHE R (REA D tI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=210.05 M*(1-0.0000)=210.05 M (210.05 M*0.994/1000= 0.2088 T)
#5=20.13 M*(1-0.0000)=20.13 M (20.13 M*1.560/1000= 0.0314 T)
B ORI /DEH(E R ER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)

M /NEH(EERH+HEM) = 0334T

BAR/INET(GE)= 6.71 M2

IR/ (B EE) = 0.52 M2 (“EERER AR —EREA LT ER)

R /NET =1.210 M3

PNA21-01-#&/8: P1, BRID: S1, KrBFF8E: 3 [X4:-65,Y1:-107]; R~H (20 ):305.00 * 580.00 cm ;[#&Ft %42]:350.00 *

625.00 cm; fR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE- (=32 (#10))]625.00+ [ +E:£5]48+48)*(Round 115.36
( | Zin (305/20)+1)/100
#4 HEH S ERLE- (5232 ($R10))]350.00+ [ ZE 4+ §7]48+48)*(Round 133.80
( | BB (580/20)+1)/100
#4 ERHSXARATE- ((FB(B10)]625.00+[ I {41+ £)48+48)*(Round 115.36
| 2 (305/20)+1)/100
#4 ERHSIXERTE- (5232 (BR10)]350.00+ [ ZEH+ £ §7]48+48)*(Round 133.80
( | BB (580/20)+1)/100
IHEE:

HSTERR (AT B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FTHEEPEE: Int(305/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(580/100)= 5 31|
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T {Efr#&E: 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5RIER M T X8 T EMH(FRIRENMZERT A):
RMA#&EK: 625.00*(ceiling(305.00/200)+1)= 1875.00 cm
5EM#E K 350.00*(ceiling(580.00/200)+1)= 1400.00 cm
REERETIZETIEHER: (1875.00+1400.00)/100= 32.75 M
BhRETE:
AR EE: 5HE=:305.0*580.0/ 10000 = 17.69 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIRREOL O  BNEAR B EERAqestERT AN
hi2in EHEEHE:
(KR hRiE:& 0 £45)=0.00 M2
hi FEE S S AR b 4 B
(IW30:#&F%-1]343.00*30)/10000= 1.03 M2
HRR/INET:17.69-[hRBH O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE#E 35 $£11.03=16.66 M2
_iiﬁ:uiiﬁ?rﬁllffﬁ,ﬁﬁﬁéﬁ"‘é"iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCET&E:
305.0*580.0/ 10000 *16/100= 2.830 M3
RC/IVet:2.830-[ Mz B O RC]0.000-[F1 22 411f4&]0.000=2.830 M3
-------------- FHEHER N
S E EAE R (IKBA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=498.32 M*(1-0.0000)=498.32 M (498.32 M*0.994/1000= 0.4953 T)
#5=40.25 M*(1-0.0000)=40.25 M (40.25 M*1.560/1000= 0.0628 T)
AR /NET(EE/) = 0.558 T
BRR/NET(GE)= 16.66 M2
SRRt /NET = 2.830 M3

PNA21-01-48: P1, kRID: S1, (1B FF5E: 4 [X4:-52,Y2:-211];R <t (#2011 ):387.50 * 595.00 cm ;[ %5 2 #2]:430.00 *
645.00 cm; iR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([RB(#R10))]645.00+[EH-151%148*1)*(Round 138.60
e (387.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#R102)]430.00+[HE 4+ £5)48+48)*(Round 163.06
( | i (595/20)+1)/100
#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]645.00+[FEH-1515148*1)*(Round 138.60
— (387.5/20)+1)/100
#4 EEHSFRERTE- (5232 (#R102)]430.00+[HE 4+ £5)48+48)*(Round 163.06
( | B (595/20)+1)/100
AlEmaa:
FERREN: #5:[(# R R E]150* (M5 A A](150/15)*2*[ £ F[E]2/100= 60.0 M
TEfnEt&E:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEE: Int(595/100)= 5 5l
T EfH#ER: 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5RIEMME T I8 TEM(FRIREN AR A):
EM#EK: 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
SMiEE: 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
- -l_%iﬁﬁﬁﬁrﬁ'lﬁﬁli?ﬁlfﬁﬁﬁ@\ﬁz (1935.00+1720.00)/100= 36.55 M
RETE:
BIREE: FER[(FRAMKERE ARG 2 miR0]22.86 = 22.86 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERE RO |  BMNEA BB EERAqestET RN
Mgin HEE &
(R B &2 £148)=0.00 M2
i JEE RS B AR R 4T B
(W15:Z E%-1197.50*15+[W15: & E%-2]352.50%15)/10000= 0.68 M2
¥R /NET:22.86-[hR B M]0.00+[ AR B O $H4E]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.68=22.19 M2
iig:urﬁﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁ%ﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF IR E T B S 2 ET&[]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/|7&t:3.658-[ iR B H RC]0.000-[ 71 2ZE41F£]0.000=3.658 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=603.32 M*(1-0.0000)=603.32 M (603.32 M*0.994/1000= 0.5997 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
*EAO RIS /DEHEHRER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
M /NEH(EER+HEM) = 0762 T
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BRR/NET(GE)= 22.19 M2
SRRt /Net = 3.658 M3

PNA21-01-#£[&: P1, hRID: S1, fZiEFF5%: 5 [X4:-52,Y2:+196]; R~F (#RO(" ):357.50 * 595.00 cm ;[#&FE 4 #%]:400.00

*645.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 U¥EHZARALE ([F=32 (B0 )]645.00+ [ iR-#£$£]48*1)*(Round 131.67
e (357.5/20)+1)/100

#4 HEHZRERLE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE f# +4 £5]48+48)*(Round 153.76
( | B (595/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]645.00+[FEH-151£148*1)*(Round 131.67
— (357.5/20)+1)/100

#4 UEHSRAERTE- (5538 (#2101)]400.00+ [ FE {8+ £ $5]148+48)*(Round 153.76
( | B (595/20)+1)/100

TEmmat&E:

T ERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEEHEE: Int(357.5/100)= 3 1T

JKEFEBEE: Int(595/100)= 5 5|

I EfH#E R 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5R BRI T E TE(TmRE 8T A):

EM#EK: 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm

SR 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm

- +§H&Eﬁm’ﬁlirﬁl1’ﬁm§§: (1935.00+1600.00)/100= 35.35 M
RETE:
BERETE: 58 ®:357.5*595.0/ 10000 = 21.27 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERE RO 1  BMNEA BECEERAqestET /AN
Ms@in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:21.27-[iR B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=21.27 M2
iig:ut*%ﬂﬁlﬂiﬁlﬁﬁéﬁgiﬁ’fi,ﬁﬁuiﬁﬁﬁﬁ‘f

RC:EtHE&E:
357.5*595.0/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/|7&1:3.403-[i B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=3.403 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D L BI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=570.86 M*(1-0.0000)=570.86 M (570.86 M*0.994/1000= 0.5674 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
AR/NEH(EERF) =0.634 T
BAR/INET(GE)= 21.27 M2
SR /NET = 3.403 M3

PNA21-01-#/8: P1, BRID: S1, frBFEEE: 6 [X4:-52,Y3:+119; R~F (]2 0O ):387.50 * 595.00 cm ;[{E 75 4 42]:430.00

* 645.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 “eEHEsARMALE (=2 (HR10))]645.00+ [ {#-15$£]148*1)*(Round 138.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (5E3i2 (#R10))]430.00+ R {8+ £5148+48)*(Round 163.06
( ] B2n (595/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]645.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 138.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (552 (#R10))]430.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 163.06
( ] B2n (595/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
THEMABEH: Int(387.5/100)= 3 17
KT rEBEE: Int(595/100)= 5 31|
I EfF#EE: 50.00*3*5/100= 7.50 M

#5RIEMME LI TEH (R mMENFAIER A ):
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R A% E: 645.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
5EA%EE: 430.00%(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
REERETIZETIEHER: (1935.00+1720.00)/100= 36.55 M
EARETE:
EhRERE: 5 E TR BIARE R ERG 2 miR0]22.86 = 22.86 M2
i AqeS iR RRMEASTE L RERERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(A R RS2 0 £14%)=0.00 M2
il JEE 68 58 H A R T B
(IW15: & E%-1]97.50*15+[W15:{& E%-2]352.50*15)/10000= 0.68 M2
kR /NET:22.86-[iRFAO]0.00+ [k B O £14%]0.00-[AR E 45 3 $%10.68=22.19 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁuffﬁ,ﬁuffﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RCEH&:
[(FRABIMIKE R B ERG 2 EH&0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/IM&t:3.658- [k B O RC]0.000-[f1 ZE$1/&]0.000=3.658 M3
-------------- SHEHER G-
AT EHER (RO L AII0RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#4=603.32 M*(1-0.0000)=603.32 M (603.32 M*0.994/1000= 0.5997 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
AR /NET(EE/) = 0.668 T
R/ (E)= 22.19 M2
B L/NET = 3.658 M3

PNA21-01-#8: P1, BRID: S1, fIBFE5E: 7 [X4:-52,Y4:+26]; R~ ($01 ):357.50 * 595.00 cm ;[# 7 2 #2]:400.00 *

645.00 cm; iR/E: 16 cm

#4 “EEHsARMALRE (32 (#10)]645.00+[FE -5 #]48*1)*(Round
—_— (357.5/20)+1)/100

131.67

#4 UEESREALE- | ($52(210)]400.00+[EE -+ 47]48+48)*(Round
B0 (595/20)+1)/100

153.76

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]645.00+[FEH-151£148*1)*(Round
— (357.5/20)+1)/100

131.67

|

#4 «

HERBESAIEATE- | (JE2(B0)]400.00+[HEH+E47148+48)*(Round
|

(595/20)+1)/100

us

153.76

T EFHTE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEE: Int(595/100)= 5 5l
T Ef#ER: 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):
EM#EK: 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
" IRESERETLXEI/EHER: (1935.00+1600.00)/100= 35.35 M
MREHE:
AR EE: 5t&=:357.5*595.0/ 10000 =21.27 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(R B i #&32  $148)=0.00 M2
RERR/INET:21.27 [ BE ]0.00+[ Ak B A #4510.00=21.27 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
357.5*595.0/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/|M&t:3.403-[ik B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F4]0.000=3.403 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=570.86 M*(1-0.0000)=570.86 M (570.86 M*0.994/1000= 0.5674 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
AR/NEH(EERF) =0.634 T
BRI GE)= 21.27 M2
SR /INET = 3.403 M3

PNA21-01-#8/8: P1, BRID: S2, I FF8f: 8 [X4:+158,Y5:-80]; R ~H (20 ):330.00 * 205.00 cm ;[#&F $:42]:372.50

* 247.50 cm; kRJE: 16 cm
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#4 UEHZARALE ([F=32 (BR10)]372.50+ [ R- 15 $£]48*1)*(Round 46.26
EEE (205/20)+1)/100

#4 “EESRERLE- (B2 (FRI0N)]247 .50+ [FE {1+ £5]48+48)*(Round 58.40
( | Ein (330/20)+1)/100

#4 EEHSARATE (R332 (HRI0N)]372.50+ [ -1 $£]148*1)*(Round 46.26
_ (205/20)+1)/100

#4 UEHSRAERTE- (B2 (FRI0N)]247 .50+ [FE {H +E4£5]48+48)*(Round 58.40
( | Ein (330/20)+1)/100

THEBIE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEHEE: Int(330/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(205/100)= 2 5l
I Ef#ER: 50.00*3*2/100= 3.00 M
#5RIEMME T I8 TEM(TRIRE DA ZERTA):
ER#EEK: 247.50*(ceiling(330.00/200)+1)= 742.50 cm
SRR 372.50*(ceiling(205.00/200)+1)= 1117.50 cm
- +§Hﬁ§%ﬁm’ﬁlir§11’ﬁﬁ*ﬁﬁ%§: (742.50+1117.50)/100= 18.60 M
RETE:
RhrmEE: SRR (AR KERS EREG2EE0]6.64 = 6.64 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET /AN
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:6.64-[fR B A10.00+[ AR B 0 $145]0.00=6.64 M2
iiﬁ:uiﬂiéﬂﬁlﬂi,ﬁlﬁﬁéﬁﬁ?‘%iﬁ’fi,ﬁﬁuﬁﬁl‘zﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES 2 miEO]6.64*16/100= 1.063 M3
RC/|M&t:1.063-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=1.063 M3
-------------- FHEHE RN
SRR e EAE R (KB O LR 0B #): (kB O Ek451:0.0000)
#4=209.30 M*(1-0.0000)=209.30 M (209.30 M*0.994/1000= 0.2080 T)
#5=21.60 M*(1-0.0000)=21.60 M (21.60 M*1.560/1000= 0.0337 T)
MER/NEH(EER)=0.242T
BAR/NET(GE )= 6.64 M2
SR /NET = 1.063 M3

PNA21-01-t&/8: P1, iRID: S2, fiEFER: 14 [X4:-165,Y5:-80]; R~F(#01 ):330.00 * 370.00 cm ;[#EFT F4£]:372.50
*412.50 cm; RIE: 16 cm

#4 EEHsAEMLE (=2 (FRI0N)]412.50+ [ fB-15$£]148*1)*(Round 78.29
— (330/20)+1)/100

#4 eEHsRERLE (B2 (FR10)]372.50+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 79.90
E— (370/20)+1)/100

#4 UEHSARMTE ([Ri2(H10))]412.50+[FE 8-244£]48*1)*(Round 78.29
E— (330/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (B2 (FR10)]372.50+ [ -5 $£148*1)*(Round 79.90
E— (370/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B BEX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(330/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(370/100)= 3 51|
T Ef5%EE: 50.00*3*3/100= 4.50 M
#5 R AT X E T (T miRE I 85 A):
RHE#E: 412.50%(ceiling(330.00/200)+1)= 1237.50 cm
EmE#EE: 372.50%(ceiling(370.00/200)+1)= 1117.50 cm
" ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁlifﬁﬂ'ﬁﬁ’ﬁﬁ%ﬁ: (1237.50+1117.50)/100= 23.55 M
MRETE:
HIRmEE: S E(FRARREERGTERG2EEO]12.09 = 12.09 M2
% ;ge%éﬁ}f%@@ﬁ%ﬁ%,#ﬁﬁ?ﬁE‘.HRF%EI] U BINEAHR BEEEEBAqesTEE/AN
ZBnFEEE .
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(R FhR &2 8 £1%)=0.00 M2
i JEE S S AR b 4T B

(W15 45 E%-1]67.50*15+[W15: 45 E%-2]142.50*15)/10000= 0.32 M2
AR /INET:12.09-[kR B ]10.00+[ kR B 0 $$4€]0.00-[iR EEHE 32 $£]0.32=11.78 M2
FH L ESREHEIRE AR R 2 5@, BT LB I st

RCETE:

[FHRAMKEEFTE G2 EmFEO]12.09%16/100= 1.934 M3
RC/IVet:1.934- [k B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=1.934 M3

FTREMER/IG

S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=316.36 M*(1-0.0000)=316.36 M (316.36 M*0.994/1000= 0.3145 T)
#5=28.05 M*(1-0.0000)=28.05 M (28.05 M*1.560/1000= 0.0438 T)
AR /NET(EE/H) = 0.358 T

BAR/INVET(GE)= 11.78 M2
SRR /NET = 1.934 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, B FF4E: 15 [X4:-165,Y6:-215]; R~ (#2011 ):330.00 * 370.00 cm ;[#EF %
#]:372.50 * 412.50 cm; kR/Z: 16 cm

#4 HEEHSA KM LE- (2 (B0 )]412.50+[FE R +E££0]48+48)*(Round 86.45
( ] En (330/20)+1)/100

#4 UEHZRXERALE (5552 (BR10))]372.50+ [ {eB-#£ $£]48*1)*(Round 79.90
— (370/20)+1)/100

#4 EEHZARATE- ([RB(R10))]412.50+[FE {5+ £5)]48+48)*(Round 86.45
( | B (330/20)+1)/100

#4 UEHFRAERTE (5552 (BR10))]372.50+ [ R {eB-#£ $£]48*1)*(Round 79.90
— (370/20)+1)/100

TEmmat&:

#5TEM(IBTE ) EXX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERBEEC Int(330/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(370/100)= 3 5l
TYEf#EE: 50.00%3*3/100= 4.50 M

#SREMELZIETEH (R mMRENFAISERTA):

EM#EE: 412.50*(ceiling(330.00/200)+1)= 1237.50 cm
SMiEE: 372.50*(ceiling(370.00/200)+1)= 1117.50 cm
IREEMELXETEHER: (1237.50+1117.50)/100= 23.55 M

EhRETE:

AR EiE:

(& bR #3200 $148)=0.00 M2
FERR/INET:12.09-[hir B 0]0.00+ [ BA O £45]0.00=12.09 M2
S ESREHANR AR R £ 5@ AR, T LUB ST i AT

RCEH&E:

£ SR [FRBMARE G G 2 EEO]12.09 = 12.09 M2
Ei: gqef_}.g%f%@@iﬁ%i%,Hﬁﬁ*ﬁE‘.Hﬂﬁ%l:l 0L BENEAE AR EEHAqeR HE M
Ri20EH R R

[(FRBIMIREREET G 2 EiE0]12.09716/100= 1.934 M3
RC/M&t:1.934-[hk B O RC]0.000-[ 1 Z2411FR]0.000=1.934 M3

FTERGR/ING

SR ET EAE R (KB O LA $0BR#): (kB O Ek451:0.0000)
#4=332.68 M*(1-0.0000)=332.68 M (332.68 M*0.994/1000= 0.3307 T)
#5=28.05 M*(1-0.0000)=28.05 M (28.05 M*1.560/1000= 0.0438 T)

M NEH(EE/M)=0374T

BAR/NETGE)= 12.09 M2
SR /NET = 1.934 M3

PNA21-01-#28: P1, BRID: S1, 1B 5k 16 [X5:+235,Y7:-4]; R~H (01 ):372.50 * 610.00 cm :[&F5 % 42]:415.00
*660.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 LEHSARALRE- (32 ($10)]660.00+[ZEH -+ £5]48+48)*(Round 151.20
| 2 (372.5/20)+1)/100
#4 “EHSXERLE- ([5238 (FR10)]415.00+ [FE 5+ £5]48+48)*(Round 158.41
( | Zn (610/20)+1)/100
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#4 LEHSIXARATE- ((RZ(B10)]660.00+[FE 8+ E5$6)48+48)*(Round 151.20
| ER (372.5/20)+1)/100
#4 LEHHXERTE- (22 (FR1D)]415.00+[ S {8+ E$6)48+48)*(Round 158.41
| ER (610/20)+1)/100
TEmEtHE:

#5 TR (1878 B #5) B ST R (—AiRKR): 10%2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(372.5/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
Tefp#@f: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5 R 35 (A T 15 TAEfH (T mhRF BT 9 Z8ET A ):
RRA#EE: 660.00%(ceiling(372.50/200)+1)= 1980.00 cm
jEM#E: 415.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 2075.00 cm
- +§Hﬁ§%ﬁﬂﬁﬁli?ﬁl1’ﬁﬁ*ﬁ%"é\§: (1980.00+2075.00)/100= 40.55 M
RETHE:
Rk EE: St EX[FRAMKEREFTERG 2 EE0]22.48 = 22.48 M2
it Aqe8 2R B A EA MEBERROD U BENEAE BEEEEHAqeT ETAN
R SR H:
(R F7 b #8320 £148)=0.00 M2
FR P AR R PR

(IW15: 45 E%-1]20.00*15+[W15:4& E¥-2]105.00*15+[W15:4& E¥-3]352.50*15)/10000= 0.72 M2

AR /NET:22.48- (R BA O]0.00+[ AR B O $H4]0.00- AR E#E 32 $£10.72=21.77 M2
iiﬁ:uiﬁﬂ,ﬂu*ﬁ,@u*ﬁéﬁf&iﬁffi,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREARREZETEREG 2 @miEO]22.48%16/100= 3.597 M3
RC/|M&t:3.597-[ i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.597 M3
-------------- FHEHE RN
SRR e EAE R (KB O LA 0B #): (kB O EL451:0.0000)
#4=619.22 M*(1-0.0000)=619.22 M (619.22 M*0.994/1000= 0.6155 T)
#5=49.55 M*(1-0.0000)=49.55 M (49.55 M*1.560/1000= 0.0773 T)
SMER/INEH(EER)=0.693T
BhR/NETH(GE)= 21.77 M2
JRARL/NET = 3.597 M3

PNA21-01-#2/8: P1, BRID: S1, RrBFE8: 17 [X5:+235,Y8:-96]: R <+ (#0111 ):372.50 * 610.00 cm ;[{EF5

#£]:415.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsARMALE (=32 (H10))]660.00+ [ H-15$£]148*1)*(Round 141.60
— (372.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (5E32 (FR10))]415.00+ [RE {8+ $5148+48)*(Round 158.41
( | Bin (610/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Fi2(#10))]660.00+[FE {8-£4£]48*1)*(Round 141.60
E— (372.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (5Ei2 (FR10))]415.00+ [RE {8+ $5148+48)*(Round 158.41
( | Bh (610/20)+1)/100

I E:

HST e (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(372.5/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(610/100)= 6 31|
T {EfR#EE: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5R BRI T XE TEm(TRRE A EET A):
RHE#E: 660.00%(ceiling(372.50/200)+1)= 1980.00 cm
EHE#EE: 415.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 2075.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ)jﬁlifﬁlfﬁﬁ'ﬁﬁ%ﬁ: (1980.00+2075.00)/100= 40.55 M
MREHE:
AR EE: 5tE=:372.5*610.0/ 10000 =22.72 M2
5 AqeS 2R R E A EX IREREEREOL U  BMNEA BECEERAqestE AN
hi@in HEE
(A HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
i JEE S S AR R 4T B
(IW15:#5F%-1]372.50*15)/10000= 0.56 M2
B RR/INET:22.72-[R B O]0.00+ KR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 32 1£10.56=22.16 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
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RC:ETE:
372.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.636 M3
RC/IVet:3.636- [z B A RC]0.000-[F1 22 41#%]0.000=3.636 M3
-------------- FHEER/NE -
S B E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=600.02 M*(1-0.0000)=600.02 M (600.02 M*0.994/1000= 0.5964 T)
#5=49.55 M*(1-0.0000)=49.55 M (49.55 M*1.560/1000= 0.0773 T)
A NEH(EE/H)=0.674T
ERR/INET(E)= 22.16 M2
B /NGt = 3.636 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S1, 1B FF4E: 20 [X5:+235,Y9:-66]; R~ (011 ):387.50 * 610.00 cm ;[{EF5
#21:430.00 * 660.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 “EEHSARMALRE ((R2(FR11))660.00+[FE e+ 1%148*1)*(Round 141.60
—_— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#R10))]430.00+[HE 4+ £5)48+48)*(Round 163.06
( | B (610/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([F38(#R10))]660.00+[FEH-151£148*1)*(Round 141.60
— (387.5/20)+1)/100
#4 EEHSRERTE- (332 (FR10))]430.00+ [ZE {1+ £]48+48)*(Round 163.06
( | B (610/20)+1)/100
TEmmat&E:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEE: Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
I EfH#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RIEMME T T EH(FRIRENAIZESTA):
EM#EK: 660.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MR 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
" IREEREIXEIEHEE: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M
MREHE:
EHREE: SHE X (AR EET E G2 miE0]23.40 = 23.40 M2
51 AqeS 2R R EEMEZ RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET RN
M2in HEE S
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B
(IW15:#5F%-1]35.00*15+[W15: 4% F%-2]105.00*15+[W15: 4% F%-3]352.50*15)/10000= 0.74 M2
¥R /INET:23.40-[hi BE ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£]0.74=22.66 M2
fg LU EREHAE RIS R £ 57T @48, Fr LUB LI E
RC:EtHE&E:
[FRARREZETEIRES 2 @miEO]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/|M&t:3.744-[iR B O RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.744 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=609.32 M*(1-0.0000)=609.32 M (609.32 M*0.994/1000= 0.6057 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)
AR/NEH(EERF) =0.684 T
BAR/INET(GE)= 22.66 M2
R /NET = 3.744 M3

PNA21-01-#&/8: P1, BRID: S1, RrBFF8E: 21 [X5:+235,Y10:-159]: R~ (#0111 ):357.50 * 610.00 cm ;[{EF5
#2]:400.00 * 660.00 cm; kR/Z: 16 cm

#4 “EHsARMLE (=2 (H10))]660.00+ [ {H-15$£]148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE- (3232 (#R10))]400.00+[ L {5+ £5]48+48)*(Round 153.76
( ] BZn (610/20)+1)/100
#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]660.00+[FE {8-44£]48*1)*(Round 134.52

_— (357.5/20)+1)/100
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#4 LEEHSXER TE- (5232 (FR10))]400.00+[FE 8+ $6)48+48)*(Round 153.76
| ER (610/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEE: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
I Ef#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
MREREL X EIEHEZE: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
BT E:
AR EE: 5t&=:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R iR R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR A @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
R /INET:21.81- (R BE ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5838 $£10.54=21.27 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RCEHE:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3
RC/]\&t:3.489- [Hlisﬁn RC]0.000-[#Z=4[1§£]0.000=3.489 M3

5] u'l'ﬁff*%({i‘iﬁﬁliltt{’iu#l]ﬁfﬁ) (Ww B O LE451:0.0000)
#4=576.56 M*(1-0.0000)=576.56 M (576.56 M*0.994/1000= 0.5731 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)

M NEH(EER)=0.649T

BhR/NETH(GE)= 21.27 M2

iRsEL/DET = 3.489 M3

PNA21-01-#£f&: P1, RID: S1, fLEFF5%: 22 [X5:+235,Y11:-236]; R~ (#O1 ):387.50 * 610.00 cm ;[#EFE F
#£]:430.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (H10))]660.00+ [ - 15 $£]148*1)*(Round 141.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEESREALE- | (EiB(HR0)]430.00+[1E 6+ $7]48+48)*(Round 163.06
( | | & (610/20)+1)/100
#4 ERESREATE (12 (F210))1660.00+ L {8 H 15148+ 1)*(Round 141.60

_— (387.5/20)+1)/100

#4 EEESREATE- | ((E2(R0)]430.00+[Z 5+ 457]48+48)*(Round 163.06
( | | & (610/20)+1)/100

IkmEE:
5T e (IRTR B EXRE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMPEE: Int(387.5/100)= 3 17
K FEBEE: Int(610/100)= 6 51|
T Ef5#EE: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RER L XE TEFH(TRRE A AR A):
KR#EK: 660.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
SRR 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
IREEREIXETIEHER: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M
ERRETE:
EhRERE: 5T E (TR BIRRE EET ERG 2 @R 0]23.40 = 23.40 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(A A RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
il JEE e S8 F A B T B
(IW15: 48 E%-1]35.00%15+[W15: 45 E&-2]105.00%15+[W15: 4% E%-3]352.50*15)/10000= 0.74 M2
kR /NET:23.40-[iRBAC]0.00+ (ki B O £14%]0.00-[AR E 4% 3 $%10.74=22.66 M2
fg LA SR EHEIAR, B R £ 55 T @ AR, A LUB ST #f 5T
RCE
[(FHRBIM K E RS B ES 2 miE0]23.40716/100= 3.744 M3
RC/IVet:3.744- [k B A RC]0.000-[F1 22 40#%]0.000=3.744 M3
-------------- SHERER -
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=609.32 M*(1-0.0000)=609.32 M (609.32 M*0.994/1000= 0.6057 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)

A/ NEH(EE/H)=0.684 T
BAR/NET(GE)= 22.66 M2
SRR NET = 3.744 M3

PNA21-01-t£[&: P1, kID: S1, friEFF5%: 23 [X5:+235,Y11:+171; R~F (#0171 ):357.50 * 610.00 cm ;[#EF

¥£]:400.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 YUEHSXRALE ([532 (B10)]660.00+[3E fi1-44 15148+ 1)*(Round 134.52
_ (357.5/20)+1)1100

#4 CEHSRIEALE- | (U528 10)]400.00+[ZE H+147]48+48)"(Round 153.76
( ] | #a (610/20)+1)/100

#4 EEHFARATE ([E:32(810)]660.00+[3E fi1-#415148*1)*(Round 134.52
_ (357.5/20)+1)1100

#4 EERESXEATE- | ((E2(R0)400.00+[EE H+847)48+48)*(Round 153.76
( ] | #a (610/20)+1)/100

TR

HTERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEE AR Int(357.5/100)= 3 1T
JKFEEHEELC Int(610/100)= 6 5l

T Ef#E&: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RFE M T 38 TEH (T RIREINRIS2E

A

KM#EEK: 660.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
fEm#E&: 400.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
MR ERET X8 TTEHIER: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M

BhREHH:

EhREE: §THE X:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2

51 AqeS 2 MBS EE REHEIEDD 0 BENEAR mEEEEHAqest ET R

Ms2in HEE &
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR B @ S AR R 0 B

(IW15:§5E%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
& hf/NET:21.81-[h A O]0.00+ ki 5 O £44£]0.00- [k EE s 32 $%£]0.54=21.27 M2
L EREHANE QISR £ BT @, AT LB #EET

RCEH&E:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3

RC/|V&t:3.489-[hRk B O RC]0.000-[ 1 Z2411FR]0.000=3.489 M3

-------------- IR 1L ] {a——

A ET RS R (RBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=576.56 M*(1-0.0000)=576.56 M (576.56 M*0.994/1000= 0.5731 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)

AR/NEH(EERF)=0.649T
BRI (GE)= 21.27 M2
SR /NET = 3.489 M3

PNA21-01-#8/8: P1, BRID: S1, KrBFF8E: 24 [X5:+235,Y12:+94]; R~ (#2011 ):387.50 * 610.00 cm ;[#EFE 3

¥£1:430.00 * 660.00 cm; hRIE: 16 cm

#4 EEHsARALE (=32 (H10))]660.00+ [ f#-15$£]148*1)*(Round 141.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (5E32 (#R10))]430.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 163.06
( ] B2n (610/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]660.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 141.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERATE- (552 (#R10))]430.00+ R {8+ £5148+48)*(Round 163.06
( | Ein (610/20)+1)/100
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ITEmEtE:
H5TERR(IATR BB EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMPEE: Int(387.5/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(610/100)= 6 51|
T Ef5#EE: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#SRER I XE TEFH(TRRE A ER A):
KR#EEK: 660.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
ER#EEK: 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁﬂ'ﬁﬁ%@ﬁ: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M
ARETE:
RhrmEE: SRR [(ARARRKER BEIG2m@E0]23.40 = 23.40 M2
it Aqes.z#aTeffiﬁ%@a‘eﬁﬁ,f REEEEZROD O, BNEAR BREEEBAqesT B/
Mg iR s &:
(A R AR 2 0 £14%)=0.00 M2
il JEE e S8 FE AR R B
(IW15: 45 E&-1]35.00*15+[W15: 45 F%-2]105.00*15+[W15: 45 E-3]352.5015)/10000= 0.74 M2
kR /NET:23.40-[iRFAO]0.00+ [k B O £14%]0.00-[AR E 45 3 $%10.74=22.66 M2
-?Ig LA b SREHAIAR, B R £ 55 T @ AR, AT LUB YL 4 5T
RC3
[(FHRAIFIKE AT E B G 2 E 5 0]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/IM&t:3.744-[iR B O RC]0.000-[fh Z2$1F%]0.000=3.744 M3
-------------- ETEER DA
S E EAE R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=609.32 M*(1-0.0000)=609.32 M (609.32 M*0.994/1000= 0.6057 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)
A /NEH(EE/)=0.684 T
EhR/NEH(E)= 22.66 M2
EsEt /et = 3.744 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S1, (B FFEE: 25 [X5:+235,Y13:+1]; R~H(#0 ):357.50 * 610.00 cm ;[EF5
#2]:400.00 * 660.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 UEHFARMLE ([R32(#R10))]660.00+[FEH-151%148*1)*(Round 134.52
S (357.5/20)+1)/100

#4 “EHERERLE- ([5E32 (#10))]1400.00+[ FE {8+ £5]48+48)*(Round 153.76
( | Zin (610/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([F38(#R10))]660.00+[FEH-151£148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE- (3238 (#R10))]400.00+[FE {5+ £5]]148+48)*(Round 153.76
( | Zin (610/20)+1)/100

TEmnat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
T EfH#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RIEMME T T (T RRENAIZESTA):
EM#E: 660.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
- +§H&Eﬁrﬁ'}ﬁﬁli}'ﬁl1’ﬁﬁ%§§: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
RETE:
HERETE: 5t8& :357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2
51 AqeS 2E HREAMEZ RERE RO |  BMNEAd BB EERAqestET RN
Mgin HEE &
(R B &2 $148)=0.00 M2
i eSS S AR R A B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
FERR/NET:21.81-[hiRBE 1]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE#5 32 $£]0.54=21.27 M2
FE L ESREHEIRE BIE R 2 5 B AR, FT LB L HiET
RCEHE:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3
RC/|M&t:3.489-[ik B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.489 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30RR): (ARBE O LE451:0.0000)
#4=576.56 M*(1-0.0000)=576.56 M (576.56 M*0.994/1000= 0.5731 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)
AR/NEH(EERF)=0.649T
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BRR/NET(GE)= 21.27 M2
SRR /NET = 3.489 M3

PNA21-01-#/8: P1, BRID: S3, (B R ak: 26 [X4:-95,Y14:-28]: R~ (01 ):485.00 * 270.00 cm ;[{EFE 2 42]:527.50
*312.50 cm; kR/E: 16 cm

#4 UEHSARMALE (R32 (B0 )]527 .50+ [ H-#E1£]48*1)*(Round 86.33
— (270/20)+1)/100

#4 EEHSEN LB (E2 (B10)]312.50+ 3 fib-441%148*1)*(Round 118.97
_— (485/15)+1)/100

#4 EEHSARATE ((RZB(BR0)]527 .50+ FEH-151£148*1)*(Round 86.33
_ (270/20)+1)/100

#4 EEHEFXEATE ([4E58 (R 10))]312.50+ [ZE -$51%148*1)*(Round 118.97
_— (485/15)+1)/100

TEBHIE:
T ERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEHEEHEE: Int(485/100)= 4 17

JKEFEBEE: Int(270/100)= 2 51|

T iR 50.00*4*2/100= 4.00 M
#5R BRI T E TE(TmRE 8T A):

ER#EE: 312.50*(ceiling(485.00/200)+1)= 1250.00 cm

SRR 527.50*(ceiling(270.00/200)+1)= 1582.50 cm

- +§Hﬁ§%ﬁﬁﬁﬁli}'§?l1’ﬁﬁ*ﬁ%"é\§: (1250.00+1582.50)/100= 28.33 M
RETE:
BAREHE: ST EX[(FRAEREEGTERG2@mEDN2.97 = 12.97 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERERROD 1  BMNEA BB EERAqestET RN
Ms@in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
RERR/INET:12.97 [k BE 1000+ Ak B A $4510.00=12.97 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁu*ﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁw&ﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
[FREAMREZETERES2EEO]12.97*16/100= 2.076 M3
RC/|M&t:2.076-[iR B 0 RC]0.000-[H1 ZE41F£]0.000=2.076 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D L BI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=410.58 M*(1-0.0000)=410.58 M (410.58 M*0.994/1000= 0.4081 T)
#5=32.33 M*(1-0.0000)=32.33 M (32.33 M*1.560/1000= 0.0504 T)
MR (EER)=0459T
BRR/NET(GE)= 12.97 M2
SR /NET = 2.076 M3

PNA21-01-#2J8: P1, BRID: S3, {8 B4k 28 [X4:-95,Y15:-70]; R <t (011 ):360.00 * 270.00 cm :[#E % 2 #2]:402.50
*312.50 cm; kRIE: 16 cm

#4 “eEHEsARMALE ([RB(BR10)]402.50+[FEHR-$54£148*1)*(Round 67.58
— (270/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (B2 (FR10)]312.50+ [ fR-15$£148*1)*(Round 90.13
E— (360/15)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]402.50+[FE {8-44£]48*1)*(Round 67.58
E— (270/20)+1)/100

#4 EEHERERTE (G2 (FR10)]312.50+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 90.13
E— (360/15)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
THEABEHC Int(360/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(270/100)= 2 51|
I EfR#EE: 50.00*3*2/100= 3.00 M

#5RIEMME LI TEH (R mMENFAIER A ):
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RRA#EEK: 312.50%(ceiling(360.00/200)+1)= 937.50 cm
MK 402.50*(ceiling(270.00/200)+1)= 1207.50 cm
IREEREIXE T EHER: (937.50+1207.50)/100= 21.45 M
BhRETE:
AR EE: 515 =:360.0*270.0/ 10000 = 9.72 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIREREOL O  BNEAd B EERAqestER AN
hi2in EHEEHE:
(RHhREE2 A £1%)=0.00 M2
FRR/INET:9.72- [ B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=9.72 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁz‘éiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEtE&E:
360.0*270.0/ 10000 *16/100= 1.555 M3
RC/IVet:1.555- [k B O RC]0.000-[F 22 41f4&]0.000=1.555 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L FI30RRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#4=315.40 M*(1-0.0000)=315.40 M (315.40 M*0.994/1000= 0.3135 T)
#5=24.45 M*(1-0.0000)=24.45 M (24.45 M*1.560/1000= 0.0381 T)
A /NEH(EE/) =0.352 T
BAR/NET(GE)= 9.72 M2
SR /NET = 1.555 M3

PNA21-01-#£[&: P1, kID: S2, friEFF5%: 31 [X5:+82,Y14:-28]; R~ (#0171 ):485.00 * 305.00 cm ;[#&EFE+

¥2]:527.50 * 347.50 cm; hRR[Z: 16 cm

#4 YEHSARMLE ([RB(HR0)]527 .50+ H-151%148*1)*(Round 92.08
S (305/20)+1)/100
#4 “EHERERLE- (=38 (BR10))]347 .50+ {6+ £5)]48+48)*(Round 110.88
| Zin (485/20)+1)/100
#4 UEHFARATE (HR2B(HRI0N)]527 .50+ [ f8-15$£]148*1)*(Round 92.08
— (305/20)+1)/100
#4 EEHIRERTE- (=38 (BR10))]347 .50+ FE {8+ £5)]48+48)*(Round 110.88
( | EZin (485/20)+1)/100
TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEHEEHEE: Int(485/100)= 4 17

JKFEBHEEL: Int(305/100)= 3 5l

T EfH#ER: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T E TEM(AmRE A EET A):

EM#aEK: 347.50*(ceiling(485.00/200)+1)= 1390.00 cm

SMiEER: 527.50*(ceiling(305.00/200)+1)= 1582.50 cm

" IRREREL X ETEHEE: (1390.00+1582.50)/100=29.73 M
IREHE:
EHREE: SHE X (AR EET ERG 2 miE0]14.67 = 14.67 M2
51 AqeS 2R HREEMEZ RERE RO |  BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &

(R B &2  £148)=0.00 M2
HRR/INET:14.67-[iR B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=14.67 M2
J?.rigzuiﬂeéﬂﬁuffi{ﬁu*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
[FREAMREZETERG2EEO]14.67*16/100= 2.348 M3
RC/|M&t:2.348-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.348 M3
-------------- FHEHE RN e
MARET EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=405.91 M*(1-0.0000)=405.91 M (405.91 M*0.994/1000= 0.4035 T)
#5=35.73 M*(1-0.0000)=35.73 M (35.73 M*1.560/1000= 0.0557 T)
MR INEH(EER)=0459T
BRR/NET(GE)= 14.67 M2
R /NET = 2.348 M3

PNA21-01-#8/8: P1, BRID: S5, 1B FE8f: 32 [X5:+82,Y15:-70]; R~ (#0111 ):360.00 * 305.00 cm ;[{EF5 %

¥2]:402.50 * 347.50 cm; hRR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (HR10)]402.50+ [ f8R-15$£]148*1)*(Round
— (305/20)+1)/100

72.08
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#4 EEHZRERLE- (352 (BR10))]347 .50+ [ R 4+ £0]48+48)*(Round 110.88
( ] Ein (360/15)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FRB(BR10))]402.50+[FE{H-#54£148*1)*(Round 72.08
— (305/20)+1)/100
#4 UEHSAERTE- (B2 (FR10N)]347 .50+ [FE {1+ £5]48+48)*(Round 110.88
( | Ein (360/15)+1)/100
I RER

;ﬁgﬁ%‘é_t #5:[#5% KE]150*[H#E  A](150/15)*2*[_£ FJE]2/100= 60.0 M
TEmETE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(360/100)= 3 17
JKEFEBEE: Int(305/100)= 3 5|
I Ef#ER: 50.00*3*3/100= 4.50 M
#5RIEMME T X8 TEM(TRIRENMERT A):
EM#EEK: 347.50*(ceiling(360.00/200)+1)= 1042.50 cm
SMiEE: 402.50*(ceiling(305.00/200)+1)= 1207.50 cm
- +§Hﬁ§%ﬁmﬁlirﬁl1’ﬁmfﬂ§: (1042.50+1207.50)/100= 22.50 M
RETE:
RhrmEE: SRR (ARARKERS EIREG2@E0]10.90 = 10.90 M2
5 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET /AN
M@in HEE S
(A F R EE2 0 $148)=0.00 M2
R RR/INET:10.90-[RR BE 10.00+[ Ak B A $4510.00=10.90 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁwﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE:
[FREARREZEFTEIRES 2 @EiEO]10.90%16/100= 1.744 M3
RC/|Mat:1.744-[iRBE O RC]0.000-[H1 ZE41F£]0.000=1.744 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=365.91 M*(1-0.0000)=365.91 M (365.91 M*0.994/1000= 0.3637 T)
#5=27.00 M*(1-0.0000)=27.00 M (27.00 M*1.560/1000= 0.0421 T)
B MR AR ER /N ETH (B MR ERBR):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
M /NEH(EERH+HEM) = 0499 T
BhR/INET(GE)= 10.90 M2
R /NET = 1.744 M3

PNA21-01-#8/8: P1, BRID: S2, rB FEa: 34 [X5:-122,Y1:-107]; R~ (#20 ):305.00 * 445.00 cm ;[#E 7 3

#£1:350.00 * 490.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE- ([F32 (#R:10:)]490.00+[FE s+ $5]48+48)*(Round 93.76
( | Ein (305/20)+1)/100

#4 UEHSAERLE (332 (HR10))]350.00+ [ R -5 $£148*1)*(Round 91.54
E— (445/20)+1)/100

#4 EEHZARRATE- (=2 (FR10))]490.00+[FE { +#E££]48+48)*(Round 93.76
( | Bn (305/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (352 (FR10))]350.00+ [ R fiR- 15 $£148*1)*(Round 91.54
E— (445/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(305/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(445/100)= 4 51|
T Ef5%EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M

#5RIEM T TR (R mMENFAIEET A ):
RHE#E: 490.00%(ceiling(305.00/200)+1)= 1470.00 cm
5 AR 350.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1400.00 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (1470.00+1400.00)/100= 28.70 M
MRET&:
HEhRE#E: 518 :305.07445.0/ 10000 = 13.57 M2
i AqeS 2T B AT E L RERERZEOD 0 BENEAR B CEEHAqest BRI
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fE A s et &

(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/NET:13.57-[iR B A]10.00+ [k B A $14%]0.00=13.57 M2
EI:%:L;LL*?HEIHEJEMEéﬁﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁ

RCEtE&E:
305.0*445.0/ 10000 *16/100= 2.172 M3
RC/INet:2.172- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=2.172 M3
-------------- E R K- 7] |\
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=370.60 M*(1-0.0000)=370.60 M (370.60 M*0.994/1000= 0.3684 T)
#5=34.70 M*(1-0.0000)=34.70 M (34.70 M*1.560/1000= 0.0541 T)
AR /NEH(EE/H) = 0423 T
BAR/NET(GE)= 13.57 M2
SR NET = 2.172 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, (B FFaE: 35 [X5:-122,Y2:-211; R~H (]2 01 ):387.50 * 445.00 cm ;[{EFc

¥£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 E#EHZARRALE ([FiB(#10))]1495.00+[ (-1 4%148*1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#R10))]430.00+[FE 4+ £5)48+48)*(Round 120.98
( ) B (445/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#51£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHFRERTE- (3232 (FR10))]430.00+ [ZE {1+ £]48+48)*(Round 120.98
( ) B (445/20)+1)/100

AlEmata:

FHIREN: #5:[fATR R EE]150* 42 & A](150/15)*2*[ L T /E]2/100= 60.0 M
TEMEE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEHC Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5|
T EfH#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEM(AFmRE A AEET A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MK 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
" MREEREIXEIEGEE: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
IREHE:
EhRERE: FHE R [ARARRE T ERG 2 mEO]17.20 = 17.20 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERERROD |  BMNEAN BB EERAqestET R
M2in HEE &
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR B @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /INET:17.20-[RRBA O]0.00+ AR B O $:H4E]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.58=16.62 M2
J?.rigzuiﬂeéﬂﬁuffi{ﬁu*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREARREZETEREG2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
B ORI /DEHEHRER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
S /NEH(EER+HEM) = 0609 T
BAR/INEH(GE)= 16.62 M2
R /NG = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, I8 FF5E: 36 [X5:-122,Y2:+196]; R~ (B0 ):357.50 * 445.00 cm ;[#E 75

¥2]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EHEsARALE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-$54£148*1)*(Round
— (357.5/20)+1)/100

103.17
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#4 LEHSXERLE- (5232 (FR10))]400.00+[FE 8+ $6)48+48)*(Round 114.08

( ] Ein (445/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FR38(#R10))]495.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100
#4 UEHSAERTE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE {1+ £5]48+48)*(Round 114.08
( | Ein (445/20)+1)/100
TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(357.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):
KM#EEK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
- +§H&Eﬁm’ﬁli¥§ﬂ’ﬁm§§: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
RETE:
HEERETE: 5t X:357.5%445.0/ 10000 = 15.91 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(A FhREE2 D $148)=0.00 M2
S PR AR
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
R RR/INET:15.91- [ BE ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5832 $£10.54=15.37 M2
iiﬁ:ui*%ﬂﬁﬁiﬁlﬁﬁéﬁ%iﬁ’fﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁﬁ‘f
RC:EtHE:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
AR/ EH(EER)=0489T
BAR/INET(GE)= 15.37 M2
R /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, (I8 R aE: 37 [X5:-122,Y3:+119; R~F (#2011 ):387.50 * 445.00 cm ;[EFE %
#2]:430.00 * 495.00 cm; kR/Z: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HR10))]495.00+ [ f8-15$£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 YEHSAEALE- | (KER(R0)]430.00+FE+#8]48+48) (Round 12098
rﬁ BN (445/20)+1)/100
" SEHSXEATE | (ER(R0)495.00+[EMH-H1£148*1) (Round 108.60

_— (387.5/20)+1)/100

#4 8 7 2R T - (4238 (FR10)1430.00+[E i+ 4 §47]48+48)*(Round 120.98

( ) (445/20)+1)/100

IEmatE:
HST e (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(387.5/100)=3 1T
KT rEHEE: Int(445/100)= 4 51|
T Ef5%EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5 R AT X E T (T iR E I 985 A):
RHE#E: 495.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
5 A#EER: 430.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
MRETE:
HIRmEE: S E(FRARREERGTERG2EEO]7.20 = 17.20 M2
i AqeS 2 RRMEASTE L RERERREOD 0 BENEAR B EEHAqest BRI
hRs2 i HHE AT
(A R RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
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i JEE S 2 2 A b 41 B -
(IW15:#%F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
B RR/INET:17.20-[ R BA O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 32 $£10.58=16.62 M2
i%ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*E,FﬁuﬁﬁﬁE‘l'
RCEtE&E:
[FRAKEZEFTERG 2 EmFEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/INet:2.752-[ Mz B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=2.752 M3
-------------- E R K- 7] |\
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
SA/DEH(EE/H)=0516T
BAR/NET(GE)= 16.62 M2
SR /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, B FF4E: 38 [X5:-122,Y4:+26]; R~ (01 ):357.50 * 445.00 cm ;[EF5

¥£]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 YEHSARMLE ([R3B(#R10))]495.00+[FEH-151%148*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5232 (#R:10:)]400.00+[FE 4+ £5)48+48)*(Round 114.08
( ) B (445/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#51£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHFRERTE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE f# +E#£5]48+48)*(Round 114.08
( ) B (445/20)+1)/100

TEmmat&E:

H TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL Int(445/100)= 4 5
I EfH#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEm(AmRE A EET A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
IMRESERETXEIEHIER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
AR E:
AR EE: 5t&=:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2
5t AqeS 2R R E A EZ RERE RO 1  BMNEA BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(AR B &2 0 148)=0.00 M2
iR @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
AR /NET:15.91-[RBA O]0.00+[ AR B O $H4E]0.00-[ AR JE#E 32 $£10.54=15.37 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[ iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
MERINEH(EER)=0489T
BAR/INET(GE)= 15.37 M2
R /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#88: P1, BRID: S2, rB FFaf: 39 [X5:-156,Y5:-80]; R~ (#0111 ):410.75 * 410.75 cm ;[HEFE £ 42]:457.13

*457.13 cm; RIE: 16 cm

#4 “EHsAEMLE (=2 (FRI0N)]457 .13+ [ -1 $£]148*1)*(Round 111.13
— (410.75/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (BE2 (FR10))]457 .13+ [ R {8+ £5148+48)*(Round 121.69
( | Ein (410.75/20)+1)/100
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#4 UEHSXRATE ([3B (1R10))]457 .13+ [ -351%148*1)*(Round 111.13
_— (410.75/20)+1)/100
#4 EERESXEATE- | ((ER(R0)457.13+EMH+E47)148+48)*(Round 121.69
( I (410.75/20)+1)/100
THEMHTE:

#STER(IBTE %) EXX R E(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEEHEE: Int(410.75/100)= 4 17

JKF A HEEL: Int(410.75/100)= 4 5l

T Ef#EE: 50.00%4*4/100= 8.00 M
#SREMELZIETEH (R RRENFAISERA):

EMR#EEK: 457.13*(ceiling(410.75/200)+1)= 1828.52 cm

SMiEER: 457.13*(ceiling(410.75/200)+1)= 1828.52 cm

IRRERETTZE T EHER: (1828.52+1828.52)/100= 36.57 M

EhRET &
EhREE: T E X (TR EET E G 2 EiR0O]16.68 = 16.68 M2
i AqeS 2B A E X MEBERROD 0 BENEA4 BREE ERAqest E5E ik
Mg R EEE &

(A i %38 0 £14%)=0.00 M2
iR JEE 5 S FE AR bl T B -

(IW15:#5E%-1]62.50*15+[W15:#5 E%-2]217.50*15)/10000= 0.42 M2
kR /VET:16.68-[hRBAM]0.00+ [z B 0 £14%]0.00-[AR E 45 3 $%]0.42=16.26 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬁiﬁwﬁéﬁgiﬁffi,ﬁﬁw&ﬁﬁﬁ

RCEt&E:
(AR E A EES 2 & 5 0]16.68*16/100= 2.668 M3
RC/I\Et:2.668- [z B A RC]0.000-[F1 22$1#%]0.000=2.668 M3
-------------- FHERE R/ -
AR E E 45 R (IKBA O LI BR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=465.63 M*(1-0.0000)=465.63 M (465.63 M*0.994/1000= 0.4628 T)
#5=44.57 M*(1-0.0000)=44.57 M (44.57 M*1.560/1000= 0.0695 T)
HEn/NEH(EERH) = 0532 T
HEhR/VEH(E)= 16.26 M2
BT /NET = 2.668 M3

PNA21-01-#£f&: P1, MRID: S4, fIEFF5%: 45 [X6:+173,Y6:+115]; R~T (#RO1 ):346.59 * 346.59 cm ;[{EFF

12]:397.45 * 397.45 cm; kR/E: 25 cm

#5 gEHHXARALE ((F2 (1 0)]397 .45+ {8-451£160*1)*(Round 82.34
= (346.59/20)+1)/100
#5 gERHSNEALE- (338 (FR10)]397 .45+ [FE i+ £5]60+60)*(Round 124.19
| 2 (346.59/15)+1)/100
#5 EEHSXRATE (B (110)]397 45+ [FEH-154£]60*1)*(Round 82.34
—_— (346.59/20)+1)/100
#5 EEHSNEATE- (338 (R10)]397 .45+ [FE i+ £5]60+60)*(Round 124.19
| 2in (346.59/15)+1)/100

I E:
HOLERR (AT B EX RE(—HARhR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FERPEEC Int(346.59/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(346.59/100)= 3
T {Efr#ER: 68.00*3*3/100=6.12 M
#oR BRI T E T/Em(TmARE A8 A):
RE#E: 397.45%(ceiling(346.59/200)+1)= 1192.35 cm
SR 397.45*(ceiling(346.59/200)+1)= 1192.35 cm
IRRERE T ETEHER: (1192.35+1192.35)/100= 23.85 M
EhRETE:
RS ST EX (TR EZETERG 2 EmEO]N1.88 = 11.88 M2
5 AqeS 2R R B EE IREREEREOL U BMNEAR BECEERAqestE AN
hi@in HEE
(A HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
HEhR/INET:11.88-[R B 1]0.00+[ kR B O $4%]0.00=11.88 M2
iiéuiﬁﬂﬂuffﬁ,{ﬂuffﬁéﬁﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁﬁ
RC:EtH&E:
[FHRARREETERG 2 miE0]111.88*25/100= 2.969 M3
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RC/IMat:2.969-[fR B O RC]0.000-[F Z=F1FR]0.000=2.969 M3
-------------- SHERER -
S E E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=413.06 M*(1-0.0000)=413.06 M (413.06 M*1.560/1000= 0.6444 T)
#6=29.97 M*(1-0.0000)=29.97 M (29.97 M*2.250/1000= 0.0674 T)
MADEH(EEMH)=0.712T
EhR/NET(E)= 11.88 M2
BB /NET = 2.969 M3

PNA21-01-#2/8: P1, kRID: S2, B FE5E: 46 [X6:+157,Y7:-4]; R~ (B2OL ):372.50 * 445.00 cm ;[#E % $42]:415.00

*495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EEHSARMALRE (R (BR1D)]495.00+[FE e+ 1%148*1)*(Round 108.60
—_— (372.5/20)+1)/100

#4 HEHSRIEALE- | (UEB0R0)]415.00+[ZE H+8$7]48+48)"(Round 117.53
( ] | #a (445/20)+1)/100
#4 EEHZARATE ([E32(B10)]495.00+[3E fi1-4415148*1)*(Round 108.60
_ (372.5/20)+1)1100
#4 EERESXEATE- | ((E2(R0)415.00+EH+E47)48+48)*(Round 117.53
( ] | #a (445/20)+1)/100
TG

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEE: Int(372.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5
T Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T E TEm(ARmRE 8T A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(372.50/200)+1)= 1485.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1660.00 cm
MREEREIXEIEHEE: (1485.00+1660.00)/100= 31.45 M
ERETE:
EHREE: SHE X (AR EET E RG22 miE0]16.53 = 16.53 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERERROD 1  BMNEA BECEERAqestET /AN
M2in EEE &
(AR B i &322 £148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]372.50*15)/10000= 0.56 M2
AR /NET:16.53-[hR B M]0.00+ AR B O $H4E]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.56=15.97 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁéﬁ%iﬁ*ﬁﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF IR EEET B RS 2 ®ET&[0]16.53*16/100= 2.645 M3
RC/|M&t:2.645-[iR B 0 RC]0.000-[H1 ZE41F£]0.000=2.645 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=452.26 M*(1-0.0000)=452.26 M (452.26 M*0.994/1000= 0.4495 T)
#5=37.45 M*(1-0.0000)=37.45 M (37.45 M*1.560/1000= 0.0584 T)
MER/NEH(EER)=0.508T
BAR/INET(GE)= 15.97 M2
R /NET = 2.645 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, (B FFaE: 47 [X6:+157,Y8:-96]; R~ (011 ):372.50 * 445.00 cm ;[EFE
¥2]:415.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EHsARMLE (=2 (FR10))]495.00+ [ {H-15$£]148*1)*(Round 108.60
— (372.5/20)+1)/100

#4 EERHsRERLE- (322 (R10))]415.00+[ L {5+ £5]48+48)*(Round 117.53
( ] B2n (445/20)+1)/100
#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]495.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 108.60

_— (372.5/20)+1)/100
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#4 LEEHSXER TE- (22 (FR1D)]415.00+[FE 8+ E$6)48+48)*(Round 117.53
| ER (445/20)+1)/100

TEmETE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(372.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
RM#EK: 495.00*(ceiling(372.50/200)+1)= 1485.00 cm
SMiER: 415.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1660.00 cm
MREEREIXEIEGEE: (1485.00+1660.00)/100= 31.45 M
BT E:
HEERETE: 5T :372.5%445.0/ 10000 = 16.58 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R iR R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
i JES 8 B AR R 4T B
(IW15:#&F%-1]372.50*15)/10000= 0.56 M2
AR /NET:16.58- [k B M]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE#% 32 $£10.56=16.02 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RCEHE:
372.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.652 M3
RC/|M&t:2.652-[ iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=2.652 M3

iﬂ*ﬁﬁr%fr*%({m%ﬁutt{&umﬁ&) (hRBA 0 E451:0.0000)
#4=452.26 M*(1-0.0000)=452.26 M (452.26 M*0.994/1000= 0.4495 T)
#5=37.45 M*(1-0.0000)=37.45 M (37.45 M*1.560/1000= 0.0584 T)
MER/INEH(EERR) =0.508 T
BRR/NET(GE)= 16.02 M2
R /NET = 2.652 M3

PNA21-01-42J8: P1, BRID: S1, 4B FE5f: 92 [X10:-175,Y16:-71]; R <+ (#2011 ):80.00 * 37.50 cm :[#E 75 2 42]:80.00 *
37.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 | emmRXRRLE ([F32(FR10)]80.00+[IE - #££]48*1)*(Round(37.5/20)+1)/100 | 3.84

#4 | emmatERLE (538 (B10)]37.50+ I feb-F5 4148 1)*(Round (80/20)+1)/100 4.28

#4 o LEESARATE ([38(#10)]80.00+[ A fer-H5 1#]48*1)*(Round(37.5/20)+1)/100 | 3.84

#4 L EEEAAEATE ([458 (KR 10))]37.50+[HE - 5 1%]48*1)*(Round(80/20)+1)/100 4.28
IEmatE:

5T e (IRTR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMPEEC Int(80/100)= 0 1T
KRB Int(37.5/100)= 0 5
T {Ef5#EE: 50.00%0*0/100= 0.00 M
#5RER L XE TEFH(TRRE A ER A):
KRR 37.50%(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
ER#EEK: 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
REEREIZEIEHER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
ERRETE:
EhRmE#E: 518 =:80.0*37.5/ 10000 =0.30 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENE AR BECEEHAqest BRI
Mg ini s &:
+5£3i%:37.50*16+554:%:80.00*16)/10000=0.19 M2
il JEE e S8 FE A P 1 B
(IW15S:4 F%-1]30.00*15+[W15S: & E&-2]65.00%15+[W15S: 45 E%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
kR /VET:0.30-[kR B O]0.00+[ ik B O £14%]0.00- AR E 4% 32 $£]0.19=0.11 M2
E UL EREHAE QISR £ BT S, AT LB #ET
IS /NETH(EEE):=0.19 M2
RC:tH&E:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/IVEt:0.048- [k B A RC]0.000-[F1 22 41#%]0.000=0.048 M3
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S E E A4S R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=16.23 M*(1-0.0000)=16.23 M (16.23 M*0.994/1000= 0.0161 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
A /NEH(EE/H) =0.020 T
BAR/NVET(GE)=0.11 M2
BIAE/NEH(EEAE) = 0.19 M2 (R ARZR A — 2R A T EE)
SRR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S1, (1B FF4E: 65 [X7:+197,Y16:-71]; R~ (#2011 ):37.50 * 345.00 cm ;[{&F5 3 42]:62.50

*345.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 UEEHESXEALE- | (E2(R0)]345.00+[1E f8+45]48+48)*(Round 13.23
( | | & (37.5/20)+1)/100
#4 EEEHFXEN LB (5538 (BB 10)162.50+ [ -2 £148*1)*(Round(345/20)+1)/100 | 19.89
#4 UERESXEATE- | (E2(210)]345.00+[ -+ 47]48+48)*(Round 13.23
( | | & (37.5/20)+1)/100
#4 ERESREATE (2 (R 10)]62.50+ [3E -2 £]48*1)*(Round(345/20)+1)/100 | 19.89
TEmmat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEHC Int(37.5/100)= 0 17
JKFEBHEEL: Int(345/100)= 3 5l
I #EfH#E&: 50.00*0*3/100= 0.00 M
#5R BRI T E TEm(ARmRE 8T A):
KM EK: 345.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 690.00 cm
SRR 62.50*(ceiling(345.00/200)+1)= 187.50 cm
MREEREIXEIEHEE: (690.00+187.50)/100= 8.78 M
ERETE:
AR ERE: 5t&=:37.5*345.0/ 10000 = 1.29 M2
51 AqeS 2R HREEM EZ RERE RO 1  BMNEA BB EERAqestET AN
Ms2in HEE &
(+55358:345.00%16)/10000=0.55 M2
iR @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]345.00*15)/10000= 0.52 M2
R RR/INET:1.29-[hR B ]0.00+[ AR B 0 $145]0.00-[ iR JE 15 32 $£]0.52=0.78 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ EH(EE#E):=0.55 M2
RCEHE:
37.5*345.0/ 10000 *16/100= 0.207 M3
RC/|7&1:0.207-[iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.207 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=66.24 M*(1-0.0000)=66.24 M (66.24 M*0.994/1000= 0.0658 T)
#5=8.78 M*(1-0.0000)=8.78 M (8.78 M*1.560/1000= 0.0137 T)
SMER/INEH(EERR)=0.080T
BAR/INET(GE)= 0.78 M2
BB /NET(EEHE) = 0.55 M2 (3 ARE N AIE—EERE AT EE)
iRsEL/DE = 0.207 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S1, R FEaE: 67 [X7:-15,Y16:-71]; R~F (#2011 ):80.00 * 37.50 cm :[{& 7t 2 42]:80.00 *

37.50 cm; W /E: 16 cm

#4 EEHZARALE ([Ri2(#10))]80.00+[FE {#1-F&$#]48*1)*(Round(37.5/20)+1)/100 | 3.84
#4 eEHsRERLE (5232 (#10))]37 .50+ L #-H4$%]48*1)*(Round(80/20)+1)/100 4.28
#4 EEHZARATE (3% (#210))]80.00+[ZE f#- 12 4#148*1)*(Round(37.5/20)+1)/100 | 3.84
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#4 EEHHXERATE (22 (BR1D)]37 .50+ [FE -1 1%]48*1)*(Round(80/20)+1)/100 4.28

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEBEE: Int(80/100)= 0 17
JKEmEBEE: Int(37.5/100)= 0
I Ef#E R 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EMR#EEK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IRRERELXEIEHEER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
BT E:
HEERETE: 518 (:80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
M@in HEE &
(+554352:80.00%16)/10000=0.13 M2
S PR AR
(IW15S:#&F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% E%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
¥R /INET:0.30-[fR B M1]0.00-+[AR B O £145]0.00-[ iR EE#5 32 $£]0.19=0.11 M2
U EREHAE AR R 25T @& T B HiEt
4=/ N (@ HE):=0.13 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|7&1:0.048-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (MRBA O L FI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=16.23 M*(1-0.0000)=16.23 M (16.23 M*0.994/1000= 0.0161 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M NEH(EER)=0.020T
BRR/NVEH(GE)=0.11 M2
IR/ (B EE) = 0.13 M2 (" EEARERAIE—EREA LT ER)
SR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#£f&: P1, MID: CSO, & F5%: 44 [X5:-164,Y0:+178); R~F (#2011 ):183.24 * 183.24 cm ;[{EFTF
¥£]:213.75 * 213.75 cm; hRIE: 20 cm

#4 UEHSARMLE (2 (HRI0)]213. 75+ [ -1 $£148*1)*(Round 34.03
— (183.24/15)+1)/100

#4 EEHZRAERLE (BEi8 (HR10))]213.75+[RE 8- 44148 1)*(Round 49.73
E— (183.24/10)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10)]213.75+[RE 8-44£]48*1)*(Round 34.03
E— (183.24/15)+1)/100

#4 UEHSAEMTE (B2 (FRi0)]213. 75+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 49.73
E— (183.24/10)+1)/100

IEmTE:

5T e (IATR B E X RE(—HA%hR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
THEABEEC Int(183.24/100)= 1 17
K RBEE: Int(183.24/100)= 1 5
T EfF#EEK: 58.00*1*1/100= 0.58 M

#SRER I XE TEFH(TRRE A AR A):
KRR 213.75*(ceiling(183.24/200)+1)= 427.50 cm
EREER: 213.75*(ceiling(183.24/200)+1)= 427.50 cm
REEREIZETIEHER: (427.50+427.50)/100= 8.55 M

EhREHE:

EHRER: STEX[FRAIIKE T EERG 2 miEO]3.36 = 3.36 M2

£t Aqe8 2iZ B A EE MERERROD 0 BENEA# BHREE EHAqest E5E /RN

M2 sEEE:
(+3138:6.10"20+%2i%:6.10*20+ 5 3:8:6.10*20+55458:6.10*20+ 5% 5:8:6.10*20+56i£:6.10*20+ 55 7:8:6.10*20+ 58
i£:6.10*20+59i%:6.10*20+5 10i£:6.10*20+511i%£:6.10*20+5 12i%:6.10*20+5E 13i%£:6.10*20+FE 14i£:6.10* 20+
15i8:42.62*20+516i8:42.62*20+517i8:42.62* 20+ 5 18i8:42.62* 20+ 5 19i8:42.62* 20+ 5 20i£:42.62*20+ 521
i8:42.62*20+522i8:42.62*20+5F2358:42.62*20+ % 2458:42.62*20+ 5 25:8:42.62*20+ 5 2638:42.62*20+ 527
i8:42.62*20+562858:42.62* 20+ 5 29:8:42.62*20+% 33i%:5.98*20)/10000=1.46 M2

HEhR/IVET:3.36-[iRBAM]0.00+ [k BE O $45]0.00=3.36 M2

5L ESREHANE, ISR £ 535 @, BT LUB L AT
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BB /NETH(EEE):=1.46 M2
RCEtHE:
[ AR EEFT E IS 2 mfE0]3.36*20/100= 0.672 M3
RC/IVet:0.672- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=0.672 M3
-------------- E R K- 7] |\
AT E SR (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=167.52 M*(1-0.0000)=167.52 M (167.52 M*0.994/1000= 0.1665 T)
#5=9.13 M*(1-0.0000)=9.13 M (9.13 M*1.560/1000= 0.0142 T)
MANEH(EEMH)=0181T
BAR/NET(GE)= 3.36 M2
RIFE/NET(EEE) = 1.46 M2 (7 AREB A AIE—EERE AT EE)
SRR /NET = 0.672 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, & FF4: 30 [X4:-162,Y5:+25]; R~ (#2011 ):180.00 * 75.00 cm ;[#E 75 4:42]:180.00

*75.00 cm; hRIZ: 16 cm

#4 L YEHSARALE ([ (F10)]180.00+[FE f-4&5148*1)*(Round(75/20)+1)/100 11.40

#4 L EEHANERLE (5238 (HR10)]75.00+[RE{-#5 $£]48*1)*(Round(180/20)+1)/100 12.30

#4 L YEHSARATE ([F52 (BR0)]180.00+[(E k-1 451481)*(Round(75/20)+1)/100 11.40

#4 L “EHSRERATE ([5252(HR0)]75.00+[ZE - F41£]48*1)*(Round(180/20)+1)/100 12.30
TEmEtE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(180/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(75/100)= 0 7
I Ef#E&: 50.00*1*0/100= 0.00 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
EM#EK: 75.00*(ceiling(180.00/200)+1)= 150.00 cm
S MK 180.00*(ceiling(75.00/200)+1)= 360.00 cm
MREEREIXEITEHEZE: (150.00+360.00)/100= 5.10 M
AR E:
AR EfE: 518 =:180.0*75.0/ 10000 = 1.35 M2
Elii: gqe?*zg%fg?@i%Jr%t%,#&mﬁEH&%@D 10, BEAR BRECEEHRAqe T EERN
e R
(+%138:75.00*16+552:2:180.00*16+55352:75.00*16+F4%:180.00%16)/10000=0.82 M2
A&k /INt:1.35-[R 5 0]0.00+ [ B O £§48]0.00=1.35 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt
BB/ NET (E E4E):=0.82 M2
RCEHE:
180.0*75.0/ 10000 *16/100= 0.216 M3
RC/|M&t:0.216-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.216 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=47.40 M*(1-0.0000)=47.40 M (47.40 M*0.994/1000= 0.0471 T)
#5=5.10 M*(1-0.0000)=5.10 M (5.10 M*1.560/1000= 0.0080 T)
ME/NEH(EER)=0.055T
BAR/NETGE)= 1.35 M2
IR/ (EEE) = 0.82 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
R /NET = 0.216 M3

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S1, (B FEEE: 82 [X10:+216,Y5:-247]; R~ (#O ):687.50 * 387.50 cm ;[{EFc

#21:737.50 * 430.00 cm; KR/E: 16 cm
Note: KR A&FR: EA4E U EREEEE REERGFNRIEAEED

#4 ERESREMLE- | (RBGRD)]737.50+[1 6+ 4]48+48)*(Round 166.70
( | | & (387.5/20)+1)/100

#4 EEESREALE- | (Ei2(HR10)]430.00+[1E 6+ 47]48+48)*(Round 184.10
( | | B (687.5/20)+1)/100
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#4 LEHSIXARATE- ((RB(BID)]737 .50+ {8+ $)48+48)*(Round 166.70
| ER (387.5/20)+1)/100
#4 LEHHXERTE- (5232 (FR1D)]430.00+[FE {8+ E$6)48+48)*(Round 184.10
| ER (687.5/20)+1)/100
EIERER

;ﬁ%ﬁ%‘é« #5:[#54 KE]150*[H#E H A](150/15)*2*[_£ FJE]2/100= 60.0 M
TERETE:
HTEFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(687.5/100)= 6 1T
JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
I Ef#ER: 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5R BRI T E TEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 430.00*(ceiling(687.50/200)+1)= 2150.00 cm
SMiER: 737.50*(ceiling(387.50/200)+1)= 2212.50 cm
- +§Hﬁ§%ﬁmﬁlirﬁl1’ﬁmfﬂ§: (2150.00+2212.50)/100= 43.63 M
RETE:
RhrmEE: SRR (AR KERS ERG2EEO]26.51 = 26.51 M2
5t AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET AN
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
R /INET:26.51 [k BE ]0.00+[ Ak B A $4510.00=26.51 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁwﬁéﬁ%iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2EEDO]26.51*16/100= 4.242 M3
RC/|Mat:4.242-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=4.242 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=701.60 M*(1-0.0000)=701.60 M (701.60 M*0.994/1000= 0.6974 T)
#5=52.63 M*(1-0.0000)=52.63 M (52.63 M*1.560/1000= 0.0821 T)
*E ORI /DENESHRER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
M /NEH(EERH+HEM) =0875T
BRR/NET(GE)= 26.58 M2
R /NET = 4.252 M3
Note: 7 F MR IE R R, A LNt 584 B EMNSRIEASIEDO: 1.00244

PNA21-01-#&8: P1, BRID: S2, rB FF8E: 83 [X10:+110,Y6:-147]: R~H (#2011 ):430.00 * 387.50 cm :[#EF %

¥£1:480.00 * 430.00 cm; hRIE: 16 cm
Note: A iR A RR: 184K , U ELFREREZER ZRERSNRIESEED

#4 eEHsAEMRLE (=32 (HR10))]480.00+ R -5 $£]148*1)*(Round 105.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 HEEH SR Em L E- (352 (FR10))]430.00+[FE i +£E££]48+48)*(Round 120.98
( ] Ein (430/20)+1)/100

#4 EEHZARATE (=32 (BR10))]480.00+ [ - 15 $£148*1)*(Round 105.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHZRXERTE- (352 (FR10))]430.00+[FE 4 + £ £]48+48)*(Round 120.98
( ] En (430/20)+1)/100

AlEmata:

;ﬁ%ﬁg‘ét #5:[#3 RE]150* U8 A](150/15)*2*[_£ FJE]2/100= 60.0 M
TEmETE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(430/100)= 4 17
JKTEFEBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T iR 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5RIEMME T8 TEM(FRIREN AR A):
EM#&EK: 430.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1720.00 cm
S MK 480.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1440.00 cm
- Jr%:miﬁﬁmﬁlirﬁﬂ'ﬁmﬁgﬁz (1720.00+1440.00)/100= 31.60 M
RETE:
BIREE: S ER[(FRAMKE R ERGZEIRO]16.54 = 16.54 M2
51 AqeS 2R R ELM EE RERERROD [  BMNEAN BB EERAqestET RN
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fE A s et &
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/INET:16.54-[iR B O]10.00+ [k B A $14%]0.00=16.54 M2
f%: LU EREHAE AR R 25T @&, Fr LB #E e
RCE
[FRAMKEEFTE RG22 EmFE0]16.54*16/100= 2.647 M3
RC/|M&t:2.647-[R B O RC]0.000-[H1 ZE416£]0.000=2.647 M3
-------------- E R K- 7] |\
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=453.16 M*(1-0.0000)=453.16 M (453.16 M*0.994/1000= 0.4504 T)
#5=37.60 M*(1-0.0000)=37.60 M (37.60 M*1.560/1000= 0.0587 T)
B DR ER DN ETH(E R EER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
M /NEH(EERH+HEM) = 0604 T
BAR/NET(GE)= 16.58 M2
SRR /NET = 2.653 M3
Note: & F kiR B RIER, L E**/NEHER 0 B EMNSERIEAEIED: 1.00244

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S1, 1B FF4E: 87 [X10:-200,Y4:+180]; R~ (#2011 ):687.50 * 387.50 cm ;[{EFc
#2]:737.50 * 430.00 cm; KR/E: 16 cm
Note: 7 /5 kR A 53 b 18 £ AR U EREBEEEE xREREMEREAEED

#4 “EHSARRLE- ([FRB(BR0)]737.50+[FE 5+ £5]48+48)*(Round 166.70
( | Ein (387.5/20)+1)/100
#4 EEmstEnLE (332 (FR10))]430.00+ [FE 8- 15 $£148*1)*(Round 167.30

_— (687.5/20)+1)/100

#4 UEHEARMATE- ([RB(#R0))]737 .50+ L e+ $5]48+48)*(Round 166.70
( | Ein (387.5/20)+1)/100
#4 UEHSRERTE (5532 (#R10))]430.00+[FE 8-44%]48*1)*(Round 167.30

_— (687.5/20)+1)/100

THEBHIHE:
#HITERH(IBEER)EXRE(—#BIMR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEE: Int(687.5/100)= 6 17
JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
I Ef#EE: 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5RIE MM T8 TEM(TRmREMA AR A):
EM#EEK: 430.00*(ceiling(687.50/200)+1)= 2150.00 cm
SEMiaR: 737.50*(ceiling(387.50/200)+1)= 2212.50 cm
MRESERAETLXEIEHER: (2150.00+2212.50)/100= 43.63 M
BhARETE:
BhirERE: HER[TRAMKE EERE2miEN]26.51 = 26.51 M2
5 AqeS 2R R EAM EZ RERERREOL [  BENEAd BRCEEHRAqestERT/AIN
M2inEEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HRR/NET:26.51-[iR B A]10.00+[iR B A $4%]0.00=26.51 M2
fg YL EREHAIE AIEE £ 5T @8, Fr LU st
RCE
[FRAREZTERES2EmiELN]26.51*16/100= 4.242 M3
RC/INt:4.242- [k B O RC]0.000-[F1 ZE415&]0.000=4.242 M3
-------------- FHEHE RN
SRR e AL R (1K BH O L08R % ): (kB O EL451:0.0000)
#4=668.00 M*(1-0.0000)=668.00 M (668.00 M*0.994/1000= 0.6640 T)
#5=52.63 M*(1-0.0000)=52.63 M (52.63 M*1.560/1000= 0.0821 T)
MA/NET(EER)=0.748T
BAR/INET(GE)= 26.58 M2
At /NE = 4.252 M3
Note: &R 7 kiR BRI bR, L L **/NEH+ER 4 B EMNSRERAEIED: 1.00244

PNA21-01-#&2: P1, BRID: S2, £ii& F5%: 88 [X11:+194,Y6:-221]; R~F (#2O1 ):430.00 * 387.50 cm ;[#EF ¥
#2]:480.00 * 430.00 cm; iR/E: 16 cm
Note: A& 5 i & bR 1G4 | LI ERIBE B ERERENFEEAEED
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#4 “EEHsARALRE ((RZ(BR11))480.00+[FE e+ 1%148*1)*(Round
—_— (387.5/20)+1)/100

105.60

#4 EEHANERLE (5232 (H10))]430.00+[HE{i-F42]48*1)*(Round
_— (430/20)+1)/100

109.94

#4 EEHEXRATE ([R2(FR11))]480.00+[FE {e-451148*1)*(Round
E— (387.5/20)+1)/100

105.60

#4 EEHARNERATE (5232 (#10))]430.00+[HE{i-F4%]48*1)*(Round
_— (430/20)+1)/100

109.94

THEBIE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(430/100)= 4 17
JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
I iR 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEH(TmRE 8T A):
EM#EEK: 430.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1720.00 cm
S MK 480.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1440.00 cm
- -l_ﬁﬁﬁﬁﬁrﬁ'lﬁﬁli}'ﬁl{’ﬁﬁ*ﬁ%"é\ﬁ: (1720.00+1440.00)/100= 31.60 M
RETE:
RhrmEE: SRR (AR RKERS ERG2EE0]16.54 = 16.54 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET /AN
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
R R /INET:16.54-[RfR BE 1000+ Ak B A $14510.00=16.54 M2
iig:ui*%ﬂﬁllffi,ﬁlﬁﬁéﬁ?‘éiﬁ’fi,ﬁﬁuﬁﬁl‘zﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREAMREZETEREG2EEO]16.54*16/100= 2.647 M3
RC/|M&t:2.647-[iR B 0 RC]0.000-[H1 ZE41F£]0.000=2.647 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EL51:0.0000)
#4=431.08 M*(1-0.0000)=431.08 M (431.08 M*0.994/1000= 0.4285 T)
#5=37.60 M*(1-0.0000)=37.60 M (37.60 M*1.560/1000= 0.0587 T)
MER/NEH(EER)=0.488T
BhR/INET(GE)= 16.58 M2
RS /NET = 2.653 M3
Note: 7 F MR IERI R, A LNt 58 B EINSRIEASIEDO: 1.00244

PNA21-01-#/8: P1, BRID: S1, SrBFESE: 94 [X11:-117,Y4:+108]; R~ (0 ):685.00 * 357.50 cm ;[{EFE

¥£]:735.00 * 400.00 cm; hRIE: 16 cm
Note: R FhR A&k tHFA4E U LREEZER GRERSNFRESEED

#4 UEHSFXERLE- ([F32 (BR0)]735.00+[FE 4+ £]48+48)*(Round 157.89
| B (357.5/20)+1)/100
#4 YEHZNERLE ([52:2 (#10))]400.00+[FE 45 1£148*1)*(Round 156.80
E— (685/20)+1)/100
#4 LEHFXREATE- ([ (1B10)]735.00+[FE i+ $]48+48)*(Round 157.89
| ey (357.5/20)+1)/100
#4 YEEHSXERTE ([52:2 (#R10))]400.00+[FE 45 1£148*1)*(Round 156.80
E— (685/20)+1)/100
TEmETE:

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEHC Int(685/100)= 6 1T
KT A HEEL: Int(357.5/100)= 3 5l
T EfH#ER: 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5REME T XE T EH(TRRENFISERTA):
EM#&EK: 400.00*(ceiling(685.00/200)+1)= 2000.00 cm
S MR 735.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 2205.00 cm
- _l_%:l#&ﬁﬁrﬁ']ﬁﬁli}ﬁlﬁﬁﬁﬁﬁ: (2000.00+2205.00)/100= 42.05 M
RETE:
BERETE: 58 X:685.0*357.5/ 10000 = 24.49 M2
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H Aqe8 2B EENEE REREREOL L  BENEAR BECEERAqestETRI
M8 in EEE
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/INET:24.49-[iR B O]10.00+ [k B A $14%]0.00=24 .49 M2
FE UL ESREHAIE AR R 2 5T @ B B At
RCETE:
685.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.918 M3
RC/Vet:3.918- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=3.918 M3
-------------- FHEHER N
S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=629.38 M*(1-0.0000)=629.38 M (629.38 M*0.994/1000= 0.6256 T)
#5=51.05 M*(1-0.0000)=51.05 M (51.05 M*1.560/1000= 0.0796 T)
A/ NEH(EE/H)=0.707 T
BAR/NET(GE)= 24.55 M2
SRR /NET = 3.928 M3
Note: A& F ki R ERHR, LA L/ N85 & EMNSRIEAIESIED: 1.00244

PNA21-01-#£[&: P1, kID: S2, L& FF5k: 95 [X12:+217,Y5:+195]; R ~F (#0171 ):430.00 * 480.00 cm ;[#EFE+

¥]:480.00 * 530.00 cm; hR/E: 16 cm
Note: & /5 i A&IR: HE£-45 , LLE R AR BEEEBMBERBED

#4 UEHZARALE ([F38(#101)]530.00+[FE 8- 4%]48*1)*(Round 132.94
— (430/20)+1)/100

#4 EEmstEnLE (3232 (FR10))]480.00+ [FE 8- 15 $£148*1)*(Round 132.00
S (480/20)+1)/100

#4 EEHEARATE ([FRB(BR10))]530.00+[FEHR-154£148*1)*(Round 132.94
S (430/20)+1)/100

#4 UEHSRAERTE (552 (#R10))]480.00+[RE i-44%]48*1)*(Round 132.00
S (480/20)+1)/100

TEmmst&E:

#HITEFH(IBEEREXRE(—HBMR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(430/100)= 4 17
JKEFEBEE: Int(480/100)= 4 5]
I Ef#EER: 50.00*4*4/100= 8.00 M
#5RIE MM T35 TEM(TmREM A AR A):
EM#EK: 530.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 2120.00 cm
MK 480.00*(ceiling(480.00/200)+1)= 1920.00 cm
MRS XE I EHER: (2120.00+1920.00)/100= 40.40 M
BT E:
BhirERE: FHER[FRAMKE EEERE2miEO]20.52 = 20.52 M2
£ AqeS 2R R E A EZ RERERREOL U  BENEAH BRCEEHRAqestERT/AIN
MEinEEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/NET:20.52-[iR B A]10.00+[iR B A $14%]0.00=20.52 M2
fg YL EREHAE, BIEE £ 57T @, Fr LU st
RCE
[FRBIF IR E T B S 2 ®mF&]20.52*16/100= 3.283 M3
RC/I\et:3.283- [k B A RC]0.000-[F1 Z24(15&]0.000=3.283 M3
-------------- FHEHE RN
SRR e E AL R (1K BH O LB 408 % ): (hBA O EL451:0.0000)
#4=529.88 M*(1-0.0000)=529.88 M (529.88 M*0.994/1000= 0.5267 T)
#5=48.40 M*(1-0.0000)=48.40 M (48.40 M*1.560/1000= 0.0755 T)
ME/NET(EER)=0604T
AR/ (GE)= 20.57 M2
iEsET /e = 3.291 M3
Note: & 7 kiR ERIER, LA L **/NEH+ER 5 B ENNSREREIED: 1.00244

PNA21-01-#£f&: P1, hRID: S1, LB FF5%: 97 [X12:-18,Y4:+37]; R~H (O ):685.00 * 387.50 cm ;[#EF

#2]:735.00 * 405.00 cm; AR/E: 16 cm
Note: A& 5 i A $1bR: 1G4 | LI H GBS B ERERENFEEAEED

#4 EEESREMLEE- | (REGRD)]735.00+[1 6+ 47]48+48)*(Round
( | | B (387.5/20)+1)/100

166.20
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#4 “EEEGsERLE (5232 (FR10))]405.00+[FE fe-+54%148*1)*(Round
— (685/20)+1)/100

158.55

#4 UEHZXEATE- | (E2(B0)]735.00+EH+E4#]48+48)*(Round
( I (387.5/20)+1)1100

166.20

#4 EEHEZXEATE ([4E58 (R 10))]405.00+[ZE -$51%148*1)*(Round
_— (685/20)+1)/100

158.55

AkRmEE:
FHIREL: #5:[fBTR R EE]150* [ 42 & A](150/15)*2*[ L T /E]2/100= 60.0 M
TEHEE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(685/100)= 6 17
JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
I iR 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5R BRI T ETEM(TRmRE 8T A):
EM#EK: 405.00*(ceiling(685.00/200)+1)= 2025.00 cm
SM#EER: 735.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 2205.00 cm
RS XEIEHER: (2025.00+2205.00)/100= 42.30 M
ERETE:
BAREE: ST EX(FRAEREEGTEIG2miE0]26.42 = 26.42 M2
5 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET /AN
M@in HEE S
(A F R EE2 0 $148)=0.00 M2
HERR/INET:26.42-[R B ]0.00+[R B O $£4%]0.00=26.42 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁlﬂiﬁlﬁﬁéﬁgiﬁ’fi,ﬁﬁuiﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE:
[FREARREZETEREG 2 EmiEO]26.42*16/100= 4.228 M3
RC/|M&t:4.228-[iR B 0 RC]0.000-[H1 ZE41F£]0.000=4.228 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=649.50 M*(1-0.0000)=649.50 M (649.50 M*0.994/1000= 0.6456 T)
#5=51.30 M*(1-0.0000)=51.30 M (51.30 M*1.560/1000= 0.0800 T)
B MR AR ER /N ETH (B MR ERBR):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
WA /NEH(EERH+HEM) =0821T
BAR/INET(GE)= 26.49 M2
R /NET = 4.238 M3
Note: 7 F MR IERI R, AL /Nt 58 B EMNSRIEASIEDO: 1.00244

PNA21-01-#88: P1, BRID: S2, I8 FFaE: 98 [X12:-164,Y5:+65): R~H (2011 ):305.84 * 305.84 cm [T %

¥R]:346.72 * 346.72 cm; hRIE: 16 cm
Note: R FhR A&k HA4E U LREEZER GRERSNFRESEED

#4 eEHsARERLE (=2 (HR10)]346. 72+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 63.16
E— (305.84/20)+1)/100

#4 EEHSRAERLE- ([323B (FR10))]346.72+[ L 4+ £5]48+48)*(Round 70.84
( ] Zin (305.84/20)+1)/100

#4 EEHSARRTE ([FB(BR10))]346.72+[ L B-154£148*1)*(Round 63.16
— (305.84/20)+1)/100

#4 EEHZRXERTE- (5238 (FR10))]346.72+ [ R {8+ £ £4]48+48)*(Round 70.84
( ] Ein (305.84/20)+1)/100

AlEmata:

BN #5: (MR R E]150% U S B A](150/15)*2*[ L T E]2/100= 60.0 M
TEfETE:
HSTEM(IBTE ) EXXRE (—ARMR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(305.84/100)= 3 17
JKEEBEE: Int(305.84/100)= 3 5l
T EfA#EE: 50.00%3*3/100= 4.50 M
#SREME LT EH (R mRENFAIHERA):
EM#EE: 346.72*(ceiling(305.84/200)+1)= 1040.16 cm
SMHEER: 346.72*(ceiling(305.84/200)+1)= 1040.16 cm
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REEREIZETIEHZER: (1040.16+1040.16)/100= 20.80 M
EhRETE:
BAREE: SHEX[ARBIF K E T EEE 2 miE0]9.35 = 9.35 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIREOL O BNEAR B EERAqestERT AN
hi8in EEE
(RHhREE2 A £1%)=0.00 M2
FRR/NET:9.35-[MR B E110.00+[ kg B 0 £144]0.00=9.35 M2
-?Ig PLEREHAR, AR R 25 E @ %, Fr LB #E e
RCE
[FRAKEEFT EES 2 Emf&E0]9.35%16/100= 1.497 M3
RC/l\n‘I' 1.497-[hi il A RC]0.000-[ 1 Z2471FR]0.000=1.497 M3

i n+§ff‘*5'ﬁ(1izl%ﬁl:lttwﬂﬂ$f£) (i B O E£451:0.0000)
#4=267.98 M*(1-0.0000)=267.98 M (267.98 M*0.994/1000= 0.2664 T)
#5=25.30 M*(1-0.0000)=25.30 M (25.30 M*1.560/1000= 0.0395 T)
B R ER DN ETH(EHREER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)

M /NEH(EERH+HEM) = 0400 T

BAR/NET(GE)= 9.38 M2

SR /NET = 1.500 M3

Note: &R ;iR B RIER, L E**/NEHER 2 B EMNSEIEAESIED: 1.00244

PNA21-01-#/8: P1, kRID: CS2, £ Bk 100 [X12:-208,Y6:+20];R~T (BROI [ ):274.48 * 274.48 cm ;[HEF 3
#21:298.60 * 298.60 cm; KR/E: 25 cm
Note: 7 /5 kR A 53 bR & £ AR U EREBEEEE xREREMEREAEED

#5 EEHEXARRLE- ([Fi2 (#10)]298.60+ [ E {8+ $5]60+60)*(Round 79.53
| 20 (274.48/15)+1)/100

#5 EEHERER LE- (5232 (#10))]298.60+[ I {8+ £5]60+60)*(Round 79.53
| 2 (274.48/15)+1)/100

#5 EEHEXRATE- ([Ri2 (#10))]298.60+[ I {8+ $9]60+60)*(Round 79.53
| 2 (274.48/15)+1)/100

#5 EEHSXERTE- (252 (FR10)]298.60+ [ZEH+1E£5]160+60)*(Round 79.53
| 2 (274.48/15)+1)/100

TEmETR:

HoTERR(ITE %) EXX R E (—H&MR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE Int(274.48/100)= 2 17
JKF A HEE: Int(274.48/100)= 2 51l
I Ef#EER: 68.00*2*2/100=2.72 M
#oRKE MM T8 TEM(TmRE A ZERT A):
KM K: 298.60*(ceiling(274.48/200)+1)= 895.80 cm
SEMiaR: 298.60*(ceiling(274.48/200)+1)= 895.80 cm
MEEREIXEIEHER: (895.80+895.80)/100= 17.92 M
BhARETE:
BhREE: ST E[(FRBEREEGT ERG2miE0]7.53 = 7.53 M2
Ei éqei é&ﬁ;@@?ﬁ#%& JREEEERROD 0 BNEAR mREEEHAqe T EER
Ji I/\i
(+E5758:31.83*25+ 5 8i8:27.74* 25+ 9i8:13.87*25+ 5% 1058:13.87*25+ %5 11i8:13.87* 25+ F 12i8:13.87*25+ %13
i2:13.87*25+5 1438:13.87*25+ % 1558:13.87*25+ % 1658:13.87*25+ 5% 17:8:13.86*25+ £ 18i8:16.55*25+ %19
i£:21.99*25+52038:23.46*25+ 5 2158:13.14*25+ % 223%:3.60*25)/10000=0.66 M2
HERR/INET:7.53-[MR B E1]10.00+[kg B £ $14£]0.00=7.53 M2
BB SREHAE AR R 2 5T @A BT B AT
{8/ NET(EE ). =0.66 M2
RCETE:
[FREAREZTERES2@EiEO]7.53*25/100= 1.883 M3
RC/IVet:1.883- [k B A RC]0.000-[F1 Z24[15&]0.000=1.883 M3
-------------- FHEHE RN
ATt EAE R (KA DO tLA30RRE): (kB O L41:0.0000)
#5=318.14 M*(1-0.0000)=318.14 M (318.14 M*1.560/1000= 0.4963 T)
#6=20.64 M*(1-0.0000)=20.64 M (20.64 M*2.250/1000= 0.0464 T)
MA/NET(EERH)=0544T
BRR/NET(GE)= 7.55 M2
BIRE/NET(EERE) = 0.66 M2 (51 ARE A AIE— 25T A T @)
R /et = 1.888 M3
Note: &R 7 kiR ERIER, LA E**/NEH+ 8 B ENMNSRIEREIED: 1.00244
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PNA21-01-4£J8: P1, kRID: CS2, I FF3E: 96 [X12:+233,Y6:+142]; R~F (H2 011 ):408.87 * 408.87 cm ;[{&F %
12]:444.46 * 444.46 cm; BRE: 25 cm
Note: A FhRARIR: B/ 4E U EFREERE REERFNEEREED

45 HwEEE X Em L ((Ri2(#D))444.46+[ I 8-H41%]60*1)*(Round 141.25
— (408.87/15)+1)/100

#5 EEHSEN LE (58 (1R 10))]444.46+ [ -$51%160*1)*(Round 141.25
_ (408.87/15)+1)/100

#5 UEHFARATE ([E2(BRi0))|444.46-+[3E fi1-441%160*1)*(Round 141.25
_ (408.87/15)+1)/100

#5 UEHEFXEATE (G52 (R 10))]444.46+ [ -$51%160*1)*(Round 141.25
_ (408.87/15)+1)/100

THEBHIE:
HOTER (IR ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEHEEHEE: Int(408.87/100)= 4 17
JKEFEBEE: Int(408.87/100)= 4 5
T Ef#ER: 68.00*4*4/100= 10.88 M
#oRKE MM T 218 TEM(TRIRE AR A):
RR#EEK: 444 46*(ceiling(408.87/200)+1)= 1777.84 cm
SRR 444.46*(ceiling(408.87/200)+1)= 1777.84 cm
IREEEEIXEIEHER: (1777.84+1777.84)/100= 35.56 M
BhARETE:
BRI ST EX(FRAEREEGTERG2@mENN6.72 = 16.72 M2
Ei: %Aqes;.g%:g?@%?r%tif,H&E%ﬁEH&B@D 10, BEAR BECEEHRAqe T EER N
R0 HRE 5
(+55358:104.59*25+ 5 438:86.67*25+5518:153.77*25+5638:141.47%25)/10000=1.22 M2
A& R /NG 16.72-[RRBA 1]0.00+ [ B O $14£]0.00=16.72 M2
UL EREHAE AR R £ 5R T @& BT B HiEt
IS/ ETH(EBE):=1.22 M2
RCEHE:
[FREAMREZETERES2EEO]16.72*25/100= 4.179 M3
RC/|M&t:4.179-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=4.179 M3
-------------- HEERN -
SRR ET EAE R (KB O LA 0B #): (B O Ek451:0.0000)
#5=565.00 M*(1-0.0000)=565.00 M (565.00 M*1.560/1000= 0.8814 T)
#6=46.44 M*(1-0.0000)=46.44 M (46.44 M*2.250/1000= 0.1045 T)
A/ EH(EER)=0.988T
BER/INET(GE)= 16.76 M2
IR/ (B EE) = 1.22 M2 (" EEARER AR —EREA T EER)
SR /NET = 4.190 M3
Note: 7 F MR IE R R, LA LNt 58 B EMNSRIEASIEDO: 1.00244

PNA21-01-#2/8: P1, BRID: CS2, friB FF4: 89 [X10:-246,Y6:+248]: R~ (20171 ):380.47 * 380.47 cm ;[#&EF
#2]:413.30 * 413.30 cm; BR/E: 25 cm
Note: K AR M: A 4E , L EFREEZEE REERENRIESEED

#5 eEHsAREMRLE (=2 (HRi0)]413.30+ [ fR-#5$£160*1)*(Round 123.06
E— (380.47/15)+1)/100

#5 E¥EHZRAERLE (352 (BR10))]413.30+ [ R-#5$£160*1)*(Round 123.06
— (380.47/15)+1)/100

#5 EEHZARATE (=32 (B0 )]413.30+ [ R-#5$£160*1)*(Round 123.06
— (380.47/15)+1)/100

#5 EEHZRAERATE (332 (B0 )]413.30+ [ - #5$£160*1)*(Round 123.06
— (380.47/15)+1)/100

TEmnat&:

Ho TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEPEE: Int(380.47/100)= 3 17
JKEFEBEE: Int(380.47/100)= 3 5l

Page 59/68



T Efp#EE: 68.00*3*3/100=6.12 M
#oRE R L X TER(TmRE A EE A):
RE#EE: 413.30%(ceiling(380.47/200)+1)= 1239.90 cm
ER#EEK: 413.30*(ceiling(380.47/200)+1)= 1239.90 cm
REEREIZETIEHER: (1239.90+1239.90)/100= 24.80 M
BAREHE:
EhRERE: 5 E TR ARE RS ERG 2 mEO]14.48 = 14.48 M2
i AqeS 2RI RMEASTE L RERERREOD 0 BENEAR B CEEMAqest BRI
Mg iniiEa&:
(+36358:119.78*25+54i8:160.79* 25+ 5 558:142.47*25)/10000=1.06 M2
HEhR/INET:14.48-[iREAC]0.00+ kR BE O $45]0.00=14.48 M2
L EREHAE QISR £ BT @, AT LB #E AT
BB /NETH(EEE):=1.06 M2
RCEHE:
[(FHRAIMIKE T EEG 2 EFE0]14.48*25/100= 3.619 M3
RC/M&t:3.619-[kR B O RC]0.000-[fh ZE$1F&]0.000=3.619 M3
-------------- SHEAER A -
AT EHER (RO L FII0RRE): (MrBE O LL451:0.0000)
#5=492.23 M*(1-0.0000)=492.23 M (492.23 M*1.560/1000= 0.7679 T)
#6=30.92 M*(1-0.0000)=30.92 M (30.92 M*2.250/1000= 0.0696 T)
AR /NET(EE/H)=0.839T
R/ (E)= 14.51 M2
I/ EH (B EAE) = 1.06 M2 (MR AIE—ZREATEE)
B L/NET = 3.628 M3
Note: & Fr MR IRIERIAR, LA E* /N EH B B EMFIEAESIED: 1.00244

PNA21-01-#/8: P1, kRID: CS2, fiiE Bk 84 [X10:+147,Y7:-205];R~F ()0 ):358.73 * 358.73 cm ;[{EF
#21:390.69 * 390.69 cm; KR/E: 25 cm
Note: A FhRA&RR: B/ 4E U EFREERE REERFNREREED

#5 HEHSXRALE ([E32(B10)]390.69+[3E fi1-44%160*1)*(Round 112.67
_ (358.73/15)+1)/100

#5 EEmstEnLE (332 (FR10))]390.69+ [ -1 $£160*1)*(Round 112.67
— (358.73/15)+1)/100

#5 UEHEARMATE (=32 (HR10))]390.69+ [ -1 $£160*1)*(Round 112.67
— (358.73/15)+1)/100

#5 EEHsRERTE (332 (FR10))]390.69+ [ - 15 $£160*1)*(Round 112.67
— (358.73/15)+1)/100

THEBHIHE:
HOTERR(ITEE#%) E XX R E (—&MR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEMBEEC Int(358.73/100)= 3 17
JKEmBEE: Int(358.73/100)= 3 5l
I Ef#ER: 68.00*3*3/100=6.12 M
#oRKE MM T 318 TEM(TmRE AR A):
EM#EEK: 390.69*(ceiling(358.73/200)+1)= 1172.07 cm
EMiEK: 390.69*(ceiling(358.73/200)+1)= 1172.07 cm
MREERE I XS TEHREE: (1172.07+1172.07)/100= 23.44 M
BhARETE:
BhREE: ST E(FRAFEREETEIG2miED]12.87 = 12.87 M2
Ei;%/xqei.*zgﬁ;:fg%éﬁéJr%if,mimﬁE',Hsz#;'m7 0, BiNEAE mEE EERAqe T EE/AN
R iR FHEETE:
(+55338:53.78*25+ 5 48:87.96* 25+ 5 5i%:87.96* 25+ 5 68:98.45* 25+ 7i8:49.22* 25+ E 8i%:27.18*25)/10000=1.01
M2
HRR/NET:12.87-[iR B A]10.00+[iR B A $4%]0.00=12.87 M2
FE L ESREHAIE, BIR R £ 5R @A, BT LU S ET
4R/ N (@) =1.01 M2
RCEHE:
[FRAREZETERES2@miEO]12.87*25/100= 3.217 M3
RC/|M&t:3.217-[iRBH 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=3.217 M3
-------------- FHEHE RN
SRR e AL R (1K BH O LA 0B #): (hBA O Ek451:0.0000)
#5=450.69 M*(1-0.0000)=450.69 M (450.69 M*1.560/1000= 0.7031 T)
#6=29.56 M*(1-0.0000)=29.56 M (29.56 M*2.250/1000= 0.0665 T)
WME/NEH(EERH)=0771T
BAR/INET(GE)= 12.90 M2
IR/ (EEE) = 1.01 M2 (“EEARERAIE—EREA T EE)
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R T /et = 3.225 M3
Note: &R F kiR B RIER, L E** /DTSR B EMNSRIEAESIED: 1.00244

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S1, 0B FF4E: 80 [X9:-90,Y5:+138]; R~ (#2011 ):220.02 * 220.02 cm ;[EF5
¥2]:220.02 * 220.02 cm; kR[E: 16 cm
Note: A FhR&FR: B/ 4E U EFREERE REERFNREREED

#4 EEHSAREMLE ([FRB(R10))]220.02+[FE H-#54£148*1)*(Round 32.16
_ (220.02/20)+1)/100

#4 “EmestEnLE (332 (FR10))]220.02+ [FE 8- 15 $£148*1)*(Round 32.16
E— (220.02/20)+1)/100

#4 EEHZARATE (R (#101)]220.02+[FE 8- 44148 1)*(Round 32.16
E— (220.02/20)+1)/100

#4 HEHSRAERTE (55328 (#R101)]220.02+[FE 8- 44%]48*1)*(Round 32.16
— (220.02/20)+1)/100

TEmmst&:

#5 TR (IR B EX RE(—ARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEEHEEC Int(220.02/100)= 2 17
JKFE@HEEL: Int(220.02/100)= 2 3|
I EfF#EER: 50.00%2*2/100=2.00 M
#5RIE MM T8 TEM(TRmREMAZERT A):
EM#E: 220.02%(ceiling(220.02/200)+1)= 660.06 cm
EH#EE: 220.02%(ceiling(220.02/200)+1)= 660.06 cm
MEEREIXEIEGEER: (660.06+660.06)/100= 13.20 M
BhARETE:
BIREE: ST E[(FRAERE T EIRG2miE0]14.84 = 4.84 M2
Ei:lgqe&éﬁf%@@ﬁ%%ﬁ,Hﬁﬁ%E'.HXF;’EDT 0, BiNEAE mEE EERAge T EE/RN
RZinEEETE:
(+55158:30.00*16+%2i%:30.02*16+57i8:31.01*16+ 5 852:1609.77*16)/10000=2.72 M2
HERR/INET:4.84-[HR B E1]10.00+[Mz B 0 $14£]0.00=4.84 M2
FE L ESREHAIE, IR R £ 5RE @A, AT LUB S #iET
4R/ (E @) =2.72 M2
RCEtHE:
[FHRAIFARE T E S 2 mfa]4.84*16/100= 0.775 M3
RC/INet:0.775- [k B O RC]0.000-[F1 Z2415&]0.000=0.775 M3
-------------- HEHER N
SRR ET AL R (1K BH O LA 0B #): (hBA D EL451:0.0000)
#4=128.65 M*(1-0.0000)=128.65 M (128.65 M*0.994/1000= 0.1279 T)
#5=15.20 M*(1-0.0000)=15.20 M (15.20 M*1.560/1000= 0.0237 T)
ME/NEH(EERH)=0152T
BAR/NET(GE)= 4.85 M2
RIAR/NEH(EER) = 2.72 M2 (M ARE A AIE— 2R A T EE)
iR /NEF =0.776 M3
Note: & 7 kiR ERIER, L E**/NEH+ER 0 B EMNSRIERBEIED: 1.00244

PNA21-01-4E: P1, BRID: S1, 2B Rk 81 [X10:+79,Y4:-190];R <+ (B0 ):37.50 * 750.00 cm :[{EF 4:£2]:62.50
*750.00 cm; kRIZ: 16 cm
Note: Ak afhR: tHMA4E |, U ELRIEEERE, R&EREmMEEAIEIED

#4 ERHZXRALE- ([F2(B)]750.00+[FE 8+ £8]48+48)*(Round 25.38
( ] i (37.5/20)+1)/100
#4 EEREHXERLE (BE2 (B 10)]62.50+[FEH-154£]148%1)*(Round(750/20)+1)/100 43.10
#4 EEHEARATE- ([ (#10)]750.00+[HE {5+ $5]48+48)*(Round 25.38
( | EZin (37.5/20)+1)/100
#4 UEHSXERNTE (BE2 (B 10)]62.50+[FEH-154£148%1)*(Round(750/20)+1)/100 43.10
TEmETR:
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#5TERR (AT ER) EX RE(—HARR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEE: Int(37.5/100)= 0 1T
KT RBEE: Int(750/100)= 7 51|
T {Efs#EE: 50.00%0*7/100= 0.00 M
#5RER I XE TEFH(TRRE A ER A):
KR#EEK: 750.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 1500.00 cm
ER#EEK: 62.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 312.50 cm
IREERETIXZETIEHER: (1500.00+312.50)/100= 18.13 M
BAREHE:
EhRmEE: 5t =X:37.5*750.0/ 10000 =2.81 M2
i AqeS 2R RE AT E L RERERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg iniiEa&:
(+%138:750.00%16)/10000=1.20 M2
EhR/IVET:2.81-[iREAO]0.00+ [k BE O $45]0.00=2.81 M2
L EREHAE QISR £ R @, AT LB #E AT
I/ e (B HE):=1.20 M2
RCEHE:
37.5*750.0/ 10000 *16/100= 0.450 M3
RC/JM&t:0.450- [k B O RC]0.000-[#h ZE41F&]0.000=0.450 M3
-------------- STEAER DA
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=136.95 M*(1-0.0000)=136.95 M (136.95 M*0.994/1000= 0.1361 T)
#5=18.13 M*(1-0.0000)=18.13 M (18.13 M*1.560/1000= 0.0283 T)
A/ NEH(EE/H)=0.165T
R/ (E)= 2.82 M2
I/ EH (B EAE) = 1.20 M2 (MR AIE—EREA T EE)
BTG =0.451 M3
Note: A& Fr MR IRIERI bR, LA LN EH B> B EMFIEAESIED: 1.00244

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S1, 1B FF4E: 93 [X11:-238,Y3:+167];R~F (#2011 ):40.00 * 750.00 cm ;[{EF5
#21:65.00 * 750.00 cm; kR/Z: 16 cm
Note: A FhR&RHR: B/ 4E U EFREERE REERFNREREED

#4 “EHSARRLE- (=2 (BRi0)]750.00+ [ZE f# +E#£5]48+48)*(Round 25.38
( | =Zin (40/20)+1)/100
#4 UEHEXEMLE (32 (BR10)]65.00+[(EH-H81%]148*1)*(Round(750/20)+1)/100 44.07
#4 UEHSARMATE- (=32 (#10)]750.00+[HE 5+ £5]48+48)*(Round 25.38
( | Ein (40/20)+1)/100
#4 UEHSXEMTE (32 (BR10))]65.00+[(E8-H81%]148*1)*(Round(750/20)+1)/100 44.07
TEMITE:

#HTER(IBEER)EXRE(—HBIMR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FHERBE: Int(40/100)=0 1T
JKFEHEEL: Int(750/100)= 7 5l
I 4 E: 50.00*0*7/100= 0.00 M
#5RIE MM T8 TEM(TmREN AR A):
KM#&EK: 750.00*(ceiling(40.00/200)+1)= 1500.00 cm
S MK 65.00*(ceiling(750.00/200)+1)= 325.00 cm
IMREERELXEIEHEER: (1500.00+325.00)/100= 18.25 M
BT E:
HARETE: 518 :40.0*750.0/ 10000 = 3.00 M2
5 AqeS 2R R EAM EZ RERERROL U  BNEA BECEERAqestERT/AIN
MEnEEE &
(AR B 38 /0 £148)=0.00 M2
FERR/INET:3.00-[HR B E110.00+[kz B H $14€]0.00=3.00 M2
iiél&liﬂi%ﬂﬁ'l’fi,@'ﬁ%éﬁgiﬁffi,ﬁﬁuiﬁﬁﬁﬁ‘f
RCEtHE:
40.0*750.0/ 10000 *16/100= 0.480 M3
RC/INet:0.480- [k B A RC]0.000-[F1 Z24(15&10.000=0.480 M3
-------------- FHEHE RN
ATt EAE R (KA DO tLA30RRE): (kB O LE41:0.0000)
#4=138.90 M*(1-0.0000)=138.90 M (138.90 M*0.994/1000= 0.1381 T)
#5=18.25 M*(1-0.0000)=18.25 M (18.25 M*1.560/1000= 0.0285 T)
M /NEH(EER)=0167T
BAR/NVETGE)= 3.01 M2
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AR /NET = 0.481 M3

Note: &R F kiR B RIER, L E** /DTSR B EMNSRIEAESIED: 1.00244

PNA21-01-#[: P1, kRID: S1, B FE3%: 79 [X11:+176,Y3:+205]; R~ (2011 ):30.00 * 1740.00 cm :[{&3c 3
#2]:30.00 * 1740.00 cm; kR/E: 16 cm
Note: XA hRARM: A 4E , UELEERERE RERERBNEEREED

#4 EEHSAREMLE ((RZB(HRD)]1740.00+[#5#-K £148* 1 +[IEd-f51£]48%1)* 55.08
— (Round(30/20)+1)/100

#4 “EmestEnLE (3238 (FR10))]30.00+ [ FE 8- F5 $£148*1)*(Round 68.64
E— (1740/20)+1)/100

#4 EEHZARATE (2 (H0)]1740.00+ 15 15- K T148*1 +[ -5 %148 1) 55.08
E— (Round(30/20)+1)/100

#4 HEHSRAERTE (552 (#10))]30.00+[FE -4 4#148*1)*(Round 68.64
— (1740/20)+1)/100

TEmmst&:

#5 T Ve (1878 B 4%) B3 R BE(—ABKR): 10%2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FE FHEE: Int(30/100)= 0 47
JKFE @ HEBL: Int(1740/100)= 17 5

T Ef#E&: 50.00*0*17/100= 0.00 M
#5RFE M T 38 TEH (TR RE RIS

A

R M#EE&: 1740.00%(ceiling(30.00/200)+1)= 3480.00 cm
Em#EEK: 30.00*(ceiling(1740.00/200)+1)= 300.00 cm
M ERERET X8 T EfHIEE: (3480.00+300.00)/100= 37.80 M

BhRETE:

AR EfE: 52 =:30.0v1740.0/ 10000 =5.22 M2
£ AqeS 2R R E A EZ RERERROD O  BfNEA# BRCEEHRAqestERT/AIN

R in SR A5

(+51328:1740.00*16+543i£:30.00*16)/10000=2.83 M2
HERR/INET:5.22-[HR B E1]0.00+[kz B H $14]0.00=5.22 M2
FE L ESREHAIE, IR R £ 5RE @A, AT LUB S #iET
AR/ EH(E B HE):=2.83 M2

RCEHE:

30.0*1740.0/ 10000 *16/100= 0.835 M3

RC/V&t:0.835-[ik B 0 RC]0.000-[ 1 ZE411%]0.000=0.835 M3

B SRR N

50 % & BAE R (RBA O LI BR): (hRBA O EL451:0.0000)
#4=247 44 M*(1-0.0000)=247.44 M (24744 M*0.994/1000= 0.2460 T)
#5=37.80 M*(1-0.0000)=37.80 M (37.80 M*1.560/1000= 0.0590 T)
SHAR/INEH(EE ) = 0.306 T

BRR/NET(GE)= 5.23 M2

BIFE/NET (R EHE) = 2.83 M2 (" ARE DB — 2R AT EE)

B /e =0.837 M3

Note: & 7 kiR ERIER, L E**/NEH+ER 0 B EMNSRIERBEIED: 1.00244

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S1, (B REEE: 99 [X13:+177,Y5:-225; R~ (011 ):212.84 * 212.84 cm ;[#E T
12]:212.84 * 212.84 cm; BR/E: 16 cm

Note: K kR A& A 4E , L EREEZEE REERENRIEAEIED
#4 EEHSARRLE (=2 (BRI0)]212.84+ [ fR-#5$£]48*1)*(Round 31.30
— (212.84/20)+1)/100
#4 UEHESRAERLE (BEi8 (FRi0N)]212.84+[FE -5 4%]48*1)*(Round 31.30
_ (212.84/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([(RB(HR0)]212.84+[E{H-151%148*1)*(Round 31.30
_ (212.84/20)+1)/100
#4 UEHFRAERTE (BEi8 (FRi0N)]212.84+[ I {8-154%]48*1)*(Round 31.30
_ (212.84/20)+1)/100
TEmat&:
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#5TERR (AT B EX RE(—HARR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBEE: Int(212.84/100)= 2 1T
KT RBEE: Int(212.84/100)= 2 5
T Efs#EE: 50.00%2*2/100=2.00 M
#SRER I XE TERH(TRRE A AR A):
KRR 212.84*(ceiling(212.84/200)+1)= 638.52 cm
EREER: 212.84*(ceiling(212.84/200)+1)= 638.52 cm
MREEREIZETIEHER: (638.52+638.52)/100=12.77 M
BAREHE:
EhRERE: FE (TR E R ERG 2 mHEO]4.53 = 4.53 M2
i AqeS 2RI RMEASTE L RERERREOD 0 BENEAR BECEEHAqest BRI
Mg iniiEa&:
(+35138:30.00*16+552i%:1500.27*16+ 5 3:8:18.49*16+54i8:17.11*16)/10000=2.51 M2
HEhR/IVET:4.53-[iRBA0]0.00+ [k BE O $45]0.00=4.53 M2
L EREHAE QISR £ R @, AT LB #E AT
I/ EH (B iEHE):=2.51 M2
RCEHE:
(FHRAMIKEEG E G 2 Em & 0]4.53*16/100= 0.725 M3
RC/M&t:0.725- [k B O RC]0.000-[fh ZE41F&]0.000=0.725 M3
-------------- STEAER DA
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=125.20 M*(1-0.0000)=125.20 M (125.20 M*0.994/1000= 0.1245 T)
#5=14.77 M*(1-0.0000)=14.77 M (14.77 M*1.560/1000= 0.0230 T)
AR/ NEH(EE/H)=0.148T
R/ (E)= 4.54 M2
BIFE/NEH (B EAR) = 2.51 M2 (M hRERAIE—EREATERE)
EsEt /et =0.727 M3
Note: A& Fr MR IRIERI bR, LA LN EH B> B EMFIEAESIED: 1.00244

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, 1B F5E: 101 [X13:+170,Y5:+43]; R~H (#0111 ):320.82 * 50.00 cm ;&%
#2]:320.82 * 50.00 cm; kR/Z: 16 cm
Note: A FhR&RHR: B/ 4E U EFREERE REERFNREREED

#4 HEHESARME LE ((RB(BR11)]320.82+[IE 8-451148*1)*(Round(50/20)+1)/100 11.06
#4 EEmstEnLE (332 (FR10))]50.00+ [ FE 8- F5 $£148*1)*(Round 16.66
— (320.82/20)+1)/100
#4 EEHZARATE ([Ri2(#10))]320.82+[FE 8-15$£]48*1)*(Round(50/20)+1)/100 11.06
#4 EEHERERTE (332 (FR10))]50.00+ [ FE 8- F5 $£148*1)*(Round 16.66
— (320.82/20)+1)/100
TEmst&E:

#HTER(IBEER)EXRE(—HBIMR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEMBEE: Int(320.82/100)= 3 17

JKFEBHEEL: Int(50/100)= 0 5|

I Ef#EE: 50.00*3*0/100= 0.00 M
#5RIE MM T8 TEM(TmREN AR A):

KM#EK: 50.00*(ceiling(320.82/200)+1)= 150.00 cm

SEMiER: 320.82*(ceiling(50.00/200)+1)= 641.64 cm

IREERBEIXETEHEER: (150.00+641.64)/100=7.92 M

BT E:
HREE: 58 :320.8*50.0/ 10000 = 1.60 M2
5 AqeS 2R R EAM EZ RERERROL U  BNEA BECEERAqestERT/AIN
MEnEEE &

(AR B 38 /0 £148)=0.00 M2
HERR/INET:1.60-[MR B E1]10.00+[kz B £ $14%]0.00=1.60 M2
iiél&liﬂi%ﬂﬁ'l’fiﬁ'ﬂﬁéﬁﬁgiﬁffi,ﬁﬁuiﬁﬁﬁﬁ‘f

RCEtHE:
320.8*50.0/ 10000 *16/100= 0.257 M3
RC/INet:0.257- [k B A RC]0.000-[F1 ZE4(15&10.000=0.257 M3
-------------- FHEHE RN
ATt EAE R (KA DO tLA30RRE): (kB O LE41:0.0000)
#4=55.45 M*(1-0.0000)=55.45 M (55.45 M*0.994/1000= 0.0551 T)
#5=7.92 M*(1-0.0000)=7.92 M (7.92 M*1.560/1000= 0.0123 T)
SAR/NEH(EER/) =0.068 T
BAR/NVETGE)= 1.61 M2
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Ea T /et = 0.257 M3
Note: &R F kiR B RIER, L E** /DTSR B EMNSRIEAESIED: 1.00244

PNA21-01-#/8: P1, kRID: S1, (B FFEE: 102 [X12:-230,Y4:-21]; R~H (#2011 ):645.00 * 50.00 cm ;[#EF %

¥2]:645.00 * 50.00 cm; hR/Z: 16 cm

Note: R kAR /A 4E , L EREEZEE RERERENRIEAEIED
#4 UEHSARMLE (R (FR10))]645.00+[FE{8-F5£148*1)*(Round(50/20)+1)/100 20.79
#4 UEHSXERLE ([5232 (BR10)]50.00+ 3L -8 1%148*1)*(Round(645/20)+1)/100 32.34
#4 EERHSXARATE ((E2(B10)]645.00+[ L f-$5$148%1)*(Round(50/20)+1)/100 20.79
#4 EEHZAERTE (5232 (#10))]50.00+[FE {#-F&$%148*1)*(Round(645/20)+1)/100 32.34

TEMTE:

#5 T AEFH (1678 B 45) E X R E(—MRhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FE FHEEC Int(645/100)= 6 17
K E 2 Int(50/100)= 0 5l

T Ef#E&K: 50.00*6*0/100= 0.00 M
#5RIG A T 48 T AR5 (T ERhR B 0{aT 1928

A

EM#E: 50.00%(ceiling(645.00/200)+1)= 250.00 cm
EH#E: 645.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 1290.00 cm
MEERELXEIEGEE: (250.00+1290.00)/100= 15.40 M
BhARETE:
iR ERE: 5TEX:645.0*50.0/ 10000 = 3.22 M2
£ AqeS 2R R E A EZ RERERROD O  BfNEA# BRCEEHRAqestERT/AIN
MR Rt E:

(A hR #8380 $112)=0.00 M2

FERR/INET:3.22-[HR B E1]10.00+[ Mz B H $14]0.00=3.22 M2
FE L ESREHAIE, IR R £ 5RE @A, BT LUB S ET

RCEH&E:

645.

0*50.0/ 10000 *16/100= 0.516 M3

RC/|M&t:0.516-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.516 M3
-------------- HHEHER N
SRR S AL R (1K BH O LB $0B& % ): (hBA D EL451:0.0000)

#4=106.26 M*(1-0.0000)=106.26 M (106.26 M*0.994/1000= 0.1056 T)
#5=15.40 M*(1-0.0000)=15.40 M (15.40 M*1.560/1000= 0.0240 T)
SANEH(EEM)=0130T

/NG (5E)= 3.23 M2
Bt /Er =0.517 M3
Note: &R 7 kiR ERIER, L L **/NEH+ER 5 B ENNSEEREIED: 1.00244

PNA21-01-#£f&: P1, hkID: CS2, & RFF4%: 103 [X13:+128,Y6:-117]; R~F (RO 1 ):133.79 * 133.79 cm ;[HEFF

£21:133.79 * 133.79 cm; kR/E: 25 cm
Note: R IR AR EA4E  ULREEERE EREEENREAEED
#5 HUEHZ RN LE ([E32(B0)]133. 79+ fi5-441160*1)*(Round 19.38
_— (133.79/15)+1)1100
#5 HEESRIE0 LB (B2 (B0)]133. 79+ {3 fi8-441%160*1)*(Round 19.38
_— (133.79/15)+1)/100
#5 YUEHSXRATE ([E32(B0)]133.79+[3E fi1-441%160*1)*(Round 19.38
_— (133.79/15)+1)/100
#5 HEEHSEATE (2 (BR0)]133. 79+ AL fi8-4413160*1)*(Round 19.38
_— (133.79/15)+1)/100
TEMTE:

HOTVEM (BT84 ) E XX R E (—A%hR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

FTHERPEEC Int(133.79/100)= 1 17
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KERBEE: Int(133.79/100)= 1
T Ef5#EE: 68.00%1*1/100= 0.68 M
#ORE R L X8 TR (R Rk A E R A):
KRR 133.79*(ceiling(133.79/200)+1)= 267.58 cm
ERiEER: 133.79*(ceiling(133.79/200)+1)= 267.58 cm
MREEREIZETEHER: (267.58+267.58)/100=5.35 M
BAREHE:
EhREE: FEX (R EEGTERG2EREON.79 = 1.79 M2
i AqeS 2RI RMEASTE L RERERREOD 0 BENEAR B EEHAqest BRI
Mg iniiEa&:
(+35358:19.88*25+5F4i8:18.49*25+ 55 5:8:18.49* 25+ 565%:0.52*25)/10000=0.14 M2
R RR/IVET:1.79-[ARBAM]0.00+ [k BE O $45]0.00=1.79 M2
L EREHAE QISR £ R @, AT LB #E AT
BB /NETH(EEE):=0.14 M2
RCEHE:
(FHRAMIKEZG E G 2 EmEO]1.79*25/100= 0.448 M3
RC/M&t:0.448- [k B O RC]0.000-[fh ZE41F&]0.000=0.448 M3
-------------- SHEAER A
AT EHER (RO L AIIORRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#5=77.52 M*(1-0.0000)=77.52 M (77.52 M*1.560/1000= 0.1209 T)
#6=6.03 M*(1-0.0000)=6.03 M (6.03 M*2.250/1000= 0.0136 T)
SAR/NEH(EEMH)=0135T
RN (E)= 1.79 M2
I/ EH (B EAR) = 0.14 M2 (MR AIE—EREA T EE)
EsEt/NEt = 0.449 M3
Note: A& Fr MR IRIERI bR, LA LN EH S B EMFEAESIED: 1.00244

PNA21-01-#/8: P1, BRID: S1, (B FE5E: 18 [X5:+235,Y8:+155); R~ (B0 ):30.00 * 530.00 cm :[&FE 2 42]:55.00

*530.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 | eEEsREmLE (38 (210)]530.00+ [ZE #-$51%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 17.34

#4 | emmsRERLE (G2 (BR10)]55.00+ I -1 148" 1)*(Round(530/20)+1)/100 | 27.81

#4 | eEEsREATE (58 (B10))]530.00+ [ZE 4-$5$%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 17.34

#4 | emEsRERTE (G2 (BRi10)]55.00+ I -1 148" 1)*(Round(530/20)+1)/100 | 27.81
TEfretE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERBEEC Int(30/100)= 0 1T
JKEFEBEE: Int(530/100)= 5 5|
T #EfH#E&: 50.00*0*5/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 530.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 1060.00 cm
S MK 55.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 220.00 cm
MRRERELXEITEHEE: (1060.00+220.00)/100= 12.80 M
AR E:
BERETE: 518 :30.0*530.0/ 10000 = 1.59 M2
51 AqeS 2R R EAM EE RERE RO |  BMNEA BB EERAqestET RN
Ms2in HEE &
(+%5352:530.00%16)/10000=0.85 M2
R RR/INET:1.59-[fR B M10.00+[ iR B A $45]0.00=1.59 M2
FE L ESREHEIRE BIE R 2 5 @ AR, FT LB L Hi st
{A4E /e (& 4E):=0.85 M2
RCEHE:
30.0*530.0/ 10000 *16/100= 0.254 M3
RC/|M&t:0.254-[ iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.254 M3
-------------- FHERE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=90.30 M*(1-0.0000)=90.30 M (90.30 M*0.994/1000= 0.0898 T)
#5=12.80 M*(1-0.0000)=12.80 M (12.80 M*1.560/1000= 0.0200 T)
MR NEHEES)=0.110T
BAR/INET(GE)= 1.59 M2
BB /NET(EEHE) = 0.85 M2 (3 ARE N AIE—EERE AT EE)
iRAEL/DET = 0.254 M3
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PNA21-01-#/8: P1, kRID: S2, {8 FF4%: 48 [X6:+165,Y8:+155]; R~ (#20I ):30.00 * 430.00 cm ;[{&7F5 3 2]:55.00

*430.00 cm; hR/E: 16 cm

#a | eEEsREmLE (IR (RRiD)]430.00+ 3 fi5-H5 1148*1)*(Round(30/20)+1)/100 | 14.34

#4 | emmmRERLE (IS8 (KR10)]55.00+ (3 fi1-F5 1148%1)*(Round(430/20)+1)/100 | 23.69

#4 | emmmXEATE ([R38 (FR0)]430.00+ [FE fi5-F51148%1)*(Round(30/20)+1)/100 | 14.34

#4 | emmmREATE ([SE38 (FR10)]55.00+ [FE fi-F5 1148*1)*(Round(430/20)+1)/100 | 23.69
TEfrEtE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERBEEC Int(30/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5
I EfH#ER: 50.00*0*4/100= 0.00 M
#5R BRI T E TEH(TmRE A AEET A):
KM#EE: 430.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 860.00 cm
S MK 55.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 220.00 cm
MREERELXEIEHEE: (860.00+220.00)/100= 10.80 M
EhRETE:
HEARETE: 518 :30.0*430.0/ 10000 = 1.29 M2
51 AqeS 2R HHREAM EE RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET AN
Ms2in HEE &
(+55352:430.00%16)/10000=0.69 M2
iR B @ AR R0 B
(IW15:#&F%-1]30.00*15)/10000= 0.05 M2
AR /NET:1.29-[HR B D1]0.00+[ke B O #4£]0.00-[ ik JE#5 32 $£]0.05=1.25 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ EH(EE#E):=0.69 M2
RCEHE:
30.0*430.0/ 10000 *16/100= 0.206 M3
RC/|7&1:0.206-[ iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.206 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=76.06 M*(1-0.0000)=76.06 M (76.06 M*0.994/1000= 0.0756 T)
#5=10.80 M*(1-0.0000)=10.80 M (10.80 M*1.560/1000= 0.0168 T)
AR/INEH(EERF) =0.092 T
BAR/INET(GE)= 1.25 M2
BB /NET(EEHE) = 0.69 M2 (3 ARENAIE—EERE AT EE)
SR /INET = 0.206 M3

PNA21-01-#&/8: P1, BRID: S1, RrBFF8E: 19 [X5:+235,Y8:+155]; R~ (]2 1 ):30.00 * 530.00 cm ;[{E 35 3 #2]:55.00

*530.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 | eEmmRERLE (38 (H210)]530.00+[ZE #-$51%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 17.34

#4 | emmmRER L (538 (R 10))]55.00+ [ZE -35 1148*1)*(Round(530/20)+1)/1100 | 27.81

#4 | eEEsRERTE ([3B (F210)]530.00+ [ ZE #-$51%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 17.34

#4 | emEsRERTE (538 (FR10))]55.00+ [ZE -351148*1)*(Round(530/20)+1)/1100 | 27.81
IEmatE:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FTEMEPEE: Int(30/100)=0 17
KT rEHEE: Int(530/100)= 5 31|
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T Ef#E: 50.00%0*5/100= 0.00 M
#5RIER M T X8 T EMH(FRIRENMZERT A):
RMA#&EK: 530.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 1060.00 cm
5EMH#EK: 55.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 220.00 cm
IREERETIXETIEHER: (1060.00+220.00)/100= 12.80 M
BhRETE:
R E#E: 515 =:30.0*530.0/ 10000 = 1.59 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIRREOL O  BNEAR B EERAqestERT AN
hi8in EEEE:
(+%3:%8:530.00%16)/10000=0.85 M2
FRR/INET:1.59- [ B E110.00+[kr B 0 £144]0.00=1.59 M2
UL ESREHAIE AR R 2 5T @ BT B #iEt
I8/ NET(E EHE):=0.85 M2
RC:tHE:
30.0*530.0/ 10000 *16/100= 0.254 M3
RC/INet:0.254-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241#4&]0.000=0.254 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L FII0RRE): (MrBE O LL451:0.0000)
#4=90.30 M*(1-0.0000)=90.30 M (90.30 M*0.994/1000= 0.0898 T)
#5=12.80 M*(1-0.0000)=12.80 M (12.80 M*1.560/1000= 0.0200 T)
A/ NEH(EERH)=0.110T
BAR/NET(GE)= 1.59 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.85 M2 (3 AREB A AIIE—EERE AT EE)
SRR /NET = 0.254 M3

PNA21-01-#/8: P1, BRID: S2, {8 FE4k: 49 [X6:+165,Y8:+155]; R~ (B0 ):30.00 * 430.00 cm :[&FE 2 42]:55.00

*430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 | eEEsREmLE (38 (F210)]430.00+ [ZE #-$5$%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 14.34

#4 | emmsRERLE (&2 (BR10)]55.00+ [ ZE -1 4148 1)*(Round(430/20)+1)/100 | 23.69

#4 | emEmsREATE (58 (B10))]430.00+ [ZE #-$5$%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 14.34

#4 | emmsRERTE (&2 (BR10)]55.00+ [ ZE -1 45148 1)*(Round(430/20)+1)/100 | 23.69
TEfretE:

T ERFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERPEEC Int(30/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5|
T EfH#ER: 50.00*0*4/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 430.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 860.00 cm
S MK 55.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 220.00 cm
IMEERELXETEHEE: (860.00+220.00)/100= 10.80 M
AR E:
BERETE: 518 :30.0*430.0/ 10000 = 1.29 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MERE RO 1 BNEAR BHEC EERAqest &5/
M2in HEE &
(+%5352:430.00%16)/10000=0.69 M2
RERR/INET:1.29-[FR B M]10.00+[ ik B O $45]0.00=1.29 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ EH(EE#E):=0.69 M2
RCEHE:
30.0*430.0/ 10000 *16/100= 0.206 M3
RC/|7&1:0.206-[ iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F4]0.000=0.206 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ETEHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=76.06 M*(1-0.0000)=76.06 M (76.06 M*0.994/1000= 0.0756 T)
#5=10.80 M*(1-0.0000)=10.80 M (10.80 M*1.560/1000= 0.0168 T)
MAR/INEH(EERF) =0.092 T
BAR/INET(GE)= 1.29 M2
BB /NET(EEHE) = 0.69 M2 (5 ARE N AIE— 2R AT EE)
SR /NET = 0.206 M3
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